= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SA: JIEZAA
M AN Z2H XNJMA 23
©elr ZHEE 0= ¥ H (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
I & 2 AL 19,901,774 18,073, 105 1,828,669
[= 62,118 39,118 23,000
2 19,839,656 18,033,987 1,805,669
SARO 2F XM H 2 2,250,225 2,084,105 166, 120
[ 62,118 39,118 23,000
2 2,188,107 2,044,987 143,120
2EZE )& U W 368,748 294,748 74,000
[ 52,774 29,774 23,000
2 315,974 264,974 51,000
Z2EEE 1= 192,660 164,660 28,000
201 LBt2AH 92,660 64,660 28,000
01 At 2t2lH 60,660 54,660 6,000
OFINEELAHE 28 U222 6,000,000 6,000 0 6,000
03 B A2 H 22,000 0 22,000
OFIIBEtUAAE 8 435 22,000,000 22,000 0 22,000
==l 29 105,548 59,548 46,000
[ 52,774 29,774 23,000
2 52,774 29,774 23,000
402 QIZEXHE0| & 92,296 46,296 46,000
[ 46,148 23,148 23,000
2 46,148 23,148 23,000
02 QIZINHE2AMAE X (0| ML) 92,296 46,296 46,000
0201749 M=MeY =4 46,000,000 46,000 0 46,000
[=4 23,000 0 23,000
2 23,000 0 23,000
MOl 2 EE HH =Y 1,027,888 963,288 64,600
=y 88 1,027,888 963,288 64,600
201 LBt2 Y 967,288 907,288 60,000
01 At 22l H 923,168 863, 168 60,000
Ot 2| 753,168 693, 168 60,000
— 22X (=AM - 0I0IXlI) 221
2= 460,000,000 460,000 400,000 60,000
—NSE 2 2FEES 69,400 69,400 0
SNS DI XHEH BE o 23 20,000,000 20,000 55,000 A35,000
NS D2 L 29| 49,400,000 49,400 14,400 35,000
303 ZA2 4,600 0 4,600
01 a2 4,600 0 4,600
OZHEE 24229 L 2424 AL T4
2 4,600 0 4,600
—Z2HER 2222 AaS 1,000,000 1,000 0 1,000
—Z2HER 2224 Ala3 3,600,000 3,600 0 3,600
AXGID S8H XLHE 29 315,710 297,190 18,520




S 2 ALA
M spRO DE NAMH 28
Sol: AMGD SBHQ NYWE 29 EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
HABY 2 29 315,710 297,190 18,520
207 R L b 3,520 0 3,520
02 T b ] 3,520 0 3,520
OMEEEZHAAY 7= 3,520,000 3,520 0 3,520
303 Lo 3 15,000 0 15,000
NERE 15,000 0 15,000
ONSYMWY A&TY T 15,000,000 15,000 0 15,000
MY AND ¥ 25 X 437,780 436,780 1,000
o3 @2 X 7,780 6,780 1,000
201 LBt H Y| 4,780 3,780 1,000
01 AtR 22/t 4,780 3,780 1,000
OYbtagY| 4,500 3,500 1,000
—~HHAMRLAN S UE M
2% 4,500,000 4,500 3,500 1,000
a5t R8s SAHUZA - B 100,099 92,099 8,000
= 9,344 9,344 0
2 90,755 82,755 8,000
SHZAN L 22 100,099 92,099 8,000
= 9,344 9,344 0
2 90,755 82,755 8,000
201 LBt H Y| 50,698 42,698 8,000
= 1,340 1,340 0
2 49,358 41,358 8,000
01 At 22t 50,398 42,398 8,000
OHEEHN =4 8,000,000 8,000 0 8,000
YRAAN 2Y 81,201 81,201 0
SUstD MBS AN EHE 81,201 81,201 0
Hy s 43,630 43,630 0
201 LBt A Y| 41,630 41,630 0
01 At 2t 30,430 29,230 1,200
OYbta gy 29,800 28,600 1,200
~ 220 20H S M 1,200,000 1,200 0 1,200
02 222l 1,200 2,400 A 1,200
OZZR2LHA 1,200 2,400 A1,200
~ AT IBHUEE TN ERUIE
2F 2,000 * 200& * 33 1,200 2,400 A1,200
DIEZSH 4B 25 339,320 418,200 ~78,880
DIEZEH JIPEH 339,320 418,200 ~78,880
DE3sH 248 124,320 78,200 46,120
201 LBt Y| 90,120 44,000 46,120




2N

X{ XH -
S =

Il 2 AA
O=3SH 8&J|¢e

25

2 OI22sH JIgxRA

=20 o [y}

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 AFR 22| t] 35,320 20,000 15,320
Osl=0ig 2l N= M
2 25,000 + 1,200% 30,000 20,000 10,000
Osl=0t2 2SIl BIAMY AAS T
70,000 * 20 * 1] 1,400 0 1,400
ODISISH 2YHos ax+g
70,000 * 14% « 43l 3,920 0 3,920
02 B2l 800 0 800
OIS ZSH 2YEs AR 800 0 800
—s423 100,000 * 4% 400 0 400
~@ile3 100,000 * 4% 400 0 400
03 A2t 54,000 24,000 30,000
OZTIES ISHEZ BHSH(LHUF)
30,000,000 30,000 0 30,000
S=TSH 29 215,000 340,000 A125,000
201 YLEr2 A H| 20,000 20,000 0
03 A2t 20,000 20,000 0
O=ZTSH DISUST 29 20,000 20,000 0
~ASHSI} YHVF 2Y
23 10,000,000 10,000 20,000 ~10,000
—5=0HS0S)| 4DBIIL DS
10,000,000 10,000 0 10,000
301 YR A2 3,000 0 3,000
IREERE 3,000 0 3,000
OASHEI A4 200,000 * 15% 3,000 0 3,000
307 £12+0| & 192,000 320,000 128,000
02 SIHFMAREE 192,000 320,000 128,000
OSY0tS L HENMDIS AZA5 Al X
& 23 192,000,000 192,000 320,000 128,000
AN&22IBE el 0,161,750 8,626,829 1,534,921
NEpel o 29 U 2el 0,161,750 8,626,829 1,534,921
NS 2y 2 2o 10,161,750 8,626,829 1,534,921
309 ME3 9,656,930 8,155,798 1,501,132
01 ZA- SHAMEES 9,656,930 8. 155,798 1,501,132
ONEZ2IBY FHHES
33 9,656,930,000 9,656,930 8, 155,798 1,501, 132
404 BMNBENEHES 504,820 471,031 33,789
01 SAt - SEHUSEES 504,820 471,031 33,789
ON&Z2|Ze H=HEE3  ZH 504,820,000 504,820 471,031 33,789
ol bl bl 6,686,504 6,481,904 204,690
0l bl 1l 6,686,504 6,481,904 204,690




AN JIEZ AL
gz 0llgldl
el ol (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
([ N=R=]] 6,686,594 6,481,904 204,690
801 olBIBI 6,686,594 6,481,904 204,690
02 THoH - TH =& 0l Hld] 4,136,594 3,931,904 204,690
OMdl - A=A oidldl 3E 4,136,594,000 4,136,594 3,931,904 204,690
Y2 (D2 AY) 62,550 60,750 1,800
Jl2 Bl (O1&2HALa!) 62,550 60,750 1,800
JlE&l 62,550 60,750 1,800
405 TtabH S| 4,400 2,600 1,800
01 HatL ESFH S 4,400 2,600 1,800
OANSRE 2AX & HAJ 72 1,800,000 1,800 0 1,800
HEES(OIE2AA) 200,134 200,116 18
RSN 134 116 18
EMdXE 134 116 18
802 BtEt= DI EF 134 116 18
02 Al - EHIEXZSEHEZ 134 116 18
02015 AtZ ZAH SHIBE XS Ete 18,000 18 0 18




> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
L EE TN
M NESAIIBZ S
&S HESAELE X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
3 =X4 91,613,945 89,103,988 2,509,957
= 46,293,500 46,767,515 ANA474,015
Xl 74,312 123,312 A 49,000
< 12,720,566 11,705,956 1,014,610
= 32,525,567 30,507,205 2,018,362
A S A BHY Bt 452,251 442,251 10,000
= 22,656 22,656 0
[ia 429,595 419,595 10,000
TEsSAagds X 452,251 442,251 10,000
= 22,656 22,656 0
s 429,595 419,595 10,000
AAESAEEH 24 403,939 393,939 10,000
307 21201 A 403,939 393,939 10,000
05 QIRt2IE =2 403,939 393,939 10,000
OXNSAHEH2Z & & 408,939,000 403,939 393,939 10,000
=) ZHEEH 12,794,382 13,652,565 A 858,183
= 10, 128,864 10,774,787 A 645,923
X 8,400 8,400 0
< 1,218,333 1,316,053 A97,720
a 1,438,785 1,563,325 A 114,540
Jlzdg 2FXA 12,110,910 12,916,093 A 805,183
= 9,683,378 10,329, 301 A 645,923
Xl 8,400 8,400 0
< 1,158,283 1,229,503 AT1,220
s 1,260,849 1,348,889 88,040
A= 9,305,703 9,991,548 A 685,845
= 7,444 562 7,993,238 N 548,676
< 930,570 999, 155 A 68,585
= 930,571 999, 155 A 68,584
301 LA F 9,305,703 9,991,548 A 685,845
= 7,444 562 7,993,238 A 548,676
< 930,570 999, 155 A 68,585
[ia 930,571 999, 155 A 68,584
01 MI28HE 6= 9,305,703 9,991,548 A 685,845
OJdiz==2 X dAKXH X
2 & 9,305,703,000 9,305,703 9,991,548 A 685,845
= 7,444,562 7,993,238 A 548,676
< 930,570 999, 155 A 68,585
= 930,571 999, 155 A 68,584
o &I = O 129,698 100,072 29,626
= 103,758 80,058 23,700
< 7,782 6,004 1,778
s 18,158 14,010 4,148
301 e A3 129,698 100,072 29,626
= 103,758 80,058 23,700
< 7,782 6,004 1,778
[ia 18,158 14,010 4,148

(6]
|




SN EY=A
o 200 ZMEEE
o2

el JzdEg 2FXE (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 AR 2&H =062 129,698 100,072 29,626
OJi=== X &t Z bl K&

2 & 129,698,000 129,698 100,072 29,626

= 103,758 80,058 23,700

=) 7,782 6,004 1,778

i 18,158 14,010 4,148

E2=2 376,544 526,544 A 150,000

= 306,305 428,081 N121,776

=) 10,299 14,743 A4 444

= 59,940 83,720 A23,780

101 1Al 375,044 525,044 A 150,000

= 305,085 426,861 A121,776

=) 10,257 14,701 A4, 444

= 59,702 83,482 A23,780

04 JI12ZtHZ22 s+ 375,044 525,044 A 150,000

OXte&22 A el44| & & 375,044,000 375,044 525,044 A 150,000

= 305,085 426,861 A121,776

< 10,257 14,701 A4 444

[ia 59,702 83,482 N 23,780

2zsdAs =242 22 N (JLIINSEET) 45,000 43,964 1,036

= 36,000 35,171 829

= 1,350 1,319 31

[ia 7,650 7,474 176

301 et A Z 45,000 43,964 1,036

= 36,000 35,171 829

= 1,350 1,319 31

[ia 7,650 7,474 176

01 AR 2Z A5l 3 45,000 43,964 1,036

OZ2zaSdd= A& 2 & 45,000,000 45,000 43,964 1,036

= 36,000 35,171 829

=) 1,350 1,319 31

s 7,650 7,474 176

INIE dEHE X 683,472 736,472 A 53,000

= 445,486 445,486 0

& 60,050 86,550 A 26,500

= 177,936 204,436 A 26,500

I RS AY 90,100 143,100 53,000

< 45,050 71,550 A 26,500

= 45,050 71,550 A 26,500

301 g2 d= 90,100 143,100 253,000

< 45,060 71,550 A 26,500

T 45,060 71,550 A 26,500

01 A28 X =062 90,100 143,100 A53,000

ORJIIJIE RESSAE 2 & 90,100,000 90,100 143,100 A 53,000

= 45,050 71,550 N 26,500

s 45,050 71,550 A 26,500

ZHA=EXNEE & =085 17,536,631 17,402,028 134,603




2N
X ZH -
L= B

el

SEEPN
A=K ¢

2 =
FUA=ETAE 28 X

A0
=

=]
T

fol

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 9,649,711 9,602,474 27,237
= 1,842,743 1,835,818 6,925
z 6,044,177 5,943,736 100,441
ZOHI=RAL 29 X8 10,740,901 10,677,004 63,897
= 5,459,923 5,459,923 0
= 793,743 802,677 £8,934
= 4,487,235 4,414,404 72,831
HOHQUSXAAE QLT X (45) 163,209 163,089 120
= 48,963 48,927 36
= 114,246 114,162 84
307 £I2+0| & 163,209 163,089 120
= 48,963 48,927 36
= 114,246 114,162 84
1 ASISXAS R E 163,209 163,089 120
OFOHOI S XIAl& QA XX & (45 )
23 163,209,000 163,209 163,089 120
= 48,963 48,927 36
z 114,246 114,162 84
ZOHQUEXALE 29 XA (75) 754,600 679,580 75,020
< 75,460 67,958 7,502
= 679,140 611,622 67,518
307 £I20| & 754,600 679,580 75,020
= 75,460 67,958 7,502
= 679,140 611,622 67,518
1 ASI=ZXAS R 754,600 679,580 75,020
OF MO SY(7E) 2F 754,600,000 754,600 679,580 75,020
= 75,460 67,958 7,502
2 679,140 611,622 67,518
ZOHQl HFAIE BAK O1F % OF2 224 X 19,800 57,846 ~38,046
= 9,900 28,923 £19,023
= 9,900 28,923 £19,023
307 Q1201 & 19,800 57,846 ~38,046
= 9,900 28,923 £19,023
z 9,900 28,923 £19,023
11 ABIS XA 2 F 19,800 57,846 38,046
OFOHOl HEAM SAX HE L 0FA224
g 23 19,800,000 19,800 57,846 38,046
= 9,900 28,923 £19,023
= 9,900 28,923 £ 19,023
HOHQIMEOISKRMEH 29 251,686 237,440 14,246
= 25,169 23,744 1,425
z 226,517 213,696 12,821
307 Q120 & 251,686 237,440 14,246
= 25,169 23,744 1,425
z 226,517 213,696 12,821
11 ABIZXAS 2 251,686 237,440 14,246




2N
X ZH -
L= B

el

3

=S E &
FoA=ETAE 24

y=ExA

™
=l

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OHUMEOSXNAMNEH 29

2 & 251,686,000 251,686 237,440 14,246

=) 25,169 23,744 1,425

= 226,517 213,696 12,821

oS 29 198,877 187,620 11,257

< 19,888 18,762 1,126

= 178,989 168,858 10, 131

307 21201 & 198,877 187,620 11,257

< 19,888 18,762 1,126

= 178,989 168,858 10,131

10 AL SXAIEEE2EH EX 198,877 187,620 11,257

O3ty 29 Z & 198,877,000 198,877 187,620 11,257

=) 19,888 18,762 1,126

s 178,989 168, 858 10, 131

=SS oIsEAXNY 29 190, 144 188,844 1,300

307 21201 & 190, 144 188,844 1,300

05 RIZt2E = 190, 144 188,844 1,300
OSSEM oIsE Xt +=2lhl

1,300,000 = 1CH 1,300 0 1,300

e s e 1,101,293 1,062,482 48,811

= 613,703 586,431 27,272

=) 86,821 81,290 5,531

= 400,769 384,761 16,008

O L X2l XA (SXLXtel) 83,538 81,648 1,890

= 41,769 40,824 945

=) 6,266 6,124 142

= 35,503 34,700 803

307 21201 & 83,538 81,648 1,890

= 41,769 40,824 945

< 6,266 6,124 142

[a 35,503 34,700 803

11T M SXAIS EX 83,538 81,648 1,890

O&ofel =Xgxte 22 2 & 83,538,000 83,538 81,648 1,890

= 41,769 40,824 945

< 6,266 6,124 142

s 35,503 34,700 803

Zojel gsXd=a0 X2 618,754 583,433 35,321

= 433,128 406,801 26,327

=) 27,844 26,255 1,589

[ia 157,782 150,377 7,405

307 glztol & 618,754 583,433 35,321

= 433,128 406,801 26,327

) 27,844 26,255 1,589

[ia 157,782 150,377 7,405

1A SXAIE E = 618,754 583,433 35,321




2N

M HQUEXNET Y 0085
el FOHQ MBS SHA (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
OZZF0HO A EE X2t
ZA 618,754,000 618,754 583,433 35,321
=2 433,128 406,801 26,327
= 27,844 26,255 1,589
2 157,782 150,377 7,405
EOHOIALBI B S K& 17,600 16,000 1,600
[ 8,800 8,000 800
2 8,800 8,000 800
307 eI2+0l & 17,600 16,000 1,600
[= 8,800 8,000 800
2 8,800 8,000 800
1 ABIEXAIEE X 17,600 16,000 1,600
OZZEHM AFEESXR(ZH|)
ZA 17,600,000 17,600 16,000 1,600
(= 8,800 8,000 800
2 8,800 8,000 800
ST NEMBHEIIAH 10,000 0 10,000
[= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
301 LBrE A2 10,000 0 10,000
[= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
01 AFBI 2 &= 252 10,000 0 10,000
ONEE A EZSEMQ NP2 XN
10,000,000 10,000 0 10,000
[ 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
ZOQl MEOHA X 3,371,394 3,348,899 22,495
2 2,244 171 2,244,206 A35
[= 266,736 255,808 10,928
2 860,487 848,885 11,602
NASHOMC 924 X 12,556 8,156 4,400
(= 6,278 4,078 2,200
2 6,278 4,078 2,200
301 LBrE A2 12,556 8,156 4,400
(= 6,278 4,078 2,200
2 6,278 4,078 2,200
01 AFSI 2 & =252 12,556 8,156 4,400
OMASE S 2Hl X (ZH|)
ZA 12,556,000 12,556 8,156 4,400
(= 6,278 4,078 2,200
2 6,278 4,078 2,200
ZONQIDLR Hiterd] X 53,970 36,450 17,520
(= 26,985 18,225 8,760
2 26,985 18,225 8,760
301 LBt A2 53,970 36,450 17,520
(= 26,985 18,225 8,760




2A: 38
X XH -
(=R B

Xt
ool &

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 26,985 18,205 8,760

01 MBI R == 452 53,970 36,450 17,520
OMASHEOHIIIT Byl 2 el X8 (=

bl) 23 53,970,000 53,970 36,450 17,520

< 26,985 18,225 8,760

2 26,985 18,225 8,760

ZzsA gsHigxE 1,800 2,875 A 1,075

= 1,440 2,300 860

< 54 86 A32

2 306 489 A 183

307 212+0| & 1,800 2,875 A1,075

= 1,440 2,300 860

= 54 86 A32

2 306 489 £ 183

11 AEIZ XA 2 T 1,800 2,875 A 1,075

OZZsASHE N 2 1,800,000 1,800 2,875 A1,075

= 1,440 2,300 £860

= 54 86 A32

2 306 489 £ 183

ESSZ0IO SSAHLYMEIA FHITE 1,650 0 1,650

= 825 0 825

2 825 0 825

307 212+0| & 1,650 0 1,650

= 825 0 825

2 825 0 825

11 AEI = TIA 2 T 1,650 0 1,650

OZSZ0O SSARLYMHIA FHHl X8

1,650,000 1,650 0 1,650

= 825 0 825

2 825 0 825

Cx0 25 ¥ &AM X8 2,323,043 2,323,643 £600

=2 1,331,914 1,331,914 0

< 695,443 696,043 £600

2 295,686 295,686 0

L0 AIESAR MK XS 20,400 21,000 £600

< 20,400 21,000 £600

307 212+0| & 20,400 21,000 £600

< 20,400 21,000 £600

IS 20,400 21,000 £600

C=OAM BAR HRH A

2 20,400,000 20,400 21,000 £600

< 20,400 21,000 £600

NAABHNSE @ HAHEX S 726,079 818,611 £92,532

= 135,500 135,500 0

X 65,912 114,912 49,000

< 153,023 141,023 12,000

2 371,644 427,176 155,532
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2N

X{ XH -
S =

£

SEEPN
NEWEES I
: X|O=l)\ EIEIIle

HEXE

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEPVCEIES 701,719 794,251 £92,532
= 135,500 135,500 0
7 65,912 114,912 £49,000
= 153,023 141,023 12,000
2 347,284 402,816 155,532
NATSS AMSIMHIA SRAL(NAASMEA € 94,160 164, 160 A70,000
REAFE)
Py 65,912 114,912 £49,000
2 28,248 49,248 ~21,000
307 2I2H0I & 94, 160 164, 160 A70,000
Py 65,912 114,912 £49,000
2 28,248 49,248 ~21,000
11 Sl = X AL R 94,160 164, 160 A70,000
OXIAEI MBI A SXAFY  ZE 94,160,000 94, 160 164, 160 A70,000
x 65,912 114,912 £49,000
2 28,248 49,248 £21,000
SHE2HEH 2Y 261,286 261,286 0
= 130,643 130,643 0
2 130,643 130,643 0
101 Q124 | 165, 196 91,286 73,910
= 82,598 45,643 36,955
2 82,598 45,643 36,955
04JI2HIERSE S 165, 196 91,286 73,910
ORstS2HEH 29 A2 (6%)
23 159,436,000 159,436 86,836 72,550
= 79.718 43,443 36,275
2 79,718 43,443 36,275
OIZEARMB2IXE 0161 (6%)  AE 5,760,000 5,760 2,400 3,360
< 2,880 1,200 1,680
2 2,880 1,200 1,680
OA 2l A TI=H X2 25 0 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 A 1,000
201 L2 | 10,620 8,000 2,620
< 5,310 4,000 1,310
2 5,310 4,000 1,310
01 Ak 2reltl 9,620 7,000 2,620
OYB 42U (LBESHE 29)
2% 8,620,000 8,620 3,800 4,820
= 4,310 1,900 2,410
2 4,310 1,900 2,410
OARE M= 25 0 0 2,200 £2,200
< 0 1,100 A 1,100
2 0 1,100 A 1,100
307 2I2HOI & 83,470 160,000 £76,530
< 41,735 80,000 38,265
2 41,735 80,000 38,265




SN BYERA
HE: NAANSZXNEE L HANSR

el NFAISXEST (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
05 RIZtR & = 83,470 160,000 AT6,530
OAMdlZeD2(UERNIE) 2L (1HA)
2 & 83,470,000 83,470 160,000 AT6,530
=) 41,735 80,000 A 38,265
s 41,735 80,000 A 38,265
AT SEAte 22 X 10,000 10,000 0
= 5,000 5,000 0
< 750 750 0
s 4,250 4,250 0
101 1Al 1,000 0 1,000
= 500 0 500
& 75 0 75
T 425 0 425
04 JIZtHZ22 s+ 1,000 0 1,000
OAtell 22l 223 Ol 1,000,000 1,000 0 1,000
= 500 0 500
< 75 0 75
[ia 425 0 425
202 044l 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
=) 0 75 AT5
[ia 0 425 AN 425
01 S LHOIYI 0 1,000 A 1,000
OAMd 228223 Wl 2&E 0 0 1,000 1,000
= 0 500 A 500
=) 0 75 AT5
= 0 425 N425
PEHESUER|IE Ardi2elArEdl K& 8,603 25,000 16,397
307 glz2tol ™ 8,603 25,000 A 16,397
05 RIZtRE = 8,603 25,000 A 16,397
OREt=E UWEKIAE Ardi2el At
2 & 8,603,000 8,603 25,000 A 16,397
gz SXRY 2sXE 5,900 8,700 A 2,800
201 LEr2A | 5,660 6,700 A 1,040
02 =24l 660 1,700 A 1,040
O332= % HAl 660 1,700 A 1,040
—=SX? dHEES & & 660,000 660 1,700 A 1,040
301 et a3z 240 2,000 A 1,760
MIIEE4d3 240 2,000 A 1,760
OJBZ 2X9Y &54+Y N
Z & 240,000 240 2,000 A 1,760
SHE ¥EFE=ENE &1 A (2l2zY) 80,000 80,000 0
=) 12,000 0 12,000
i 68,000 80,000 A 12,000




SN BYERA
HE: NAANSZXNEE L HANSR

Sl XAASEXSE EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

401 Al HI YL =2 T 40,000 40,000 0

= 12,000 0 12,000

= 28,000 40,000 £12,000

01 Al Hl 40,000 40,000 0

OXEH=NY 2|22y X

23 10,000,000 * 474 40,000 40,000 0

= 12,000 0 12,000

= 28,000 40,000 A 12,000

S =x5=s 6,170 9,505 £3,335

201 YEr2 Y| 4,170 7,505 £3,335

01 At 22l 0 3,965 £3,965

Oger+gHl 0 2,000 A2,000

~HASOHE SHLH BB S MT ZH 0 0 2,000 £2,000

ossa 0 1,320 A 1,320

— ®D| 230 0 990 990

— otz 230 0 330 £330

OXg4+42 0 645 1645

— ®D| 230 0 450 1450

—Jtza 230 0 195 A 195

02 22| 4,170 3,540 630

OXSX BHE 2F 520,0008 * 60K 3,120 3,000 120

OXHE R A 1,050 540 510

— &0 2F 200,0008 * 30H 600 300 300

— otz ZJ 150,0008 * 3CH 450 240 210

oS - 2% % 014 - Jt5 2XNSE 15,960,943 15,847,676 113,267

= 5,965,040 5,990,487 25,447

< 5,434,319 5,401,177 33,142

2 4,561,584 4,456,012 105,572

YD 2L 4 Y BEHY =4 12,852,505 12,692,909 159,596

=2 4,782,212 4,765,488 16,724

< 4,945,297 4,930,085 15,212

2 3,124,996 2,997,336 127,660

2EDNA HRMA N (2ELA 2124H]) 142,000 100, 684 41,316

= 71,000 50,342 20,658

= 35,500 25,171 10,329

2 35,500 25,171 10,329

307 212+0| & 142,000 100, 684 41,316

= 71,000 50,342 20,658

= 35,500 25,171 10,329

2 35,500 25,171 10,329

W EE N EEEEETEES 142,000 100, 684 41,316

Ogoter BEDWA Q1248 FF 142,000,000 142,000 100,684 41,316

= 71,000 50,342 20,658

= 35,500 25,171 10,329

= 35,500 25,171 10,329

|
w
|




SN BYERA
Ol - 2% L 04 - OIS 2B

SRl 2D 2Y 4 U= BSHY X4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

CH A Q15 el 24 1 18,330 11,880 6,450

< 9,165 5,940 3,225

= 9,165 5,940 3,225

307 21201 & 18,330 11,880 6,450

< 9,165 5,940 3,225

= 9,165 5,940 3,225

10 A SAAIEHIESSHIEX 18,330 11,880 6,450

Ongold iMer=”d elz4dl F&E 18,330,000 18,330 11,880 6,450

= 9,165 5,940 3,225

= 9,165 5,940 3,225

AMZEHIESAHEIA WS K& 46,088 62,736 N 16,648

= 23,044 31,368 NB,324

=) 11,522 15,684 N4,162

i 11,522 15,684 N4,162

307 21201 A 46,088 62,736 A 16,648

= 23,044 31,368 N 8,324

=) 11,522 15,684 N4,162

= 11,522 15,684 N4,162

1A XA E = 46,088 62,736 N 16,648

ONAHBEHHIA KT X &

2 & 46,088,000 46,088 62,736 N 16,648
= 23,044 31,368 N8,324
= 11,522 15,684 N4,162
a 11,522 15,684 N4,162

=38 HE0ld 244l 427,350 418,560 8,790
= 213,670 209,280 4,390

= 106,840 104,640 2,200

ia 106,840 104,640 2,200

307 21201 A 427,350 418,560 8,790
= 213,670 209,280 4,390

= 106,840 104,640 2,200

s 106,840 104,640 2,200

10 A SIAEHE2SEHIEX 427,350 418,560 8,790
O338 HEold 24l & & 427,350,000 427,350 418,560 8,790

= 213,670 209,280 4,390

< 106,840 104,640 2,200

= 106,840 104,640 2,200

SSEHE0E 2l 61,380 61,200 180
£ 30,690 30,600 90

s 30,690 30,600 90

307 glztol & 61,380 61,200 180
£ 30,690 30,600 90

[ia 30,690 30,600 90

10 ALl SXAIEEE2EH EX 61,380 61,200 180
OZs380eold el 2 & 61,380,000 61,380 61,200 180

= 30,690 30,600 90

s 30,690 30,600 90




=]

o = X
S 2% 2 08 0 =25
DR 4 As BRBY =4

A B3-S (3AH) - MIRAY - BES INEH Hns2
338 oy 29 2435 109,920 108,720 1,200
< 54,960 54,360 600
= 54,960 54,360 600
307 21201 & 109,920 108,720 1,200
< 54,960 54,360 600
= 54,960 54,360 600
10 A SAAIEHIESSHIEX 109,920 108,720 1,200
S3E 0eold 29 gd3 N&
& 109,920,000 109,920 108,720 1,200
S 54,960 54,360 600
T 54,960 54,360 600
ctE IHHEsE RXREE=S X 30,000 71,460 A41,460
307 gl2tol ™ 30,000 71,460 241,460
11T M SXAISE EX 30,000 71,460 41,460
OFclitd UEsxg 2 = A&
Z & 30,000,000 30,000 71,460 A41,460
A Zed X 560,000 410,000 150,000
301 LEE A 560,000 410,000 150,000
01 MaIE2EFH 203 560,000 410,000 160,000
OSMot Eat=dt=a X&
Z & 2,000,000 = 320 = 0.58] 320,000 250,000 70,000
OMMoL Eat=ct=s X
Z & 5,000,000 = 180 = 0.28] 180,000 100,000 80,000
gl BI21880 X 9,768 0 9,768
= 2,930 0 2,930
a 6,838 0 6,838
307 glztol & 9,768 0 9,768
= 2,930 0 2,930
a 6,838 0 6,838
1A SXAIE E = 9,768 0 9,768
OJg. 2zt oo™ sI18EJ1 XN&
9,768,000 9,768 0 9,768
= 2,930 0 2,930
[ia 6,838 0 6,838
o AZe Jt8&3d =4 ,943,275 2,019,597 NT6,322
= 715,377 762,849 NAT 472
< 384,352 387,752 A 3,400
i 843,546 868,996 N 25,450
YOISIHE N (PYots g=E+ 27,000 28,391 A 1,391
= 18,900 19,873 A973
& 1,215 1,278 AB3
= 6,885 7,240 A 355
301 2ELE A= 27,000 28,391 A 1,391
= 18,900 19,873 A973
< 1,215 1,278 A 63




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 6,885 7,240 A 355
01 MEIBZE 06z 27,000 28,391 A 1,391
Ogelts =€ 2 & 27,000,000 27,000 28,391 A 1,391
= 18,900 19,873 AN973
< 1,215 1,278 AB3
[ia 6,885 7,240 A 355
QA0S IHE N (YU ) 2,700 1,051 1,649
= 1,890 736 1,154
< 122 47 75
s 688 268 420
301 et a3z 2,700 1,051 1,649
= 1,890 736 1,154
= 122 47 75
s 688 268 420
MIIEtE4 = 2,700 1,051 1,649
Ogddl s 2 & 2,700,000 2,700 1,051 1,649
= 1,890 736 1,154
< 122 47 75
s 688 268 420
XNSotsdEH 22 K& (XHA) 21,000 16,100 4,900
307 gl2tol & 21,000 16,100 4,900
10 AL SXAIEEE2EHEX 21,000 16,100 4,900
OXdotsHe 2LXH (=
23 21,000,000 21,000 16,100 4,900
XA orsHEH K& (2HI/XH) 11,510 0 11,510
= 5,755 0 5,755
< 863 0 863
[ia 4,892 0 4,892
307 gl2tol & 11,510 0 11,510
= 5,755 0 5,755
< 863 0 863
[ia 4,892 0 4,892
10 AL SXAIEEE2EHEX 11,510 0 11,510
O=Xg0tsHdy X2 11,510,000 11,510 0 11,510
= 5,755 0 5,755
= 863 0 863
s 4,892 0 4,892
2ES0ts 1858 29 142,044 213,066 AT1,022
= 56,818 85,226 A 28,408
=) 12,784 19,176 N6,392
s 72,442 108, 664 N 36,222
307 glz2+ol & 142,044 213,066 AT1,022
= 56,818 85,226 A 28,408
=) 12,784 19,176 N6,392
= 72,442 108, 664 N 36,222
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 142,044 213,066 AT1,022




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OEsOs 188 22 NE
2 & 142,044,000 142,044 213,066 AT1,022
= 56,818 85,226 A 28,408
= 12,784 19,176 16,392
s 72,442 108, 664 N 36,222
ANSEotsdE Megegs 1,725 0 1,725
S 1,725 0 1,725
307 21201 & 1,725 0 1,725
< 1,725 0 1,725
11T M SRALSE EX 1,725 0 1,725
020174 XSotsdE MEgs N
1,725,000 1,725 0 1,725
=) 1,725 0 1,725
ANEotsEsdal& 2Z(=0l) 1,307 0 1,307
< 392 0 392
T 9156 0 915
307 glz2tol ™ 1,307 0 1,307
< 392 0 392
a 9156 0 915
10 ALl SXAIEEE2EH EX 1,307 0 1,307
020174 XY0olsEs M2J& 2 (&4ga
Z&) 1,307,000 1,307 0 1,307
< 392 0 392
= 915 0 915
AN EHAHE SgAtd2e K& 245,000 270,000 A 25,000
= 245,000 270,000 A 25,000
101 @124l 97,000 94,000 3,000
= 97,000 94,000 3,000
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 97,000 94,000 3,000
OFAASO0IS S Atclael 2t
2 & 97,000,000 97,000 94,000 3,000
= 97,000 94,000 3,000
201 LEr2A | 98,500 49,900 48,600
= 98,500 49,900 48,600
01 AtR 22l | 16,400 13,400 3,000
Oger2dl 12,400 10,400 2,000
—Z2OY 2F 225 7Y S
2 & 12,400,000 12,400 10,400 2,000
= 12,400 10,400 2,000
O=gtl 4,000 3,000 1,000
— CHAERE E20AHI 2 & 4,000,000 4,000 3,000 1,000
= 4,000 3,000 1,000
02 =224l 4,500 2,500 2,000
oozl 3,000 1,000 2,000
— AR HHE 7Y 2 & 3,000,000 3,000 1,000 2,000
= 3,000 1,000 2,000




SN sy
Ha: Ol - 2% L 4 - IS ZNSA
9l OhSOl AYB NFEY X4 EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
03 B A2 & b 77,600 34,000 43,600
OCRAEIE #A D8 23 77,600,000 77,600 34,000 43,600
= 77,600 34,000 43,600
202 04t 5,500 15,000 £9,500
2 5,500 15,000 A9,500
01 2ol bl 5,500 15,000 9,500
OSYAEE 42=% 6yl FH 5,000,000 5,000 13,000 8,000
2 5,000 13,000 8,000
OSHAEE RS L HAZA oY
2% 500,000 500 2,000 A 1,500
2 500 2,000 A 1,500
301 LBHE A 39,000 0 39,000
2 39,000 0 39,000
NEEEEPYE! 35,000 0 35,000
OCRAEE s&X 35,000,000 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
09 #AAH B A S 4,000 0 4,000
OCEAEE #AZX 4,000,000 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 QI2+0| ™ 5,000 111,100 £106, 100
= 5,000 111,100 A 106,100
I EEENEEES 0 106, 100 £106, 100
OCHABENS AYEX 230 0 106, 100 ~106,100
2 0 106, 100 ~106,100
AUNENE L T2 E I £ 4 863,402 838,029 25,373
= 436,964 431,663 5,301
= 78,902 60,806 18,096
2 347,536 345,560 1,976
AUNINAME BAR S2224Y 8,400 7,200 1,200
= 2,520 2,160 360
2 5,880 5,040 840
307 QI2+0| 8,400 7,200 1,200
= 2,520 2,160 360
2 5,880 5,040 840
05 PI2t et 8,400 7,200 1,200
OALNBAAME EAL S2224g g
23 8,400,000 8,400 7,200 1,200
= 2,520 2,160 360
2 5,880 5,040 840
SEXNAME EAK WS 7,800 7,200 600
< 7,800 7,200 600
307 QI2+0| 7,800 7,200 600
= 7,800 7,200 600
IEELNEEES 7,800 7,200 600




R T ED RS
Hu: 0ls - 2] U 04 - JIE 2XST
CHol: AUNNENY L OEHIIF FHI|Y XY (et @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OJZINE ¥ USSHINENBHE SAL HS
Wbl X2 2% 7,800,000 7,800 7,200 600
< 7,800 7,200 600
OOl ES X & 190,485 182,912 7,573
2 133,339 128,038 5,301
< 28,573 27,437 1,136
2 28,573 27,437 1,136
307 812+01 & 190,485 182,912 7,573
2 133,339 128,038 5,301
< 28,573 27,437 1,136
2 28,573 27,437 1,136
11 ASIZRIAN 2 = 190,485 182,912 7,573
OotolE 20l X 25 190,485,000 190,485 182,912 7,573
= 133,339 128,038 5,301
< 28,573 27,437 1,136
2 28,573 27,437 1,136
CHR3tAtE ASZ203 13,000 0 13,000
< 13,000 0 13,000
307 212+0| ® 13,000 0 13,000
< 13,000 0 13,000
11 AEIZRIA 2 T 13,000 0 13,000
OC2stMe ASZ20 13,000,000 13,000 0 13,000
< 13,000 0 13,000
UEY 220S 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
307 B12t01 & 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
11 AEI = TIAN 2 T 3,000 0 3,000
OXEY 220K 3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
AHHE A 296,761 292, 141 4,620
2 30,487 30,487 0
< 25,768 22,534 3,234
2 240,506 239, 120 1,386
=YY U2 X8 8,906 4,286 4,620
< 6,234 3,000 3,234
2 2,672 1,286 1,386
201 Yute S| 8,906 4,286 4,620
< 6,234 3,000 3,234
2 2,672 1,286 1,386
02 ZZ 2l 8,906 4,286 4,620
oYy AMHlA X 2= 8,906,000 8,906 4,286 4,620
< 6,234 3,000 3,234
2 2,672 1,286 1,386
Co=xEa 37,908,396 37,262,195 646,201




SH: BY=xa
Hu: Lo=XEN
Sol FOIBOAAL 25 (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 20,391,720 20.221.611 770,118
= 3,898,881 2,838,118 1,060,763
2 13,617,786 14,202,466 584,680
FOBAANL =5 1,499,619 1,278,000 221,619
ogsle A% 2 2 1,350,319 1,178,000 172,319
402 BI2 X2 0|H 1,250,319 1,078,000 172,319
01 BIZFRH2 AR 2 = (KHAI T &) 1,250,319 1,078,000 172,319
onrgsiz A% 2 24 X8 23 0 0 260,000 260,000
onigsla A% ¥ E4 K& 482,319 0 482,319
— 0232 BLEATA 90,000,000 90,000 0 90,000
- Su7el DIsER AE 280,000,000 280,000 0 280,000
— 02 YBAE B4RY 62,929,000 62,929 0 62,929
— ATHAOIAXIAIE F b 13,390,000 13,390 0 13,390
— D232 TAIDtA QB A 36,000,000 36,000 0 36,000
OOtSAAE 24 2 DA 23 0 0 50,000 £50,000
SN 24 BA 149,300 100,000 49,300
401 A& HI L=l 149,300 100,000 49,300
01 Al&HI 149,300 100,000 49,300
O=Xse 24 ZA 2= 149,300,000 149,300 100,000 49,300
Co=SNAL S 7,777,894 7,808,694 £30,800
= 2,935,207 1,920,864 1,014,343
2 4,842,687 5,887,830 £1,045,143
WoH=QI =X AL 29 0 20,000 £20,000
307 BI2H0| & 0 20,000 £20,000
05 QI2t9l et 0 20,000 £.20,000
OMIt= =X HE 2 25 0 0 20,000 £20,000
CORIIY AL 5,125,718 5,125,718 0
< 2,562,859 1,537,716 1,025,143
2 2,562,859 3,588,002 ~1,025,143
301 LBt A 5,125,718 5,125,718 0
= 2,562,859 1,637,716 1,025, 143
2 2,562,859 3,588,002 ~1,025,143
01 ALBl 2 & & 5 2 5,125,718 5,125,718 0
OFIIRY NEYAHS X 5,125718,000 5,125,718 5,125,718 0
= 2,562,859 1,537,716 1,025, 143
2 2,562,859 3,588,002 ~1,025,143
COIED - I OIS RAIL BAK H PN &b 3,600 14,400 £10,800
= 3,600 14,400 £10,800
307 I2+0| ™ 3,600 14,400 10,800
= 3,600 14,400 10,800
IEELITEES 3,600 14,400 210,800
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SN EY=A
HH: LO=XSE
Sel: To=TAESY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OEOF AN A=A BN B AE
2 3,600,000 3,600 14,400 A10,800
= 3,600 14,400 £10,800
AU BIIE 3uE 2T 24,426,198 24,115,556 310,642
2 19,869, 127 19,699,009 170,118
= 722,010 703,490 18,520
2 3,835,061 3,713,057 122,004
soURtel Y MBS HH(SHIIB) 2,095,810 1,776,760 319,050
2 1,047,905 883,380 159,525
= 157,186 133,257 23,929
2 890,719 755, 123 135,596
307 2I2H0I 2,095,810 1,776,760 319,050
2 1,047,905 883,380 159,525
< 157,186 133,257 23,929
2 890,719 755, 123 135,596
INEEENEEE: 2,095,810 1,776,760 319,050
ool xt2l A 2,005,810,000 2,095,810 1,776,760 319,050
2 1,047,905 883,380 159,525
= 157,186 133,257 23,929
2 890,719 755,123 135,596
CoURiel U MBS SHH(4HIB Mol 81,180 74,415 6,765
)
2 40,591 37,208 3,383
= 6.088 5,581 507
2 34,501 31,626 2,875
307 212H0I H 81,180 74,415 6.765
2 40,591 37,208 3,383
S 6,088 5,581 507
2 34,501 31,626 2,875
INEEENEEES 81,180 74,415 6.765
ColTtel 4#IIB Mo oAy
A 81,180,000 81,180 74,415 6.765
2 40,591 37,208 3,383
= 6.088 5,581 507
2 34,501 31,626 2,875
COUUT LI B BAK HRH A X 3,000 1,200 1,800
= 3,000 1,200 1,800
307 8I2H0I 3,000 1,200 1,800
= 3,000 1,200 1,800
INEEENEEES 3,000 1,200 1,800
OBARE MM & bl A 3,000,000 3,000 1,200 1,800
= 3,000 1,200 1,800
I EMEESH LI DE S L 172,750 200,000 A27,250
= 51,825 60,000 ~8,175
2 120,925 140,000 £19,075
01 LB A 172,750 200,000 A27,250
= 51,825 60,000 ~8,175




SN EY=T A
HH: L= EX
©hel: A6t BIIF EME BF (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o 0% o HDE2
o 120,925 140,000 A 19,075
01 MEIBZE 06z 172,750 200,000 N 27,250
OJIZMaE8d Loldi7 St
2& 172,750,000 172,750 200,000 A 27,250
=) 51,825 60,000 A8, 175
i 120,925 140,000 A 19,075
LossIIE2M8IAME XIE 214,617 204,340 10,277
= 150,240 143,030 7,210
=) 9,656 9,197 459
s 54,721 52,113 2,608
307 glz2+ol & 214,617 204,340 10,277
= 150,240 143,030 7,210
=) 9,656 9,197 459
s 54,721 52,113 2,608
11T M3 Z2XASE EX 214,617 204,340 10,277
OkolssllEMblAAY XIH
2 & 214,617,000 214,617 204,340 10,277
= 150,240 143,030 7,210
=) 9,656 9,197 459
e 54,721 52,113 2,608
SEHALUESHNY SSAHH LB AMHA 2L IA(Q 0 23,586 N 23,586
24l)
= 0 11,793 A 11,793
s 0 11,793 A 11,793
307 21201 A 0 23,586 A 23,586
= 0 11,793 A 11,793
[ia 0 11,793 A 11,793
11T AR SXAIEE =X 0 23,586 A 23,586
OsHEQ S2d BMHIA 2ENA (LA
dl) d&0 0 23,586 A 23,586
= 0 11,793 A 11,793
[ia 0 11,793 A 11,793
SENALUSESHY SS¢dLSE MU A 2L (H 0 3,620 A 3,620
bl S4dl ¥ |SAUESHE)
= 0 1,810 A 1,810
s 0 1,810 A 1,810
307 glz2tol & 0 3,620 A 3,620
= 0 1,810 A 1,810
s 0 1,810 A1,810
11T M SXAISE EX 0 3,620 A 3,620
OSHLUSSHM SsAdLSAHA 2
N2 (ZH S4H ¢ 222 HE) 2F 0 0 3,620 A 3,620
= 0 1,810 A1,810
s 0 1,810 A 1,810
SHUSSHMHY SSAHILEAH A J22EH| 30,566 3,360 27,206
= 15,283 1,680 13,603
s 15,283 1,680 13,603
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2N E=EIA
M Lo=EXNSH
el Aot %3| & e 2 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
307 21201 & 30,566 3,360 27,206
= 156,283 1,680 13,603
= 156,283 1,680 13,603
ARSI S XA E X 30,566 3,360 27,206
OSAH-USSTM SSAALHAMHA 29
N OI2 29dl) 23 30,566,000 30,566 3,360 27,206
= 15,283 1,680 13,603
= 15,283 1,680 13,603
CWHMNSAAIE & FUBEAALE &S 2,493,839 2,535,099 A 41,260
= 88,602 88,602 0
< 213,764 213,764 0
= 2,191,473 2,232,733 41,260
Lo 2 520,000 520,000 0
< 52,000 52,000 0
= 468,000 468,000 0
307 21201 & 407,000 520,000 A 113,000
< 40,700 52,000 A 11,300
[ia 366,300 468,000 A 101,700
05 212t & =3 407,000 520,000 A 113,000
Oko=xa 2g X Z & 407,000,000 407,000 520,000 A 113,000
< 40,700 52,000 A 11,300
a 366,300 468,000 A 101,700
402 212t A= 01 & 113,000 0 113,000
= 11,300 0 11,300
s 101,700 0 101,700
02 QX 2AMLEX(0IXTHE) 113,000 0 113,000
okgsia 29 N& 113,000,000 113,000 0 113,000
< 11,300 0 11,300
a 101,700 0 101,700
cel=X2 28 =0t X 0 118,000 A 118,000
307 glztol & 0 118,000 A 118,000
05 QIRt2lE = 0 118,000 A 118,000
Oko=Xa 2 FIHX& 280 0 118,000 A 118,000
CosX2 4o MHus 50,000 40,000 10,000
307 21201 & 50,000 40,000 10,000
05 22t & =3 50,000 40,000 10,000
OLo=X2 HHMHLIAMY X
23 50,000,000 50,000 40,000 10,000
G Hs & 2= 575,000 514,000 61,000
402 2I2tXE2 01 & 525,000 464,000 61,000
01 P2t 2AISE X (XA ) 525,000 464,000 61,000
Oozzg s & 2+ & 525,000 464,000 61,000
—X=e F2E(0ts3&) &= 11,000,000 11,000 0 11,000
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SN SYRT
BH: Co=XEE

CQIOIMER AL U FOIBOIAM SHol R )
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0 &t J1 & o Hlms2

—Z22Y BEx223A 4 250,000,000 250,000 200,000 50,000

d2Y 29 XA (XA) 263,010 257,270 5,740

307 21201 A 263,010 257,270 5,740

ARSI S XA E = 222,260 216,520 5,740

ozzdgd &= XN& 16,300,000 16,300 10,560 5,740

SHLQ JtUlol&stRA X 33,000 33,000 0

£ 6,000 6,000 0

[ia 27,000 27,000 0

307 glztol & 20,000 30,000 A 10,000

= 6,000 6,000 0

[ia 14,000 24,000 A 10,000

05 QIRt2lE = 20,000 30,000 210,000

OJtdlol&doteA 29 K& 2& 0 0 10,000 A 10,000

402 2I2tXt=01& 10,000 0 10,000

01 U2 EALE X (KM ) 10,000 0 10,000

Otdlg &dsteA 249 XA (=4l) 10,000,000 10,000 0 10,000

FA23 e 2 HE 1,710,846 1,524,846 186,000

= 434,000 434,000 0

= 27,900 0 27,900

a 1,248,946 1,090, 846 158, 100

HEZ SE(SS)2X HWHL ALY 1,620,000 1,434,000 186,000

= 434,000 434,000 0

= 27,900 0 27,900

= 1,158,100 1,000,000 158, 100

401 Al HIZ 2018 1,620,000 1,434,000 186,000

= 434,000 434,000 0

= 27,900 0 27,900

s 1,158,100 1,000,000 158, 100

01 A€ dI 1,620,000 1,434,000 186,000

OX}BE BL(ZS)2X WHY A

& 1,620,000,000 1,620,000 1,434,000 186,000

= 434,000 434,000 0

= 27,900 0 27,900

[ia 1,158,100 1,000,000 158, 100

sa2el € X 1,752,063 1,752,063 0

= 157,250 167,250 0

s 1,594,813 1,594,813 0

SBELAMAFT 834,963 834,963 0

EEa M= 590,000 590,000 0

401 Al HI K 201 I 590,000 590,000 0

01 A& HI 554,000 557,000 A 3,000

832 MF 4 554,000,000 554,000 557,000 A 3,000

03 Al S THHI 6,000 3,000 3,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl A oH A Hnzs2
| | | PEEEERE A3 6,000,000 6,000 3,000 3,000
XS AS =X as 517,374 518,374 A1,000
[ 16,017 16,517 A500
= 501,357 501,857 A500
XS AS 2 X 0|82 5 517,374 518,374 A1,000
[ 16,017 16,517 A500
= 501,357 501,857 A500
MNEEXA A28 XA 3,290 4,290 A1,000
[ 1,645 2,145 A500
= 1,645 2,145 A500
307 212+0| & 3,290 4,290 A1,000
[ 1,645 2,145 A500
= 1,645 2,145 A500
06 282 3,290 4,290 A1,000
OMBIEX AL MHEEH XY ZF 3,290,000 3,290 4,290 1,000
[ 1,645 2,145 A500
= 1,645 2,145 A500
Wea=s(sLd=x4a) 3,898,366 1,340,765 2,557,601
TER DS 1,395,254 1,339,050 56,204
HEAHN = 1,395,254 1,339,050 56,204
701 JIEIEI HEHME 2 650,065 593,861 56,204
01 JIEtSI HEE2 650,065 593,861 56,204
O9Y220II2ELEH MEZ2(BIAYRU2
s) ZX 650,065,000 650,065 593,861 56,204
ERSONES 2,503,112 1,715 2,501,397
[SRSONES 2,503,112 1,715 2,501,397
802 BH&t2 | Et 2,503,112 1,715 2,501,397
01 2DEX28s2 2,056,909 2 2,056,907
O'"13~144 ColUTelAlY &0l 284284
o Bkt 100,000 100 0 100
O'13~154 3| YIS ER 10,928,000 10,928 0 10,928
O5 YIS ERT 5,158,000 5,158 0 5,158
onsgssg X 23,535,000 23,535 0 23,535
ONF=2 MK o2t 385,000 385 0 385
OAAUINE U 2HIENJLE 2 0K
By 34,000 34 0 34
OZES0|UX EHANUA XS OIX Br
2,000 2 0 2
OZACUENA AKX A 2,185,000 2,185 0 2,185
OZEY Yoyl X< 50,000 50 0 50
OZ2Y SH)| gy XN 750,000 750 0 750
OZeY %=y X 1,387,000 1,387 0 1,387
OZ2sA AEED 200,000 200 0 200
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SN Y=
o YRes(sy=nY)
el BENB (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SENEENERE 133,000 133 0 133
O 21,663,000 21,663 0 21,663
OF ool 2t 371,000 371 0 371
O LB AR 2l 3,560,000 3,560 0 3,560
OO ESK R A (28] 1,004,000 1,004 0 1,004
OMASHOMO FEH & A X
2,982,000 2,982 0 2,982
ONASSHSRIEX = 4,760,000 4,760 0 4,760
OXSAIHLAT AL (X, X&S)
14,274,000 14,274 0 14,274
OFNZ 412,004,000 412,004 0 412,004
OXYOELSHSI B 2 12,000 12 0 12
OXGRBE ABIAHIA SXAL 41,906,000 41,906 0 41,906
OFAH 822 HYX 356,000 356 0 356
OSe A2 Z2lA 22t X2 1,164,000 1,164 0 1,164
OSR0DS 2 0/ B 9,000 9 0 9
02 Al - SHEZEIuEI 446,203 1,713 444,490
O'13-14 QIAT2IAY B0l 2HLZ4
o prgt 15,000 15 0 15
0'13~154 B YIS SE 410,000 410 0 410
SETEIEE Y 194,000 194 0 194
ONFYR+Y X & 6,337,000 6.337 0 6.337
ONFAS YT 484,000 484 0 484
OJE=Z WK A= 83,000 83 0 83
ONele g HOHQMBAL X 2,513,000 2,513 0 2,513
OALNINAHE AKX S4224Y K&
111,000 11 0 1
OZA0IS SAXS(RSHISE3H)
4,985,000 4,985 0 4,985
OZA0ISSAX & 16,035,000 6,035 0 16,035
OZE0ITT XEY HAXS 0K 2,000 2 0 2
OZE0IUR HEEZX 2% 0IXsY 1,000 1 0 1
OZE0IYR SHANUIA X Ol KoL
1,000 1 0 1
OZE0IYUT S20f DE(TH) O Xfete
1,000 1 0 1
OZAULHOY HLNBANY 1,092,000 1,092 0 1,002
OAZY ey X & 45,000 45 0 45
OZ2Y LUSTXAAY 351,000 351 0 351
OF2Z SEI| oyl XNA(2H) 676,000 676 0 676
OZ2Y AESAESH 6,000 6 0 6
OZZY 2SH NBAMY 1,449,000 1,449 0 1,449
OL2Y Y=Y X & 1,248,000 1,248 0 1,248
OZ2Y 29 ool 13,000 13 0 13
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2N
X ZH -
L= B

el

K- B3-S (8) - HRAY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OEsotsHEdE==3 500,000 500 0 500
ORZ2UHEE 2¢ 11,000 11 0 1
OAMSEI=XIAL E=1=H| 1,467,000 1,467 0 1,467
OAM2=SXIAL & ol 2 & HI 416,000 416 0 416
OMSISXAIES AR HRMAH (==X &)

600,000 600 0 600
OMSISXSAR HSIMLH (FHoHI S K 2)
774,000 774 0 774
OMElsXAdEHZZE 6,630,000 6,630 0 6,630
Od=4 Mol A 2=Hl, 2tEdl XI& 75,000 75 0 75
OA2EAHIIE & JIE3RE0S 378,000 378 0 378
O=x=stSqdHEZY 1,062,000 1,062 0 1,062
OAZtHEH ofelold 29 2,500,000 2,500 0 2,500
OANZHESMEI A MSXH 4,839,000 4,839 0 4,839
OANZ 7 SeAtdl2tel 2934l 48,000 48 0 48
OO0ts =Xl WA 109, 000 109 0 109
OOs=XNAMESALN E2R2E 349,000 349 0 349
OotolE=s K& 5,310,000 5,310 0 5,310
O&old wWiw-Hl 64,000 64 0 64
O0eold X&E29l 1,000 1 0 1
Ooolgold 3o 11,000 11 0 "
OWLZe SLHEX A ALY 225,000 225 0 225
OREslts 088 EHES 887,000 887 0 887
ORIJIJIE Ret=sAtY 50,000 50 0 50
OSHs Atcl2t2lAtg 22| 1,000 1 0 1
OLAN=EXIAANY (P L0ts 2=2Y)
1,261,000 1,261 0 1,261
OXdgs & ItHUes d2usAMEA X2
253,000 253 0 253
Olguns =did 437,000 437 0 437
oxngz=z 2,671,000 2,671 0 2,671
OZM==(II=x) 542,000 542 0 542
OZOH==Z (X&) 100,000 100 0 100
OZOMOtRA S S=2f=E 2,900,000 2,900 0 2,900
OFOMANFAIL JsBZAHE(01E)
150,000,000 150,000 0 160,000
OFM HFAE SAXG A2 L A2 2
g K& 15,933,000 15,933 0 15,933
OZOHQ XISAMTHEAE SAXF ==X
201,000 201 0 201
OFO HOAAIE JI=X3dH 22 0l Atete
3,000 3 0 3
OFMAN=AE 28 XA 27,143,000 27,143 0 27,143
OFMAU=EXAE 28 XN (78) 7,211,000 7,211 0 7,211
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
M NHXEH L
Mo WHEY ATAG
CHel: HolEE 29 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
XXl 8= ot 16,187,363 16,283,780 N96,417
=2 11,835 11,835 0
[= 4,000 4,800 A 800
2 16,171,528 16,267,145 N95,617
X ed A3 6,235,020 6,219,249 15,771
=2 11,835 11,835 0
[= 4,000 4,800 A 800
2 6,219,185 6,202,614 16,571
FOHHEE 29 670,728 670,728 0
QIZCHH =X 340,530 340,530 0
307 gl12t0l & 130,880 130,880 0
02 DI A AAIYER 61,400 57,400 4,000
ORIt BE5Xe 2 9,000,000 9,000 5,000 4,000
03 2T SIH BX 46,480 50,480 A4,000
OZIEEXNYGHILHNANXNRLMYH 24 X
23 1,000,000 1,000 5,000 A4,000
QINSEE 29 3,048,260 3,102,260 A54,000
H2dFol 24 1,213,200 1,162,200 51,000
201 LBt 310,000 290,000 20,000
01 AL 22| H 310,000 290,000 20,000
Ogletn =Yl 20,000 0 20,000
— ARSI A2 WK(XA)
20,000,000 20,000 0 20,000
202 04| 511,200 491,200 20,000
05 222 W0 240,000 220,000 20,000
OZ2 22 2R 240,000,000 240,000 220,000 20,000
308 A XISHH SOl A 22,000 11,000 11,000
07 X SHARS2 22,000 11,000 11,000
OANZ el (AIOIH ,2HIY) WEH &2
A 22,000,000 22,000 11,000 11,000
AFDI R A 24K & 221,500 226,500 A5,000
405 KH&HE S 4,000 9,000 A5,000
01 AL SEFEY| 4,000 9,000 25,000
Ogate Mgolxt 2 4,000,000 4,000 9,000 25,000
SMET Al#IHA 1,451,500 1,551,500 A100,000
201 LBt 1,050,000 1,150,000 A 100,000
04 HESH2THE Al 980,000 1,080,000 A 100,000
OULSE =SXME AI#EZH FA 680,000,000 680,000 780,000 A 100,000
XNAEBS uptps 1,135,859 1,139,178 23,319
=2 11,835 11,835 0
2 1,124,024 1,127,343 23,319




SA: TXSED
By o

g gy 25
S9l: NAFPS QTR RE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HHFANAE 2 X 572,642 573,961 A1,319
308 AHAIEHHSOIA 160,324 151,643 A1,319
10 SISt B & XA 150,324 151,643 A1,319
OHEZFXNLAANSEBAIAE 2 & 6,536,000 6,536 7,855 A1,319
NS A 25t 4,000 6,000 A2,000
303 L& 3 0 2,000 A 2,000
01 243 0 2,000 A2,000
O3 2=y 2 A 330 0 2,000 A 2,000
FESNY oot = 578,133 553,133 25,000
SN 24 578,133 553,133 25,000
401 A& HIZ 2018 21,000 0 21,000
01 A& HI 21,000 0 21,000
OS2 Zeordst & das|oa e
21,000,000 21,000 0 21,000
405 TtabFH SHI 14,000 10,000 4,000
01 AL ESFH SH 14,000 10,000 4,000
Osdt=2g4a & Jazoa it & TV 7
4,000,000 4,000 0 4,000
HE2E N 793,040 749,150 43,890
2RE He 326,558 292,668 33,890
201 ¢er24l 216,230 182,340 33,890
01 Ar22t2l bl 144,030 125,240 18,790
Oo2g+¢ 94,740 78,550 16,190
— =& H| 2 & 65,700,000 65,700 54,750 10,950
— 2 X H| 2 & 29,040,000 29,040 23,800 5,240
O2018 & SHSEHUE =222 X AAH
U HE 2,600,000 2,600 0 2,600
02 232gl 52,200 57,100 A 4,900
OAl&&EHls X bl 52,200 57,100 A 4,900
—ZUZRALE SN2+ ABEFE 2,000,000 2,000 6,900 A 4,900
03 &Ar2 Z I 20,000 0 20,000
OadJl 3R M=l 882 Z&EZ £1
20,000,000 20,000 0 20,000
=2 249 466,482 456,482 10,000
201 ¢4l 85,406 75,406 10,000
02 =224l 75,000 65,000 10,000
O3 % HA 59,600 49,600 10,000
—SANLEE RER=S 2 & 59,600,000 59,600 49,600 10,000
el 24 4,000 4,800 A 800
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A XX E D
o Ney s
Sl HYBYI| B4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,000 7,800 800
AHER IHNE2ZT 2o 4,000 4,800 £800
= 4,000 4,800 800
301 LerE a3 4,000 4,800 £800
= 4,000 4,800 £800
NEEEEPSE! 4,000 4,800 800
OUYe®I| NS NHHLS22R X &
A 4,000,000 4,000 4,800 A800
= 4,000 4,800 £800
ARHH £ 5,000 0 5,000
HE - DYSAME B 5,000 0 5,000
201 Yer 2 bl 5,000 0 5,000
03 A2 5,000 0 5,000
OMEL - DPME 1S I TE 5,000,000 5,000 0 5,000
=R 86,436 0 86,436
zg LBl 86,436 0 86,436
zgHe 86,436 0 86,436
308 XX £ S 0| & 86,436 0 86,436
IECETE! 86,436 0 86,436
02018 75l MIEAXNYEH X YR X A
223 86,436,000 86,436 0 86,436
WEEE 1,376 0 1,376
SHXE 1,376 0 1,376
SIS 1,376 0 1,376
802 & 2 /Bt 1,376 0 1,376
NEFEEETEE 321 0 321
020168 H230te T2 IYR2IX X
321,000 321 0 321
02 Al - SHEZIUEI 1,055 0 1,085
O2016% L& MI| Tohoi4 & 1,055,000 1,055 0 1,055
HHS AL (A BT D) 9,260,431 9,460,431 200,000
EEX-FIEED 9,165,000 9,365,000 200,000
ol 2yl 9,165,000 9,365,000 200,000
101 9121 bl 1,300,000 1,500,000 200,000
01 24 450,000 1,000,000 550,000
OBUEE 4+ JF 450,000,000 450,000 1,000,000 A550,000
WS E LIRS 850,000 500,000 350,000
OLINANA2ZT SN NI
H 850,000,000 850,000 500,000 350,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2017EE £ 2 8 s H A
SM: ZHDB
Ha: Wols AR FAN
S AHYRY SN BE CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 57,044,228 49,663, 133 7,381,095
2 354,931 279,496 75,435
Py 99,450 107,764 £8,314
p] 2,400,000 0 2,400,000
= 2,368,738 338,026 2,080,712
2 51,821,109 48,937,847 2,883,262
Hels HIYS FAXE 1,904,293 1,861,693 42,600
2 14,000 14,000 0
[ia 1,890,293 1,847,693 42,600
YR £3y e 1,904,293 1,861,693 42,600
2 14,000 14,000 0
2 1,890,293 1,847,693 42,600
HHYL =K 1,771,913 1,739,313 32,600
2 14,000 14,000 0
2 1,757,913 1,725,313 32,600
202 01t 9,000 8,400 600
01 2Lhot8l 9,000 8,400 600
OZEXIIA 18] A3 9,000,000 9,000 8,400 600
405 THAHH St 896,605 864,605 32,000
2 14,000 14,000 0
2 832,605 850,605 32,000
01 ML SEHSY 896,605 864,605 32,000
OUSH 5837 T (HM-E59)
23 32,000,000 32,000 0 32,000
SNHE = 132,380 122,380 10,000
206 TH 2 bl 30,000 20,000 10,000
01 2 bl 30,000 20,000 10,000
OFBMELSHEN XASUHE 29
23 30,000,000 30,000 20,000 10,000
OIF G B Marel 3,235,894 2,901,894 334,000
= 6,000 6,000 0
2 3,229,894 2,895,894 334,000
228 Mo el 3,235,894 2,901,894 334,000
= 6,000 6,000 0
2 3,229,894 2,895,894 334,000
A S ZRAE e 1,880,094 1,566,094 314,000
401 A& HIL SO 944,500 670,500 274,000
01 Al& 936,000 662,000 274,000
OBRIML(AB) B4 - 2L BM
ZE 143,000,000 143,000 63,000 80,000
OBUABMNRL EIE HFBA
ZE 140,000,000 140,000 80,000 60,000
OBAL FUALSTME 2|28
85,000,000 85,000 0 85,000
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M ZHY
I OrMGID A AR
2 I35 M 2e (CHe &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 o5 o HmEET
OJNEESU ANE2S B3 A 10,000, 000 10,000 0 10,000
OFKT&G AIE=E B+ At 22,000,000 22,000 0 22,000
OHATEAIRA HWEEZZA AL
17,000, 000 17,000 0 17,000
405 XtatH SHI 102,850 62,850 40,000
01 HatH ESFH S 102,850 62,850 40,000
O&F+E8 ¢ It727¢¥ 2 & 73,000,000 73,000 33,000 40,000
SR e 22 229,800 209,800 20,000
201 LB-2E| 67,800 47,800 20,000
01 At 2t 2l 67,800 47,800 20,000
O e8| 50,000 30,000 20,000
—SRMA 2FEI =2
2 & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
—SRMA Z2EI =22
2% 15,000,000 15,000 10,000 5,000
—SHEMA Y =2 23 10,000,000 10,000 5,000 5,000
DEEMN L 22X =X 58 1,286,750 1,229,778 56,972
= 64,935 0 64,935
X 99,450 107,764 28,314
& 95,729 95,729 0
s 1,026,636 1,026,285 351
NEFH Y Jlse 54 369,458 312,486 56,972
= 64,935 0 64,935
X 29,450 37,764 28,314
< 83,103 83,103 0
s 191,970 191,619 351
ASIED Y AN XI&ALS 35,621 10,686 24,935
= 24,935 0 24,935
< 1,603 1,603 0
[ia 9,083 9,083 0
307 gl2tol & 35,621 10,686 24,935
= 24,935 0 24,935
< 1,603 1,603 0
i 9,083 9,083 0
02 IZtE S AHE L 35,621 10,686 24,935
OMBIEIIY AFSHEHl XIS A
Z& 35,621,000 35,621 10,686 24,935
= 24,935 0 24,935
< 1,603 1,603 0
[ia 9,083 9,083 0
A EDY MIIEEE XIE 857 2,520 A 1,663
Xl 600 1,764 A1,164
[ia 257 756 A 499
307 21201 A 857 2,520 A 1,663
Xl 600 1,764 A1,164
[ia 257 756 A 499
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SN 2D
o DE5W @ 22X =X 5
S NBEX 2 JI50 54 (25 & @)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EIEIE PN 857 2,520 A1,663
OMEIZIIY ABIBEE X®  FEF 857,000 857 2,520 A1,663
X 600 1,764 A1, 164
2 257 756 £499
ReiUxtel HEAY 32,000 48,000 £16,000
x| 24,000 36,000 12,000
2 8,000 2,000 £4,000
307 8124H0| & 32,000 48,000 £16,000
x| 24,000 36,000 12,000
2 8,000 2,000 £4,000
02 BINAAANLEE 32,000 48,000 16,000
OASIEIIY AX2l HEALY(HAHS)
23 32,000,000 32,000 48,000 £16,000
X 24,000 36,000 12,000
2 8,000 2,000 £4,000
BHEJIY 22RY NEAL 9,700 0 9,700
x| 4,850 0 4,850
2 4,850 0 4,850
307 812H0| & 9,700 0 9,700
X 4,850 0 4,850
2 4,850 0 4,850
02 BINAAALEE 9,700 0 9,700
OntEJIY Y2RE XA 9,700,000 9,700 0 9,700
X 4,850 0 4,850
2 4,850 0 4,850
Ne - HYUEY ANAFE NBAL 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
NSRS 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
09 BAIAHI R A3 2,500 0 2,500
OYXel HE NYAE 2,500,000 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
303 432 7,500 0 7.500
2 7,500 0 7,500
01 Z&3 7,500 0 7.500
Ogxel s MU 7,500,000 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
307 B12H0| & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
02 BINAAANLEE 30,000 0 30,000
OXULREH AT 2/ ALY 30,000,000 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
=R 3,796,400 528,960 3,267,440
| 2,400,000 0 2,400,000
= 556,212 55,500 500,712

_36_




S H
X FH -
o Tt

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 840, 168 473, 460 366, 728

NE NEe 2 29 3,166,724 93,280 3,073,444

p] 2,400,000 0 2,400,000

< 400,500 500 400,000

2 366,224 92,780 273, 444

ANE el 2 RS 92,044 82,200 9,844

201 Yute S| 42,544 32,700 9,844

02 ZZ 2l 31,044 21,200 9,844

ozzaez 2 MA 20,000 13,200 6,800

—5UAE W23 2% 12,000,000 12,000 8,400 3,600

—5UAF +ER23 23X 8,000,000 8,000 4,800 3,200

ozzaea %2 MA 11,044 8,000 3,044

—52AF FA2L ZF 11,044,000 11,044 8,000 3,044

02 HEANF 84 AY 3,074,680 11,080 3,063,600

p] 2,400,000 0 2,400,000

= 400,500 500 400,000

2 274,180 10,580 263,600

201 Yute | 1,000 0 1,000

< 500 0 500

2 500 0 500

01 At 22l 1,000 0 1,000

OFSANY @22 1,000 0 1,000

— 4387 7Y 1,000,000 1,000 0 1,000

< 500 0 500

2 500 0 500

301 P A 9,600 6,000 3,600

TPIEEPE 9,600 6,000 3,600
ONSNE FUREH 2YRH FSH|

23 9,600,000 9,600 6,000 3,600

401 A& HI L 20l 2,800,000 0 2,800,000

p] 2,400,000 0 2,400,000

< 400,000 0 400,000

01 Al Hl 2,793,000 0 2,793,000

OXNSHSAE ZHE ZHBA

2,793,000,000 2,793,000 0 2,793,000

p] 2,394,000 0 2,394,000

= 399,000 0 399,000

03 Al& 2 T HI 7,000 0 7,000

OXNSHEANZ =X2 ZHSA 7,000,000 7,000 0 7,000

p] 6,000 0 6,000

< 1,000 0 1,000

403 RXESHSK=01H 260,000 0 260,000

02 212+ Ol C§ B Kk = = 4 3 AL &3 b 260,000 0 260,000
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S H
X FH -
o Tt

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
ONgxRINs ZSEAME SHMS(MHE)

260,000, 000 260,000 0 260,000
405 TtabH S| 0 1,000 A 1,000
< 0 500 A 500
= 0 500 A 500
01 et ESFH S 0 1,000 A1,000
OXHSAZE otEzte] 33 0 0 1,000 21,000
= 0 500 A 500
[ia 0 500 A 500
sS2JIY 8% XA 624,176 430, 180 193,996
) 165,712 55,000 100,712
a 468,464 375,180 93,284
A2 JIgEE HEAY 303,996 110,000 193,996
=) 165,712 55,000 100,712
i 148,284 55,000 93,284
401 Al HIZ 201 Y] 70,000 0 70,000
=) 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
OAnE JIgEd HEAY 70,000,000 70,000 0 70,000
< 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
402 2I2tXE201 & 233,996 110,000 123,996
< 120,712 55,000 65,712
s 113,284 55,000 58,284
02 22t 2 AL EZ(OI X TH ) 233,996 110,000 123,996
OAnl JIgeEd Ay 2E 233,996,000 233,996 110,000 123,996
=) 120,712 55,000 65,712
e 113,284 55,000 58,284
OliX&H UK 3= 5,899,854 2,375,754 3,524,100
= 93,663 93,663 0
=) 1,549,350 19,350 1,530,000
i 4,256,841 2,262,741 1,994,100
=sH0 HUX 08 5,899,854 2,375,754 3,524,100
= 93,663 93,663 0
=) 1,549,350 19,350 1,530,000
s 4,256,841 2,262,741 1,994,100
SAIIA BZAY 2,436,850 2,002,750 434,100
402 RI2FX=01 M 2,434,100 2,000,000 434,100
01 U2 2AILEX (XA M) 2,434,100 2,000,000 434,100
OZAIJtA AHE X X & 2 & 2,434,100,000 2,434,100 2,000,000 434,100
ATHEHUHX ES AL 290,000 200,000 90,000
=) 30,000 0 30,000
e 260,000 200,000 60,000
207 A O] 60,000 0 60,000
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A ZHD
B 0NN HUHK 23
22 S8 WX 08 (&)
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
=) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
01 289 60,000 0 60,000
ONER HUNK AN 2
60,000, 000 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
i 30,000 0 30,000
402 RI2FX=20l A 230,000 200,000 30,000
01 U2 E2ALE X (KA R) 230,000 200,000 30,000
O =X ALY 230,000 200,000 30,000
—Jels 23AY Z& 200,000,000 200,000 170,000 30,000
LPG HH2t2F AlEH AL 3,000,000 0 3,000,000
< 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
402 2I2H X201 M 3,000,000 0 3,000,000
< 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
02 P2 TEALEZ(0IETHE) 3,000,000 0 3,000,000
O&a ™ LPGHE 22 At 3,000,000, 000 3,000,000 0 3,000,000
< 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
StotE 67,730 58,730 9,000
ANYSot e+d 2el 67,730 58,730 9,000
JFEAEAESH &2 25 43,090 34,090 9,000
301 et d=s 9,000 0 9,000
NIJIEEd=s 9,000 0 9,000
OJtEAIZASZAH SolEil 283 9,000,000 9,000 0 9,000
HH2HZH (G HD) 40,717,912 40,706,324 11,588
= 182,333 171,833 10,500
=) 161,447 161,447 0
e 40,374,132 40,373,044 1,088
ol 2y (Z M) 40,564,380 40,552,792 11,588
= 182,333 171,833 10,500
=) 161,447 161,447 0
e 40,220,600 40,219,512 1,088
ol 2l 40,286,557 40,289,969 N 3,412
=) 143,000 143,000 0
i 40,143,557 40,146,969 N3,412
101 @124 dl 37,785,363 37,788,775 N3,412
=) 143,000 143,000 0
i 37,642,363 37,645,775 N3,412
01 2= 31,331,034 31,678,044 A 347,010
oJlzs 21,581,291 21,850,952 A 269,661
— ABHA (A S HI) 1,868,177 86,246 1,781,931
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SN BHD
HE: HHSYFU (FRD)
Sl 0122 (FHD) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
43 5,962,100 » 28 » 12& 143,091 0 143,091
- 53 5,462,800 * 25 * 122 1,638,840 0 1,638,840
— B o wEx 18,189,438 20,060, 156 ~1,870,718
L 43(2832) 23 0 0 113,432 A113,432
52(3052) 4,328,200 * 2% * 12 103,877 1,246,522 A1, 142,645
- 62(2052) 3,416,700 * 1823 * 128 7,462,073 7,933,209 A471,136
72(1858) 2,989,700 * 188% * 12% 6,744,764 6,888,269 143,505
- XEH 807,308 980,328 A173,020
Nea(2258) 2&E 0 0 173,020 A 173,020
~HRNEZ(SUHALE) 3.0%
20,952,706,320 * 3.0/100 628,582 636,436 A7,854
Os0o14g 2,274,444 2,459,913 ~185,469
-2y
19.625,325,180 * 1/12 * 50/100 * 23] 1,635,444 1,820,913 £185,469
ON=4g 357,360 255,720 101,640
- RIS 20,000 * 185% * 128 44,400 84,960 40,560
— SUINZ(SM) 60,000 * 140 + 122 100,800 0 100,800
— SURS(AM) 100,000 * 508 + 122 60,000 18,600 41,400
LRS- 50,000 * 452 + 122 27,000 20,520 6.480
02 JIE B4 3,224,683 3,003,284 221,399
oaRts 221,399 0 221,399
—JI22(83) 1,491,500 102+ 12+ 0.8 143,184 0 143,184
— X2 & 143,184,000 * 3.0% 4,296 0 4,296
— Al2tel 7.830 * 108 « 12 « 32A12F 30,068 0 30,068
— ARHHRH ) 30,067,200 * 3.0% 903 0 903
— Zug A 130,000 * 108 * 12 15,600 0 15,600
~ N3P XY 105,000 * 108 * 12 2,600 0 2,600
— YE |
147,479,520 = 1/12 * 23| * 0.6 14,748 0 14,748
WEESIPEELPERS 3,229,646 3,107,447 122,199
ORzae 73,864 69,396 4,468
— o121yl 1,352,260 * 28 * 12 32,455 30,247 2,208
—a0z0I24Y) 32,454,240 * 4/12 10,819 10,083 736
— Y EEIH)
32,454,240 = 1/12 * 60/100 * 23] 3,246 3,025 221
—A2AQABRLG(SE 5T
11,710 2% * 32A12¢ + 122 8,994 8,456 533
—BYIRLY 156,160 * 2% * 22 « 122 7,496 7,047 449
—HXRTBNLY 62,480 * 28 + 202 2,500 2,349 151
— 2EIMZ(BER) 101,410 * 2 « 128 2,434 2,269 165
OANES YRBE 37,459 35, 194 2,265
— o124 1,352,260 * 1% » 128 16,208 15, 124 1,104
- 4020IZ+Y) 16,027,120 * 4/12 5,410 5,042 368
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2N
X ZH -
L= B

el

2 ot
HHSAAH (ZH D)
ol 2ot (ZH D)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SR
16,227,120 » 1/12 = 60/100 * 23] 1,623 1,513 110
—NAA2D LY (S BER)
11,860 = 1H * 32A12F = 123 4,555 4,278 277
— 52222 158,160 » 1F * 2& » 123 3,796 3,566 230
—dlrsSFItE 63,280 » 1% = 20 1,266 1,189 7
— ZUg A 130,000 » 198 = 128 1,560 1,560 0
— 22 (69 Xt 121,700 » 18 = 128 1,461 1,362 99
OGLAH(FUAL) 47,662 44,083 3,579
— Q12| 1,400,830 = 1& * 12& 16,810 15,740 1,070
—a0H2012+) 16,809,960 * 4/12 5,604 5,247 357
— 9=y
16,809,960 * 1/12 = 60/100 * 23l 1,681 1,574 107
— NZTR4Y (B BEI)
16,260 » 1H * 32A12t = 123 6,244 5,465 779
— 5422 216,800  1F * 22 « 12& 5,204 4,555 649
— X RsSFIIE 86,720 = 1% = 20¢& 1,735 1,519 216
— 2043 (259 X)) 525,310 « 198 « 12& 6,304 5,903 401
OFEMZ(2E, sIIs4dH) 197,189 185,068 12,121
— el 1,352,260 = 5H » 123 81,136 75,617 5,519
—aHZ2012E) 81,135,600 * 4/12 27,046 25,206 1,840
— 9= F Y|
81,135,600 = 1/12 = 60/100 » 23| 8,114 7,562 552
— NAATRLY(HE 14ET)
13,030 » 5% = 32A12t = 128 25,018 23,463 1,555
—52d2f=Y 173,760 » 5F * 2& * 123 20,852 19,556 1,296
—dl=rsF)tsE 69,520 » 5% = 20 6,952 6,520 432
— 2532 (1449 X) 283,970 * 48 « 12€ 13,631 12,704 927
OMNESAXIIL ZAHA 37,659 35,346 2,313
— oI 1,352,260  1¥ » 123 16,228 15,124 1,104
—40301¥x¢) 16,227,120 * 4/12 5,410 5,042 368
— 9B Syl
16,227,120 » 1/12 = 60/100 * 23| 1,623 1,513 110
— NATRLY(BE BAR)
12,150 = 18 = 32AI2t « 128 4,666 4,382 284
—S22R=Y 162,000 * 1H « 2& 123 3,888 3,652 236
— RS FEII=E 64,800 * 1% = 20 1,296 1,218 78
— 242 (89 Xt 162,270 » 1 = 128 1,948 1,815 133
O&srzel 8 EX& 118,709 111,501 7,208
— Q12| 1,352,260 = 3¥ * 123 48,682 45,370 3,312
—&0HZ2012+E) 48,681,360 * 4/12 16,228 15,124 1,104
SE R
48,681,360 * 1/12 = 60/100 » 23| 4,869 4,537 332
S ELER=TEESVER Y
12,450 = 3F * 32A12t = 123 14,343 13,456 887
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SN 2D
H: HHE2GZH (Z ML)
el QA2 (M) (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &t o p/E-L HI RS2
— 52222 166,000 * 3F * 2& » 123 11,952 11,215 737
— RS ItsE 66,400 = 3% = 20 3,984 3,740 244
— AU EXZSY 1,869 1,773 96
nsstu 1,869 1,773 96
12 X (0F) 467,080 = 1H = 43| 1,869 1,773 96
— 22 (10E 1) 202,830 » 3¥«12& 7,302 6,806 496
OEzEx 982,889 951,407 31,482
— el 1,529,670 = 20 = 12& 367,121 354,125 12,996
S 143,000 143,000 0
s 224,121 211,125 12,996
—du301Zse) 367,120,800 * 4/12 122,374 118,042 4,332
— HE SO
367,120,800 = 1/12 = 60/100 * 23] 36,713 35,413 1,300
— A2 fsg (= 17EX)
15,990 20 = 32Al2t = 12& 122,804 119,117 3,687
—5¢2R=E
213,200 » 20 = 2 « 128 102,336 99,264 3,072
— RS FII=E 85,280 *» 2098 = 202 34,112 33,088 1,024
—NESHExESEY 7,814 6,058 1,756
nsstu 7,814 6,058 1,756
w22 Xl () 325,560 * 6 43| 7,814 6,058 1,756
— 2 Z(17E ) 390,060 *20Y » 12& 93,615 90,300 3,315
Oogd0lst 1,367,547 1,319,165 48,382
— el 1,806,360 = 25% = 12& 541,908 522,732 19,176
—du30012gsd) 541,908,000 * 4/12 180,636 174,244 6,392
—EEFJtdl
541,908,000 = 1/12 = 60/100 * 23] 54,191 52,274 1,917
—A2AZ2Rag(SHeE 11E R
16,750 = 73« 32A12t = 12& 45,024 43,654 1,370
—AN2AAZRg (HE=26E 1)
17,760 =18 x12& »32A 2t 122,758 118,818 3,940
—5L2RLE (=119 R
223,360 » 798 » 22 « 128 37,525 36,383 1,142
—5L2R+E(HE269 )
236,800+ 18 » 2g = 12& 102,298 99,015 3,283
—HURSEFI=LE(EE=11ER)
89,360 » 798 * 152 9,383 9,098 285
—HURSF =L (HE26E 1)
94,720x18H «15& 25,575 24,754 821
—JIE=E 21,120 19,320 1,800
- SLIE(AM) 100,000 = 3¥ * 128 3,600 1,800 1,800
—NESHExSHY 7,814 4,544 3,270
nsstu 7,814 4,544 3,270
w2a2 Xl () 325,560 * 6 43| 7,814 4,544 3,270
— 23 (259 XL)
469,650 * 259 « 123 140,895 135,909 4,986
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SH: ZHB
Hu: HZSAAH (ZND)
Sol: el 2 (ZHD) (Eto: & d)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hus2
OAYZE==2  2.858,478,000 * 3.035/100 86.755 83,362 3,393
O=QHEIQYLEHE 86,754,807 * 3.275/100 2,842 2,731 11
O=pletz3Rea  2,858,478,000 * 4.50/100 128,632 123,600 5,032
ONEEELY2  2,858,478,000 » 0.65/100 18,581 17,854 727
OMWEEREZ  2,858,478,000 * 1.00/100 28,585 27,467 1,118
TOME ¥ Y=NNAE 2L 135,000 120,000 15,000
2 94,500 84,000 10,500
2 40,500 36,000 4,500
101 2124 bl 135,000 120,000 15,000
2 94,500 84,000 10,500
2 40,500 36,000 4,500
IEES 135,000 120,000 15,000
0201520178 AR=XA ol 24|
23 135,000,000 135,000 120,000 15,000
2 94,500 84,000 10,500
2 40,500 36,000 4,500
WRgs(ZH) 135,395 0 135,395
SN E 135,395 0 135,395
BHNE 135,395 0 135,395
802 Bt 27| 135,395 0 135,395
BIEREESSETEE 111,535 0 111,535
ONLB0I ®e ABI=SXH o2t 116,000 116 0 116
OFQIME L sY=XXAES 22 8,719,000 8,719 0 8,719
OMBIZIAA &I A 1,344,000 1,344 0 1,344
OJNERBHSEAS 36,000 36 0 36
ONAZSHL X2l ALY 10,221,000 10,221 0 10,221
ONSS3AY 13,582,000 13,582 0 13,582
ONAMAXEH AR 2IAY 4,947,000 4,947 0 4,947
O AR H 2l 28,910,000 28,910 0 28,910
OMBlIEEE 1,660,000 1,660 0 1,660
OXIS Rl A 42,000,000 42,000 0 42,000
02 Al - CHIRZZErez 23,860 0 23,860
OUAES| SAT 2| ALY 1,272,000 1,272 0 1,272
O AR N 2| 2,072,000 2,072 0 2,072
OMBEEE 123,000 123 0 123
OHIOIHI S0 HES AFSI XM 203t 0l
3,021,000 3,021 0 3,021
SEPVERLISEC = 16,069,000 16,069 0 16,069
Om=8 01280Y SHAY 4,000 4 0 4
00168 =2 ZAXS HUALX T +ES
1,000,000 1,000 0 1,000
OXIS X2l A 273,000 273 0 273
OMIEILA A &I & ALY 26,000 26 0 26
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN ARSAD
HE: X0 WH PO £
CHPlr DUAE QIRAMHIA HE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
0l = AL 1,979,469 1,766,352 213,117
=2 68,100 68,100 0
= 10,000 0 10,000
[= 93,230 59,100 34,130
2 1,808,139 1,639, 152 168,987
=0l A HO T 137,750 132,163 5,587
DWA=E DIAMHA H2 137,750 132,163 5,587
DMOEE HHIA 115,425 110,925 4,500
201 LBt2 Y 42,825 38,325 4,500
01 At 2t2lH 17,625 13,125 4,500
Ot 2H| 4,500 0 4,500
—-ZUSEHIAMA L 22 N
4,500,000 4,500 0 4,500
HAAR =8 22,325 21,238 1,087
101 Q141 19,805 18,718 1,087
04 JI2H2R2EEL 19,805 18,718 1,087
OWAAMNP= OIAH|
2E 51,760 * 18 » 267 13,820 12,733 1,087
=0l o AlA 22 1,113,836 973,836 140,000
[~ 59,100 59,100 0
2 1,054,736 914,736 140,000
A& T2 SAXTH ME02ARL 1,113,836 973,836 140,000
[ 59,100 59,100 0
= 1,054,736 914,736 140,000
2 - 2ots &g 995,636 855,636 140,000
201 L2 H 468,512 448,512 20,000
02 2229 448,160 428, 160 20,000
OAl A& ZHI S X Hl 62,000 42,000 20,000
— 2 8ot |sXl&el SIPH <k
23 60,000,000 60,000 40,000 20,000
206 I 24l 40,000 20,000 20,000
01 MEHl 40,000 20,000 20,000
OoMstolel ADM XK A3 40,000,000 40,000 20,000 20,000
401 AlEHI L= 480,500 380,500 100,000
01 Al&HI 477,000 377,000 100,000
OsSEHAXY 2SS HISA(L S9)
2 400,000,000 400,000 300,000 100,000
CAIHY 675,323 610,293 65,030
2 68,100 68,100 0
= 10,000 0 10,000
[ 34,130 0 34,130
2 563,093 542,193 20,900
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AN UASAL
A DAY

el

ZolEo NEHEF A

A D

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
FEES NH#ME AMHA 2E 675,323 610,293 65,030
= 68,100 68, 100 0
= 10,000 0 10,000
< 34,130 0 34,130
= 563,093 542,193 20,900
HERE=s R2ur2el 100,310 83,810 16,500
201 ¢er24H| 100,310 83,810 16,500
01 At22t2l bl 99,710 83,210 16,500
Oget=gH| 99,500 83,000 16,500
—HERLS HISWSY AS+4E
2 & 69,000,000 69,000 52,500 16,500
CE2H Y ASHS BHAY 78,118 77,718 400
405 TtobFH S| 400 0 400
01 AL EZFH S 400 0 400
O FUHECLI 7 (=L FEALE KA
1IS=¢) 400,000 400 0 400
C2Y L HEHS ROHM(ER) 44,130 0 44,130
= 10,000 0 10,000
< 34,130 0 34,130
401 Al HI K 201 44,130 0 44,130
= 10,000 0 10,000
< 34,130 0 34,130
01 A& HI 44,130 0 44,130
2dE S2HE &= 10,000,000 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
O2JtXN&EHse &4X 2l 4,880,000 4,880 0 4,880
< 4,880 0 4,880
O& el Iz AL S &3
29,250,000 29,250 0 29,250
< 29,250 0 29,250
K& TH 2 AFAFS 60,115 56,115 4,000
201 LEr2A | 54,335 52,335 2,000
01 Ar22t2l bl 43,261 41,261 2,000
OgEer==EH| 38,011 36,011 2,000
—NEMHEA JIEE EX ==&
2 & 26,023,000 26,023 29,100 N 3,077
—NEMWEAL 2EEI =3 ZFH 911,000 911 2,911 A 2,000
—os NEE S Fl 7,077,000 7,077 0 7,077
301 et d = 2,000 0 2,000
NJIEEd=s 2,000 0 2,000
O NHEMEAN Z2AHEHE= 2XNHA SZHNTGE
8= 2,000,000 2,000 0 2,000
HEY2HZH (RS ADL) 52,560 50,060 2,500
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SAM: HMAD
Ha: 49 2
Sl YR OEE e (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
MIE Dt 1,436,906 1,410,209 26,697
[=4 28,787 18,787 10,000
2 1,408,119 1,391,422 16,697
20! ol 650,598 628,998 21,600
[ 28,787 18,787 10,000
2 621,811 610,211 11,600
RN A &Y 546,863 525,263 21,600
[ 28,787 18,787 10,000
2 518,076 508,476 11,600
XA 2 Mool Snas 304, 182 300,082 4,100
201 LBt2AH 178,720 176,720 2,000
02 2224 144,970 142,970 2,000
OP=FuL1:] 3,200 1,200 2,000
—EXN/HAELHEAMN NSRFUH
2 2,200,000 2,200 1,200 1,000
—EX/HSYMZA Xt242/81 1,000,000 1,000 0 1,000
204 223 A H] 30,900 28,800 2,100
03 EFY A 30,900 28,800 2,100
oM=eggzea 23 30,900,000 30,900 28,800 2,100
MM A 205,164 197,664 7,500
201 LBt 131,924 124,424 7,500
01 AF2 22| H 59,000 51,500 7,500
Ot 2| 59,000 51,500 7,500
— XA &3 EF 22l HUIA(P/G) 01
2 7,500,000 7,500 0 7,500
LY = ] 29,051 19,051 10,000
[= 20,321 10,321 10,000
2 8,730 8,730 0
202 04| 8,000 4,000 4,000
[=4 8,000 4,000 4,000
01 20 Y 8,000 4,000 4,000
OMAZI ot 4,000,000 4,000 0 4,000
[ 4,000 0 4,000
303 ZA2 11,000 5,000 6,000
[ 11,000 5,000 6,000
01 a2 11,000 5,000 6,000
ONSESLD2 ALAAIE 23 11,000,000 11,000 5,000 6,000
[=4 11,000 5,000 6,000
HEES(HMEL) 731,830 726,733 5,097
RSOV 731,830 726,733 5,097
BEXE 731,830 726,733 5,097
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2 MED
HH: WRES(MEDL)
o BEXE

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I E N Husz
802 BH&t3JIEf 5,830 733 5,097
02 Al - SHEX38e3 5,830 733 5,097

OXZA SHRAAZTAL F&H ZFH 5,097,000 5,097 0 5,097

_48_



>
N & 0l & Av S Z M A
20179 S %Y 2 3 YurslH FA
2N 2SI
zu: 250 TS
ool HESS 22 U 54 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
E3HH = ot 22,341,532 18,220,243 4,121,289
= 240,000 240,000 0
Xl 1,380,000 1,380,000 0
J| 1,064,027 223,027 841,000
< 326,977 301,211 25,766
e 3,000,000 1,000,000 2,000,000
= 16,330,528 15,076,005 1,254,523
o=z &8s 1,907,874 1,865,905 41,969
= 20,000 20,000 0
Xl 180,000 180,000 0
J| 111,898 111,898 0
< 67,656 66,890 766
s 1,528,320 1,487,117 41,203
SERS =2 ¥ |4 674,742 668,179 6,563
S 17,100 16, 156 944
[ia 657,642 652,023 5,619
ASIEH 2 XA 215,523 211,860 3,663
307 glztol & 215,523 211,860 3,663
03 UAHNEE=2HBIEX 59,423 55,760 3,663
Ost=20Z JtEXs(29) 59,423 55,760 3,663
— 23| 2 & 59,423,000 59,423 55,760 3,663
ZIIE Ot0t=0f HA=3H EIOHXI& 9,000 6,100 2,900
= 2,700 1,756 944
i 6,300 4,344 1,956
307 glztol & 9,000 6,100 2,900
) 2,700 1,756 944
i 6,300 4,344 1,956
04 QIZ2HSHALALE B £ 9,000 6,100 2,900
OOLDHFO0l =Xl JH =l 2 & 9,000,000 9,000 6,100 2,900
& 2,700 1,756 944
= 6,300 4,344 1,956
ANE2stis &S 1,233,132 1,197,726 35,406
= 20,000 20,000 0
Xl 180,000 180,000 0
J| 111,898 111,898 0
< 50,556 50,734 A178
i 870,678 835,094 35,584
FSatol=#HA iz & XA 91,000 37,000 54,000
201 LEr2A | 60,000 25,000 35,000
01 Ar2 22l bl 40,000 25,000 15,000
Oget==EH| 40,000 25,000 15,000
~HITHNY FHAX L B
15,000,000 15,000 0 15,000
03 A2 Z I 20,000 0 20,000
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2M: 2SS
HH: B30z B
&4 XNFEso=zs s (cho &)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O=2&755¢ Wg 32718 ZUsEsore
20,000, 000 20,000 0 20,000
401 Al& Bl 28I 19,000 0 19,000
01 A& HI 19,000 0 19,000
O&EE & Mool E2E &X 19,000,000 19,000 0 19,000
sE0l=2 NJAAY 69,900 70,494 A 594
< 20,790 20,968 A178
e 49,110 49,526 A416
307 glz2tol & 69,300 69,894 A 594
= 20,790 20,968 A178
s 48,510 48,926 A416
02 SIZtE M AHEE 69,300 69,894 A 594
020174 Xd2sdes EXE 4
23 69,300,000 69,300 69,894 A 594
< 20,790 20,968 A178
i 48,510 48,926 A416
23T A ZEAMG(EX) 450,000 450,000 0
Xl 180,000 180,000 0
s 270,000 270,000 0
101 124 dl 17,000 0 17,000
Xl 6,800 0 6,800
s 10,200 0 10,200
04 JI2ZtHZ2XREES 17,000 0 17,000
O3 Al =& Q12A4H| 17,000 0 17,000
— QI A H| 55,968+«3H «242 »3& 12,089, 000 12,089 0 12,089
Xl 4,836 0 4,836
e 7,253 0 7,253
— =S E XY 55,968+x3% x5 «3
2,518,000 2,518 0 2,518
Xl 1,007 0 1,007
e 1,511 0 1,511
— I =4l 200,000+3¥ 600,000 600 0 600
Xl 240 0 240
i 360 0 360
—4HEE = 1,793,000 1,793 0 1,793
Xl 7 0 77
s 1,076 0 1,076
201 LB-2E| 100,000 50,000 50,000
Xl 40,000 20,000 20,000
e 60,000 30,000 30,000
01 At 2t 2l 25,000 15,000 10,000
O e8| 25,000 15,000 10,000
— ST AIZH 22| Z2 & 5,000,000 5,000 0 5,000
Xl 2,000 0 2,000
s 3,000 0 3,000
— M| el TH R 2 300,000 «3¢ 900 1,800 A 900
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2N
X ZH -
L= B

el

Z M = ot
Stz 8
ANe2sties 88

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1& o HRE2
Al 360 720 A 360
s 540 1,080 A 540
—dAMNBE 28 2Y S 2 & 2,000,000 2,000 0 2,000
Xl 800 0 800
i 1,200 0 1,200
— 23EAN HE2FE 23 1,300,000 1,300 0 1,300
Xl 520 0 520
s 780 0 780
— AYOotN P& 2t Z2 & 300,000& 3 900 1,800 A 900
Xl 360 720 A 360
s 540 1,080 A 540
— 2o =4 Z & 500,000& =38 1,500 3,000 A 1,500
Xl 600 0 600
s 900 3,000 A 2,100
—AN&g2esEY 28 0 0 3,000 A 3,000
Xl 0 1,200 A1,200
[ia 0 1,800 A 1,800
— Z3tE Al 2@ 2 Xyl Z2 & 8,000,000 8,000 0 8,000
Xl 3,200 0 3,200
s 4,800 0 4,800
02 =224l 27,000 27,000 0
OZZ223ZLHA 6,000 27,000 221,000
— 4ol R3 230 0 1,800 A 1,800
Xl 0 720 AT20
s 0 1,080 21,080
— &I, Jtag & HoxEE
234 1,000,000& ~6& 6,000 12,000 A 6,000
Xl 2,400 4,800 A2,400
s 3,600 7,200 A 3,600
—SHEAEZ ¥ HaReS 28 0 0 1,200 A1,200
X 0 480 A 480
[ia 0 720 AT20
—stHEE= 230 0 2,000 A 2,000
Xl 0 800 A 800
s 0 1,200 A 1,200
— A& EHIR XYl 2& 0 0 10,000 A 10,000
Xl 0 5,200 25,200
[ia 0 4,800 24,800
OA&ZEH ®Xdl 2 & 21,000,000 21,000 0 21,000
Xl 8,400 0 8,400
s 12,600 0 12,600
03 A2 Z Hl 48,000 8,000 40,000
OHRLE A=2Z27d #HA2Y
2 & 48,000,000 48,000 8,000 40,000
Xl 19,200 3,200 16,000
s 28,800 4,800 24,000
207 Ao 2| 6,000 0 6,000
Xl 2,400 0 2,400
s 3,600 0 3,600




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEEEET] 6,000 0 6,000
OssxyxBA ALy 89 6,000,000 6,000 0 6,000
X 2,400 0 2,400
= 3,600 0 3,600
301 LetR &3 5,000 32,000 A27,000
X 2,000 12,800 10,800
= 3,000 19,200 16,200
09 BALAIHI 242 5,000 32,000 £27,000
OHRUE @=2Z278 29 ZF 5,000,000 5,000 32,000 A27,000
X 2,000 12,800 £10,800
= 3,000 19,200 16,200
307 212+0| & 168,000 368,000 200,000
X 67,200 147,200 80,000
z 100,800 220,800 120,000
02 BIZAMALER 58,000 18,000 40,000
OAHRUE ¢=z20Y 40,000,000 40,000 0 40,000
X 16,000 0 16,000
= 24,000 0 24,000
04 QI2FSH AL ALY 2 110,000 350,000 240,000
O4/ 100 8= 2 X N = 230 0 300, 000 300,000
X 0 120,000 120,000
= 0 180,000 180,000
OJHE THERE SMOI2 M ZF 40,000,000 40,000 30,000 10,000
X 16,000 12,000 4,000
= 24,000 18,000 6,000
OX% HRLIE =X 50,000,000 50,000 0 50,000
X 20,000 0 20,000
= 30,000 0 30,000
401 Al HI L =2 T 150,000 0 150,000
X 60,000 0 60,000
z 90,000 0 90,000
01 A&l 150,000 0 150,000
OB TAIRR Al&t 150,000,000 150,000 0 150,000
X 60,000 0 60,000
= 90,000 0 90,000
405 X+ &3 St 4,000 0 4,000
X 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
01 ML SEF S| 4,000 0 4,000
OssmxTA FYIE 7Y 4,000,000 4,000 0 4,000
X 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
SETAl ZEAL(RH) 4,000 22,000 18,000
201 Ypte | 2,000 20,000 18,000
01 At 22iH| 2,000 20,000 18,000
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2N 2HMSH
g 20z &8
el NESst0ls 82

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
SEFEXT 2,000 20,000 18,000
—2HCARUERY 23 1,065,000 1,065 5,000 £3,935
~2BCA YRE 23 0 0 10,000 £10,000
—#ARY BERYS 3= 65,000 65 3,000 ~2,985
—SHCARY AN Haay
23 870,000 870 2,000 A1,130
=H el 1,215,000 1,216,000 A1,000
2 220,000 220,000 0
= 110,000 110,000 0
® 885,000 886,000 A 1,000
EWHE L MEHEH N 1,215,000 1,216,000 A 1,000
2 220,000 220,000 0
= 110,000 110,000 0
2 885,000 886,000 A 1,000
Retd 2MWEHAEY N 537,000 524,000 13,000
207 o1 R L bl 32,000 19,000 13,000
01 el nE Y| 32,000 19,000 13,000
ORets 2HWEHAEY B
23 14,000,000 14,000 19,000 A5,000
ON2E 2HWEHAEY ANSRAINH MBS
18,000,000 18,000 0 18,000
Ne=H He 2 =29 166,000 180,000 A 14,000
307 QI2+0| 161,000 175,000 A 14,000
04 QIZHBAAL R B T 161,000 175,000 A 14,000
OHEY H2E A 23 11,000,000 11,000 25,000 A14,000
HMELY S4 18,309,774 14,297,535 4,012,239
oy 1,200,000 1,200,000 0
p] 952,129 111,129 841,000
= 49,421 49,421 0
x 3,000,000 1,000,000 2,000,000
= 13,108,224 11,936,985 1,171,239
MSIIBAIL &5 (2F) 6,620,000 4,362,000 2,258,000
oy 1,200,000 1,200,000 0
p] 841,000 0 841,000
x 1,000,000 0 1,000,000
= 3,579,000 3,162,000 417,000
IBSER2ET K24 140,000 0 140,000
p] 42,000 0 42,000
2 98,000 0 98,000
401 AIEHI L 2 THHI 140,000 0 140,000
p] 42,000 0 42,000
2 98,000 0 98,000
01 Al& I 140,000 0 140,000
ONBEHSSHE A& K24
23 140,000,000 140,000 0 140,000
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AN 23HSD

N MsNY |4

Sl MSIIBAL SE5(2X) (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

7T 72,000 0 47,000

z 98,000 0 98,000

ZZHEANE HES 138,000 0 138,000

b 69,000 0 69,000

z 69,000 0 69,000

401 AlEHI L2 0HHI 138,000 0 138,000

b 69,000 0 69,000

z 69,000 0 69,000

01 Al 138,000 0 138,000

OZTHSAL HEH(SUE) 138,000,000 138,000 0 138,000

p] 69,000 0 69,000

= 69,000 0 69,000

HBE GSHHSSME A 5,000,000 4,000,000 1,000,000

X 1,200,000 1,200,000 0

= 1,000,000 0 1,000,000

z 2,800,000 2,800,000 0

401 AlEH 2 2 0HHI 5,000,000 4,000,000 1,000,000

X 1,200,000 1,200,000 0

= 1,000,000 0 1,000,000

= 2,800,000 2,800,000 0

01 Al gl 4,750,000 3,750,000 1,000,000
ONBZUEH WS35 =sME A

2 A 4,750,000,000 4,750,000 3,750,000 1,000,000

X 1,125,000 1,125,000 0

= 1,000,000 0 1,000,000

z 2,625,000 2,625,000 0

NEHEHE AL N 500,000 0 500,000

p] 250,000 0 250,000

= 250,000 0 250,000

401 AlEHI 220l 500,000 0 500,000

p] 250,000 0 250,000

= 250,000 0 250,000

01 Al gl 500,000 0 500,000

OJNBHIE A 24 ZF 500,000,000 500,000 0 500,000

b 250,000 0 250,000

= 250,000 0 250,000

INHD NYE D U= S AY 480,000 0 480,000

pJ 480,000 0 480,000

308 XtXI M S0l & 480,000 0 480,000

p] 480,000 0 480,000

08 WSI| BOICHE 2 & 480,000 0 480,000
OJNED WY s USRS AY

480,000,000 480,000 0 480,000

b 480,000 0 480,000

MSIIBAIE =5 (RHH) 7,998,321 6,342,321 1,656,000

= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
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2N 2HMSH
N MsNY |4

©@Hel: MSIIEAE S (XHA)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 5,998,321 5,342,321 556,000
TTHASAL B 3,715,321 2,272,321 1,443,000
£ 2,000,000 1,000,000 1,000,000
2 1,715,321 1,272,321 443,000
401 N EHIL 2 THYI 3,715,321 2,272,321 1,443,000
x 2,000,000 1,000,000 1,000,000
2 1,715,321 1,272,321 443,000
01 Al& I 3,709,321 2,269,321 1,440,000
O0tI2SII7 &X 55,000,000 55,000 0 55,000
Ot A2l HOIEZN =MDAS A 40,000,000 40,000 0 40,000
Omotel NOESH NENM ALK
10,000,000 10,000 0 10,000
OXZEHUAT SHFIA 15,000,000 15,000 0 15,000
OF04e!l MS3 ASA HEBA 30,000,000 30,000 0 30,000
O%E &, gA2l MEAE &3
A 1,170,000,000 1,170,000 1,000,000 170,000
x 1,000,000 1,000,000 0
2 170,000 0 170,000
ORN183 SXAI B2 &S HSHE ZD|
2 Ha 1,000,000,000 1,000,000 0 1,000,000
x 1,000,000 0 1,000,000
Owel HOIESH ALNEBA 40,000,000 40,000 0 40,000
Odt#el Z2% AZHSEBA 20,000,000 20,000 0 20,000
OZZ0 MEAE SFA A7 A
60,000,000 60,000 0 60,000
03 Al& = Ch ] 6,000 3,000 3,000
OZTHSAL ZHI 23 6,000,000 6,000 3,000 3,000
Mot +¥F HEAY 560,000 480,000 80,000
401 N EHIL 2 THEI 560,000 480,000 80,000
01 Al&H| 560,000 480,000 80,000
OH%ZNSSD 44T H2BLTM
23 560,000,000 560,000 480,000 80,000
HolusHSTE X4 158,000 25,000 133,000
401 N EHIL 2 THYI 158,000 25,000 133,000
01 A&l 158,000 25,000 133,000
OHAMBHSIY VYR HaJA
133,000,000 133,000 0 133,000
e 3,465,394 3,367, 155 98,239
SR 82,215 68,215 14,000
201 Yer 2 bl 50,420 40,420 10,000
01 At 22l 35,300 31,300 4,000
02018 SHSEW UBA 7Y L B2
4,000,000 4,000 0 4,000
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SN 2HHSD
M HRAY K4
©e: HESY (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 B2 15,120 9,120 6,000
OANEZHIRX I 12,000 6,000 6,000
—HSAL 3ZA KA
2 12,000,000 12,000 6,000 6,000
401 A&l 2 = O 6.255 2,255 4,000
01 Al 6.255 2,255 4,000
ORNABUIES HMSAE B
233 6,255,000 6.255 2,255 4,000
2oNS2 L5 3,383,179 3,298,940 84,239
307 212+01 & 3,290,379 3,218,940 71,439
EIEIEPON S 735,260 718,940 16,320
OMEHEXNE X2 2 41,730,000 41,730 39,000 2,730
OFIE MSHSHET &3 132,090 125,540 6,550
- SHSNSHEN X ZF 132,000,000 132,090 125,540 6,550
OZojol HSHASNEX XF 7,040,000 7,040 0 7,040
03 BAESHYH AL 2 438,119 393,000 45,119
ONHZH S 2N = 398, 119 393,000 5,119
- HS3 AR= 29 23 398,119,000 398, 119 393,000 5,119
O=ofe! HMEs SSXE 40,000 0 40,000
— HOHQ! MFE AR 2% 40,000,000 40,000 0 40,000
04 SIS A AR T 1,027,000 1,017,000 10,000
Ol21d =308 N2 10,000,000 10,000 0 10,000
402 B12t X 20| W 6,800 0 6,800
01 QIR 2 M T (THH M) 6,800 0 6,800
ONS3s 2EX = 3,500,000 3,500 0 3,500
O=Zofel MSs SEXE 3,300,000 3,300 0 3,300
405 Tkt 3 St 66,000 60,000 6,000
01 GRS B S 66,000 60,000 6,000
OS7H7A(HEH) 6,000,000 6,000 0 6,000
SsRN BE o 22 516, 100 471,100 45,000
= 99,900 74,900 25,000
2 416,200 396, 200 20,000
HESH Y 23 25 516, 100 471,100 45,000
= 99,900 74,900 25,000
2 416,200 396, 200 20,000
SESIY 24 L 138,100 118,100 20,000
201 Yere Q| 2,500 2,500 0
01 AtR 22l H] 2,000 2,000 0
OBESHN2SAVE 2I42 L 8 L2
2 23 0 0 2,000 £2,000
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SN REMSD
My 2594 BE U 22
o9 MS25 U 2N 25 CERED
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 I E M Husz
SEEEENEETEFIEEEEE N EE
23 2,000,000 2,000 0 2,000
401 Al EHI L 2O HI 135,600 115,600 20,000
01 Al& I 135,600 115,600 20,000
OBE2SN 24 L =l 135,600 115,600 20,000
~EHSA NYTE IH 20,000,000 20,000 0 20,000
SXE 2N 24 ¥ Myl 72,000 47,000 25,000
= 46,500 21,500 25,000
2 25,500 25,500 0
401 Al EHIL 2O HI 72,000 47,000 25,000
= 46,500 21,500 25,000
2 25,500 25,500 0
01 Al& I 72,000 47,000 25,000
OOlEPHMES RE A28+ 5,000,000 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
Ool®E Dot DM} 20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
Wees 344,570 321,489 23,081
SHNE 27,770 4,689 23,081
SENE 27,770 4,689 23,081
802 BHE 301 27,770 4,689 23,081
NEREEETIEE! 8,601 1,520 7,081
OAZX AH0ISE 2H4Z 5142 oy
6,916,000 6,916 0 6,916
OAZX AH0ISH £F42 842 0/ ke
165,000 165 0 165
02 Al- CHIRZ S8 19,169 3,169 16,000
O 2016 HRIZLI20IE HBXH 0| Xete
2,000 2 0 2
O 2016 2IISRILOIEH HSBEH Bt
42,000 42 0 42
O 2016 ZIIZIZMSH OIXeE 1,000 1 0 1
O 20169 AIROIEEAIAY ZSEH it
2,041,000 2,041 0 2,041
O 20168 AIROIZEHRIAIR OIXHEFY 1,000 1 0 1
O 20164 FOIJbs 28 ES 0IXt¥ 13,000 13 0 13
OAQINESHSAHOIKRAY OIXteHE 5,000 5 0 5
OZXNEEZsM ES==FHl &ALty 11,449,000 11,449 0 11,449
OSXNH2E HABY 58IIF +2AY &
o Bt gt 600,000 600 0 600
OXSAZ BLFH Tosry 610,000 610 0 610
02016 AIZ25H0E 25 A 0l Kot
1,000 1 0 1
02016 OLDIE=01 &2 H Ol XHere 1,000 1 0 1
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32,000
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= A
S 0 A A S H A
20178 & =& 2 3 LbBtg
2 A 3
Ha: sBFFY 2N
S 322 ?HA)
cHH .2 (S H) - MRAIY - BHE= 0] AFoH Iy H HnE2
A 16,553,860 15,504, 121 1,049,739
=2 1,846,180 1,844,680 1,500
Xl 8,000 8,000 0
[= 247,642 237,291 10,351
= 780,000 0 780,000
2 13,672,038 13,414,150 257,888
AP FX 316,317 296,317 20,000
[ 10,000 0 10,000
2 306,317 296,317 10,000
2e 316,317 296,317 20,000
[ 10,000 0 10,000
2 306,317 296,317 10,000
ZogaAHEGEE X 20,000 0 20,000
[~ 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
307 gl12+0l & 20,000 0 20,000
[~ 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 DI A AL ALY 20,000 0 20,000
OTYLAHA 20,000,000 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
Xt 2 85 338,520 319,020 19,500
=2 22,900 22,900 0
< 143,300 143,300 0
=2 172,320 152,820 19,500
Ieistd 25 338,520 319,020 19,500
=2 22,900 22,900 0
[=4 143,300 143,300 0
2 172,320 152,820 19,500
OfME - AlegEsEs Xd 91,900 72,400 19,500
201 LBt 4,500 0 4,500
01 AL 22| H 4,500 0 4,500
Otz 2 4,500 0 4,500
— OS2 TR 2EXE T
50,0002 * 30H 1,500 0 1,500
—OMESE malgxs 25(X) ) ¢
100,0002 * 3074 3,000 0 3,000
301 YBHE A2 65,000 50,000 15,000
N IIEtE &2 65,000 50,000 15,000
ORilotMESE L2 83s 243
23 35,000,000 35,000 20,000 15,000
MEf - BBEEIY e 115,000 115,000 0
[ 115,000 115,000 0
101 Q1A H 86,289 90, 167 A 3,878
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SM: BB
Hu: [oEE 25
Gl XoEY 25 (S &S)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 86,289 90, 167 3,878
IR TEEP =P 86,289 90, 167 13,878
OMEIZAIZA 29 24,008 24,931 923
— o=l AX 559608 * 3% x 262 * 5% 21,825 22,664 839
< 21,825 22,664 839
~- 28z 2N 21,825,0002 * 10.0% 2,183 2,267 ~84
< 2,183 2,267 84
OXoIs e HEXY 11,820 14,775 A2,955
—olme AN 550608 * 4% x 122 « 489 10,745 13,431 A2,686
< 10,745 13,431 ~2,686
- 282 S A 10,745,0002 * 10.0% 1,075 1,344 A 269
< 1,075 1,344 A 269
201 LEr2 | 26,511 21,833 4,678
= 26,511 21,833 4,678
02 BB2YY| 15,271 10,593 4,678
OA & ZHI KX b 8,071 3,393 4,678
—XeistasE S AL
2= 8,071,000 8,071 3,393 4,678
< 8,071 3,393 4,678
405 Xtk 3 S| 2,200 3,000 A800
= 2,200 3,000 800
01 AL SZH S| 2,200 3,000 800
OFMZH PY(HEH, TEHS)
2 2,200,000 2,200 3,000 A800
< 2,200 3,000 800
Mz e 2,857,136 2,075,966 781,170
= 1,411,220 1,411,220 0
= 64,055 63,704 351
= 780,000 0 780,000
- 601,861 601,042 819
gAY oY 2,857,136 2,075,966 781,170
= 1,411,220 1,411,220 0
= 64,055 63,704 351
= 780,000 0 780,000
= 601,861 601,042 819
BASEE oY DolME & 2,650,000 1,870,000 780,000
= 1,400,000 1,400,000 0
= 780,000 0 780,000
= 470,000 470,000 0
401 Al2HIL 2 TH Y] 2,650,000 1,870,000 780,000
= 1,400,000 1,400,000 0
= 780,000 0 780,000
= 470,000 470,000 0
01 Al&Hl 2,650,000 1,870,000 780,000
OSBZLIE CigReldy &8
2 2,650,000,000 2,650,000 1,870,000 780,000
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SN B
Ba: M2 2l
Sel B oY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 1,400,000 1,400,000 0
ES 780,000 0 780,000
= 470,000 470,000 0
HOHS 0ISAE SUBIIE HAL 1,170 0 1,170
S 351 0 351
= 819 0 819
201 ¢er2d| 1,170 0 1,170
< 351 0 351
= 819 0 819
01 AF2 22l 1,170 0 1,170
OFHAAS 01SAE ATIIE WA A
1,170,000 1,170 0 1,170
= 351 0 351
= 819 0 819
HOIZ2 M2l & XAH&s 8,657,170 8,544,150 113,020
= 138,560 137,060 1,500
< 29,287 29,287 0
a 8,489,323 8,377,803 111,520
HolZ22 Hd Xl 4,617,854 4,613,834 4,020
= 136,080 136,080 0
< 24,262 24,262 0
= 4,457,512 4,453,492 4,020
Az 366,288 362,268 4,020
301 LEE A F 24,000 0 24,000
NJIEEd=s 24,000 0 24,000
OZ0lstd S8 A 2 & 24,000,000 24,000 0 24,000
303 Za= 0 19,980 A 19,980
01 Z&= 0 19,980 A 19,980
OgZ0lsad J&X A& 380 0 19,980 A 19,980
HorNs NENTH X 7,700 7,700 0
= 3,850 3,850 0
= 3,850 3,850 0
401 AIEHI L 2 CHYI 0 7,700 AT,700
= 0 3,850 N 3,850
i 0 3,850 A 3,850
01 A€ HI 0 7,700 AT,700
OFAAS NSHEH K& 38 0 0 7,700 AT,700
< 0 3,850 A3,850
= 0 3,850 A3,850
402 BI2FX=01 M 7,700 0 7,700
< 3,850 0 3,850
= 3,850 0 3,850
02 QX =2AMAEE(0IATHE) 7,700 0 7,700
OFAAS NSHEH K& & & 7,700,000 7,700 0 7,700
= 3,850 0 3,850




2AM: 2F
M HIIE Mel ¥ A
ool mHolEe HE AN

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| | o 3,850 0 3,850
HOI= 2l A& st 61,780 56,780 5,000
= 2,480 980 1,500
< 5,025 5,025 0
s 54,275 50,775 3,500
SZ HHE Ssdotd £XAY 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
401 Al HI X 2018 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
01 A& HI 5,000 0 5,000
O=& HHY 2s&otd XA 5,000,000 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
s 3,500 0 3,500
=gy 29 3,977,536 3,873,536 104,000
SSMESHEANE 2Y 720,187 716,187 4,000
301 et d s 4,000 0 4,000
09 HALAMHI BN = 4,000 0 4,000
OB =g 224 dHAZE
2 & 4,000,000 4,000 0 4,000
MEHIIS MMl AE(MBT) 29 2,254,720 2,154,720 100,000
307 gl2tol & 1,243,740 1,143,740 100,000
05 RIZt2E = 1,243,740 1,143,740 100,000
OMEHIIE2 MHMAIL(MBT) 2 1,243,740 1,143,740 100,000
— Al 2gHlI(HsHl) & & 400,000,000 400,000 300,000 100,000
HeRags(saun) 3,274,259 3,203,210 71,049
RSN 72,318 1,269 71,049
EXdXE 72,318 1,269 71,049
802 Btet= DI Et 72,318 1,269 71,049
01 I DEXStHE= 58,170 0 58,170
OO SSLIHUEAIE EXXE A
10,653,000 10,653 0 10,653
OEAZQE QIHEE 2,270,000 2,270 0 2,270
OIS 258 & SIS 2FAME
16,000 16 0 16
OsdiOIEXMel X&AAY 5,729,000 5,729 0 5,729
ONEZSAMESNASANE SEAMS
39,502,000 39,502 0 39,502
02 Al - EHIEXSEHEZ 12,148 1,269 10,879
OHME A wet OFMS=SE XA 1,667,000 1,667 0 1,667
OMEfZ 2 BHXY 2eldl XA 7,623,000 7,623 0 7,623
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fN: 23
HH: HRES(S2Z)
ol BEXE (chel & 9l)
A B (BH) - MRAY - By S Ol & 04 o1& o HRE2
OFAANE AUHBINE 225F XIAAMS
5,000 5 0 5
OXEFAHSA 412,000 412 0 412
OFAAHE SAMOtAZT N2AY 138,000 138 0 138
OM=AHY A3AY 8,000 8 0 8
O£dIOIEXel X& A 860,000 860 0 860
omiIEg =34 KXl 39,000 39 0 39
02016 2 +=H Hztgs XN ALY 127,000 127 0 127
03 Ugd=s 2,000 0 2,000
OZENAASE & HEHII= ==58 &=
2 & 2,000,000 2,000 0 2,000
HeRags(s2dun) 120,000 75,000 45,000
IESEPEICERY 120,000 75,000 45,000
HEHH X = 120,000 75,000 45,000
702 23HE3 120,000 75,000 45,000
01 I3d&E= 120,000 75,000 45,000
OHJISHMeANE F=HEISE FUXHIZ2 ME
= Z & 120,000,000 120,000 75,000 45,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN sYEAUD
A sEMEBEHINM
He: SHASSU (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 16,330,629 13,592, 135 2,738,494
=2 2,610,115 2,418,146 191,969
Xl 2,343,000 2,343,000 0
7l 194,482 174,027 20,455
s 40,000 0 40,000
[= 2,350,710 1,398,839 951,871
2 8,792,322 7,258,123 1,534,199
SEMESIANA 2,856,804 2,856,804 0
=2 35,500 35,500 0
Xl 1,718,000 1,718,000 0
[ 45,521 45,521 0
2 1,057,783 1,057,783 0
s ASEH 2,525,288 2,525,288 0
=2 35,500 35,500 0
Xl 1,718,000 1,718,000 0
2 771,788 771,788 0
EXHDISOHS I ALY (LS A EN L ALY) 0 402,860 A 402,860
Xl 0 282,000 A282,000
2 0 120,860 A 120,860
403 XX SHE =201 H 0 402,860 A 402,860
Xl 0 282,000 A282,000
2 0 120,860 A 120,860
02 ZIIZSOHHE X2 )& AL HI 0 402,860 A 402,860
onsdZs=2s=x(2=x12]) AH 0 0 144,287 A 144,287
Xl 0 101,000 A 101,000
2 0 43,287 N43,287
OltScel&t F2AME (L x22]) 2H 0 0 104,286 A 104,286
Xl 0 73,000 AT73,000
2 0 31,286 A31,286
oS¢ sy A2ME(#sizel) A8 0 0 154,287 A 154,287
Xl 0 108,000 A 108,000
2 0 46,287 N46,287
mgeozs=2s=x(2=x12l) 144,287 0 144,287
Xl 101,000 0 101,000
2 43,287 0 43,287
403 XX SRS K201 H 144,287 0 144,287
Xl 101,000 0 101,000
2 43,287 0 43,287
02 I ZSOHCHEH =2 X8 AFS H 144,287 0 144,287
OlEHASS 2SN (L=E12l) 144,287,000 144,287 0 144,287
Xl 101,000 0 101,000
2 43,287 0 43,287
DISSIed F2AME(Yx22) 104,286 0 104,286
Xl 73,000 0 73,000
2 31,286 0 31,286
403 RMXISHSTH=01H 104,286 0 104,286
Xl 73,000 0 73,000
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ain o gz
0l rior EJ

X
=4
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

o 31,286 0 31,286

02 S 2SO HEAHZ X HE At H 104,286 0 104,286
Oltsteletd J2aMe(2=x2al)

104,286,000 104,286 0 104,286

Xl 73,000 0 73,000

i 31,286 0 31,286

OiSthelatd Z2MEl(Hsl2al) 154,287 0 154,287

Xl 108,000 0 108,000

s 46,287 0 46,287

403 UtXSHHS =0l & 154,287 0 154,287

X 108,000 0 108,000

s 46,287 0 46,287

02 S 2SO CHE A =X CHE Ar H 154,287 0 154,287
Oltsteled J2de(#s2al)

154,287,000 154,287 0 154,287

Xl 108,000 0 108,000

e 46,287 0 46,287

=g Fuogsd 54 64,900 51,900 13,000

dEsgo =4 64,900 51,900 13,000

egsgelsd 34,000 21,000 13,000

201 Let249] 6,000 4,000 2,000

01 At 22/l 6,000 4,000 2,000

Ogxz 6,000 4,000 2,000

0= MASANE XBAT

2 & 4,000,000 4,000 2,000 2,000

301 et d = 14,000 11,000 3,000

09 HALAHIEA S 12,200 9,200 3,000

Od=sge disHAF Z & 5,000,000 5,000 2,000 3,000

307 21201 A 10,000 2,000 8,000

04 QIZFHALAIH B = 10,000 2,000 8,000

ONMEZHEsHAUE 8,000,000 8,000 0 8,000

sHZAHS L3 8,556,326 6,934,282 1,622,044

= 2,089,228 1,919,859 169, 369

Xl 625,000 625,000 0

J| 13,360 13,360 0

= 30,000 0 30,000

< 1,339, 159 737,135 602,024

[ia 4,459,579 3,638,928 820,651

dEddsg=El 975,706 949,067 26,639

= 491,828 539,532 ANAT 704

< 178,569 76,123 102,446

s 305,309 333,412 A 28,103

HEBRIEH SN 477,640 549,324 AT1,684

= 295,017 343,327 A 48,310
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SN sYEAUD
H: =HP YA
ool ASFsUSY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 182,623 205,997 773,374
402 QIR TH2 0| & 477,640 549,324 AT1,684
= 295,017 343,327 ~48,310
2 182,623 205,997 ~23,374
02 I A2 AL 2 X (01 ® TR ) 477,640 549,324 AT1,684
ORIIFYE X JH 477,640,000 477,640 549,324 AT1,684
= 295,017 343,327 £48,310
2 182,623 205,997 £23,374
EUMHTHZS 174,460 172,501 1,959
= 119,626 118,253 1,373
< 27,417 27,124 293
2 27,417 27,124 293
402 QIFX 201 F 174,460 172,501 1,959
= 119,626 118,253 1,373
< 27,417 27,124 293
2 27,417 27,124 293
02 QIR 2A 2R (01 M) 174,460 172,501 1,959
OEYMZH X ZH 174,460,000 174,460 172,501 1,959
= 119,626 118,253 1,373
< 27,417 27,124 293
2 27,417 27,124 293
RIS S A 27,483 29,400 A1,917
=2 10,993 11,760 ~T67
2 16,490 17,640 A1,150
402 BIFXH 20| & 27,483 29,400 A1,917
2 10,993 11,760 AT67
2 16,490 17,640 A1,150
02 SI2H A2 AL 2 X (01 &) 27,483 29,400 A 1,917
ORISYXM X 2™ 27,483,000 27,483 29,400 A1,917
= 10,993 11,760 ~T767
2 16,490 17,640 A1,150
HPUSYST X 16,098 21,630 A5,532
< 4,829 6,489 A 1,660
2 11,269 15, 141 ~3,872
402 QI H2 0| & 16,098 21,630 15,532
< 4,829 6,489 A 1,660
2 11,269 15, 141 ~3,872
02 SR 2A 2R (01 M) 16,098 21,630 15,532
OeZFsE SAHXES S 16,098,000 16,098 21,630 15,532
= 4,829 6,489 A1,660
2 11,269 15,141 13,872
HEBSHS THHEAS NRAY 103,813 0 103,813
< 103,813 0 103,813
402 QIFX 20| R 103,813 0 103,813
< 103,813 0 103,813
02 IR ALL 2 X (01 R ) 103,813 0 103,813
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SN R
HE: SR WAYS
Sl HBASASY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ORsdsdeMEda® 103,813,000 103,813 0 103,813
= 103,813 0 103,813
SHASAHN 2,969,869 2,953,739 16,130
2 1,361,080 1,364,007 ~2,907
| 13,360 13,360 0
= 452,391 438,982 13,409
2 1,143,038 1,137,390 5,648
DE B YN 287,250 288,250 A1,000
402 Q12HTH 2 0] & 281,250 282,250 A1,000
01 QIR 2 A S (KA TR ) 281,250 282,250 A1,000
OHS2E 4E 23 1 44,000,000 44,000 55,000 A11,000
O +3 2FS A8 HAXNS SLAL
23 30,000,000 30,000 20,000 10,000
NS00I XIS BB A (B2 AIA) 14,900 24,853 £9,953
2 5,960 9,941 ~3,981
2 8,940 14,912 £5,972
402 212H T2 0] & 14,900 24,853 £9,953
2 5,960 9,941 £3,981
2 8,940 14,912 £5,972
02 QIR 2 A S (01 & T2 ) 14,900 24,853 £9,953
OSU20F HHUXEZAL X8
23 14,900,000 14,900 24,853 £9,953
2 5,960 9,941 ~3,981
= 8,940 14,912 £5,972
SXSWHLE XA 70,000 60,000 10,000
= 35,000 30,000 5,000
2 35,000 30,000 5,000
307 212+0I & 70,000 60,000 10,000
= 35,000 30,000 5,000
2 35,000 30,000 5,000
06 283 70,000 60,000 10,000
OSHSMHZE XNAAY  HF 70,000,000 70,000 60,000 10,000
< 35,000 30,000 5,000
2 35,000 30,000 5,000
B THUH Al & & CH3HAI & XI & 0 20,000 220,000
2 0 8,000 8,000
2 0 12,000 A12,000
402 Q12HT 20| & 0 20,000 220,000
2 0 8,000 8,000
2 0 2,000 A12,000
02 QI2tR 2 AL 2 (01 & T 2 ) 0 20,000 220,000
OB A1 & & Al & 81 CH 3 X & 33 0 0 20,000 20,000
2 0 8,000 8,000
2 0 2,000 A12,000
SQUQIEH N ZE KR AL 48, 184 19,484 28,700
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SN sYEAUD
H: =HP YA
©9: SIIASOHFAA (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 17,455 5,845 8,610
2 33,729 13,639 20,090
307 212+0| & 48,184 19,484 28,700
< 14,455 5,845 8,610
2 33,729 13,639 20,090
06 2832 48,184 19,484 28,700
O QI0HE T ol 2 & ZH 48,184,000 48,184 19,484 28,700
< 14,455 5,845 8,610
2 33,729 13,639 20,090
MUXEZS sPUYALIE 0 671 N4
= 0 201 A 201
2 0 470 A 470
402 QIR TH2 01 & 0 671 N4
= 0 201 A 201
2 0 470 £ 470
02 QIR 2A 2R (OI M) 0 671 A6T1
ONUXE2AY SHHHALXE 250 0 671 A6T1
< 0 201 A201
2 0 470 A 470
FTALI G 2 & & = X 9,054 0 9,054
2 9,054 0 9,054
402 QI TH2 01 & 9,054 0 9,054
= 9,054 0 9,054
02 UIAXZAL 2T (01 M) 9,054 0 9,054
02016 FTALIHE®ZZ R X 2 A S
9,054,000 9,054 0 9,054
2 9,054 0 9,054
JHS THHIBHoH O 24 = & 349,400 19,400 330,000
= 120,000 0 120,000
= 30,000 0 30,000
= 150,000 0 150,000
2 49,400 19,400 30,000
v LIE=R /e 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
2 30,000 0 30,000
401 A& H L 2Ol 124,500 0 124,500
= 94,500 0 94,500
2 30,000 0 30,000
01 Al 79,500 0 79,500
Ot 2 & 79,500,000 79,500 0 79,500
= 49,500 0 49,500
2 30,000 0 30,000
03 AlZ 2 HHI 45,000 0 45,000
o4 it 45,000,000 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
405 X+ &3 S| 25,500 0 25,500
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2N

o =W

Sl IS LI BB =X EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 75,500 0 25,500

IR EEEEE 25,500 0 25,500

OgxIl 2y 25,500,000 25,500 0 25,500

2 25,500 0 25,500

HaX =a 30,000 0 30,000

s 30,000 0 30,000

401 Al HI L2 ThHl 30,000 0 30,000

s 30,000 0 30,000

01 Al& bl 30,000 0 30,000

OAHHAX =& 30,000,000 30,000 0 30,000

s 30,000 0 30,000

HYe 22U 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

401 N EHIL 2 THYI 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

01 Al 150,000 0 150,000

OHYE B42Y 37,500,009 * 4742 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

SN A AT 2,307,633 1,839,633 468,000

X 625,000 625,000 0

< 242,500 42,500 200,000

2 1,440,133 1,172,133 268,000

LRANE I ALY 1,278,000 810,000 468,000

= 200,000 0 200,000

2 1,078,000 810,000 268,000

401 NEHIL 2T 1,278,000 810,000 468,000

= 200,000 0 200,000

2 1,078,000 810,000 268,000

01 Al bl 1,273,000 805,000 468,000

OntFel 842 OF SXTA o 24 &

=X 15,000,000 15,000 0 15,000

O&32l 44 M= HH 3A 53,000,000 53,000 0 53,000

OHEZINL L 2422 400,000,000 400,000 0 400,000

= 200,000 0 200,000

2 200,000 0 200,000

SUHERSHA 1,455,258 853,923 601,335

2 116,320 16,320 100,000

= 297,717 179,530 118,187

2 1,041,221 658,073 383, 148

EREEPEESS 239,018 212,993 26,025

101 9124 bl 60,888 38,033 22,855

04 JIAHIRTSE 4 60,888 38,033 22,855

OB SSH2 INYBUHE 29 43,506 38,033 5,473

—ozae 5,473,000 5,473 0 5,473
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PN =HE Y
H: g3 HALG
2 siERSHE CEE-ED
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
OHEAS SN2 HHHTE 22 17,382 0 17,382
— QI 24 H| 51,760 » 2& 110 11,388 0 11,388
-5 51,760 » 2% » 25 2,588 0 2,588
—MEUSZEHE 1,280,000 1,280 0 1,280
— 428 = 15,260,000 * 10% 1,526 0 1,526
— I =l 300,000 = 2H 600 0 600
201 et | 51,530 48,360 3,170
02 =24l 6,530 3,360 3,170
OS==Z A A 6,530 3,360 3,170
—EsSUHSEHIIER2ZE MRS
Z2 & 200,000 = 128 2,400 1,200 1,200
— PO FHIAI A E A Y|
Z & 100,000 * 12& 1,200 1,080 120
—HEY SSA2 AN Y HIIRS
200,000 = 5& 1,000 0 1,000
— ROAHIAIAY SAH(FEYA)
110,000 * 5& 550 0 550
— S (HEH) 60,000 » 5& 300 0 300
AETRYX L 32,972 16,000 16,972
=) 16,486 8,000 8,486
[ 16,486 8,000 8,486
402 RI2EXt20l ™ 32,972 16,000 16,972
=) 16,486 8,000 8,486
i 16,486 8,000 8,486
02 22t X2 AL E = (01X THE) 32,972 16,000 16,972
O=sas =sZ&M X 23 32,972,000 32,972 16,000 16,972
< 16,486 8,000 8,486
s 16,486 8,000 8,486
FoloZel Z2d8Y LAY 132,338 100,000 32,338
< 39,701 30,000 9,701
i 92,637 70,000 22,637
402 RI2EX20| M 132,338 100,000 32,338
< 39,701 30,000 9,701
i 92,637 70,000 22,637
02 QI 2 A EZ (01X TH ) 132,338 100,000 32,338
OZJldE= 3¥H L35t 23 132,338,000 132,338 100,000 32,338
=) 39,701 30,000 9,701
i 92,637 70,000 22,637
StugAlZ e Z AR 162,090 130,090 32,000
308 XXM SO0 A 162,090 130,090 32,000
08 WEIIA20HStE = 162,090 130,090 32,000
OstugAl&eZaXA Z & 162,090,000 162,090 130,090 32,000
NI &AL 104,000 0 104,000
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PN =HE Y
H: g3 HALG
2 siERSHE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
402 BI2FX=01 M 104,000 0 104,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 104,000 0 104,000
otz AHdARSHEXA 80,000, 000 80,000 0 80,000
OERL=FD HE=AMY 24,000,000 24,000 0 24,000
Aetdd = H 2| HAEEX& 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
i 50,000 0 50,000
307 21201 A 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
i 50,000 0 50,000
04 DIZHHALALSE E X 150,000 0 150,000
Q20174 Xretd 8= ol HAEY
150,000,000 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
s 50,000 0 50,000
HEINEZCS MU ==X JAAY 40,000 0 40,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
02 UAFLAFEX 40,000 0 40,000
OFINEEITHIUA XA
40,000,000 40,000 0 40,000
ctolAag 24 X 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
[ 100,000 0 100,000
307 21201 A 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
e 100,000 0 100,000
02 IAHFAAHEX 200,000 0 200,000
Oectolags &x1 - 24 N& 200,000, 000 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
SSEHESH 437,120 317,120 120,000
SSEHESHANILE S 321,120 201,120 120,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
02 LAFAAFEX 20,000 0 20,000
OSsHdEAMNY K& 20,000, 000 20,000 0 20,000
402 BI2EX =01 M 300,000 200,000 100,000
01 2I2EH 2 A B (KM ) 300,000 200,000 100,000
O=sS¢=2 TN K& Z2 & 300,000,000 300,000 200,000 100,000
EELC S 61,340 1,400 59,940
< 17,982 0 17,982
e 43,358 1,400 41,958
2EEE AHIXNWE HAXAAS 59,940 0 59,940




2N
X ZH -
L= B

el

=]

HU O O
W
40 oY 0
N oz J

Ju

N

ton

i)
0x
~
0

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

= 77,082 0 17,982

2 41,958 0 41,958

307 QI2+0| 59,940 0 59,940

< 7,982 0 17,982

2 41,958 0 41,958

04 QI AAIRIE T 59,940 0 59,940
ORZES AUXNDE BANY A

59,940,000 59,940 0 59,940

< 17,982 0 17,982

2 41,958 0 41,958

ENRWASY 3,998,020 3,177,157 820,863

2 410,387 387,787 22,600

p] 181,122 160,667 20,455

s 10,000 0 10,000

= 784,530 434,683 349,847

2 2,611,981 2,194,020 417,961

DEWENSSEN 1,420,104 1,278,917 141,187

p] 108,707 83,915 19,792

= 269,724 233,332 36,392

2 1,041,673 956,670 85,003

EAYYO MY 216,600 220,600 £4,000

201 et HH| 5,000 2,000 3,000

01 At 22l bl 5,000 2,000 3,000

Ost+gH| 4,000 2,000 2,000

—SME0F HA Y ERS, 4D EF

2 4,000,000 4,000 2,000 2,000

ouxig 1,000 0 1,000
—SUPENE L DS IT AR

1,000,000 1,000 0 1,000

206 T2 bl 5,000 2,000 3,000

01 M2 bl 5,000 2,000 3,000
OZM2RAUS &I U 222 24

3,000,000 3,000 0 3,000

402 DIZHXH 20| & 129,500 139,500 £10,000

01 QIR 2 AL 2 (RHRITH ) 129,500 139,500 210,000

OREALRIX XA 33 0 0 10,000 A10,000

HNRRIAXAAL 111,912 106,525 5,387

p] 67,147 63,915 3,232

< 6,715 6,391 324

2 38,050 36,219 1,831

402 DIZHXH 20| H 111,912 106,525 5,387

p] 67,147 63,915 3,232

= 6,715 6,391 324

2 38,050 36,219 1,831

02 SIEXHE A EZ (01 ETH ) 111,912 106,525 5,387
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SN s
Hu: NPy SY
Cel: DEASMNSSEN EEH-E)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T HI RS2
SEFCTERE 2F 111,912,000 111,912 106,525 5,387
b 67,147 63,915 3,232
= 6,715 6,391 324
= 38,050 36,219 1,831
ZIBRYESANY 93,480 109,500 £16,020
= 46,740 54,750 £8,010
2 46,740 54,750 ~8,010
402 QIR =01 F 93,480 109,500 16,020
= 46,740 54,750 £8,010
2 46,740 54,750 £8,010
02 QI TH2AL 2 E (01 RN ) 93,480 109,500 £16,020
OZIIs? YESAIY ZS 93,480,000 93,480 109,500 £16,020
= 46,740 54,750 £8,010
2 46,740 54,750 £8,010
gy 27,676 21,176 6,500
< 13,838 10,588 3,250
= 13,838 10,588 3,250
402 QIR TH2 01 & 27,676 21,176 6,500
= 13,838 10,588 3,250
= 13,838 10,588 3,250
02 I A2 AL 2 X (01 &) 27,676 21,176 6,500
OYZMYS LAY 2N 27,676,000 27,676 21,176 6,500
= 13,838 10,588 3,250
2 13,838 10,588 3,250
S0E 84 XY 7,680 0 7,680
= 2,304 0 2,304
2 5,376 0 5,376
307 212+0| ® 7,680 0 7,680
= 2,304 0 2,304
2 5,376 0 5,376
02 Bt F A A B X 7,680 0 7,680
OSNESHNEAY 7,680,000 7,680 0 7,680
= 2,304 0 2,304
= 5,376 0 5,376
OEolISnASY 38,640 0 38,640
b 16,560 0 16,560
= 6,624 0 6,624
= 15,456 0 15,456
307 212+0| & 38,640 0 38,640
b 16,560 0 16,560
= 6,624 0 6,624
= 15,456 0 15,456
02 LA MALEE 38,640 0 38,640
OBt MDA & AL 38,640,000 38,640 0 38,640
b 16,560 0 16,560
= 6,624 0 6,624
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2N
X ZH -
L= B

el

SR
S REEEEY
DEVEUSSLT

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 15,456 0 15,456
SEAMXSH XL AS 45,000 0 45,000
& 13,500 0 13,500
a 31,500 0 31,500
402 RI2HX=01 M 45,000 0 45,000
< 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 45,000 0 45,000
O2EAL XN SR ZTLAY 45,000,000 45,000 0 45,000
S 13,500 0 13,500
[ia 31,500 0 31,500
HAOIS M2l ZHI X2 ALY 10,000 0 10,000
=) 4,000 0 4,000
i 6,000 0 6,000
402 RIZEX20l A 10,000 0 10,000
=) 4,000 0 4,000
ia 6,000 0 6,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 10,000 0 10,000
OHAII=X el ZHI X & A 10,000,000 10,000 0 10,000
< 4,000 0 4,000
= 6,000 0 6,000
TASHAZE HEHIE XA 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
[ia 33,600 0 33,600
402 RI2HXt20l ™ 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
s 33,600 0 33,600
02 (I XH2AILE X (0 ETHR) 48,000 0 48,000
OXZAZMAE SHAEAHE X 48,000,000 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
A 33,600 0 33,600
GERF=I=LAAS 2,577,916 1,898,240 679,676
= 410,387 387,787 22,600
J| 72,415 71,752 663
= 10,000 0 10,000
=) 514,806 201,351 313,455
= 1,570,308 1,237,350 332,958
IrELA A 741,418 741,418 0
201 ¢er24l 42,400 37,400 5,000
02 =224l 33,000 28,000 5,000
OAEZHI S X 20,000 15,000 5,000
—RIss2sa A2 BE 15,000,000 15,000 10,000 5,000
206 M= Hl 209,520 214,520 A5,000
01 =8l 209,520 214,520 A5,000
OrdgY LA=ES 2 & 62,520,000 62,520 67,520 A5,000
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SN R
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 et d = 164,001 164,001 0
MIEtE2d= 164,001 164,001 0
ONEdgdZd ME2 Z & 27,001,000 27,001 15,001 12,000
O3=+2A 2 2 & 12,000,000 12,000 24,000 A 12,000
SSYHMHESE 83,114 81,788 1,326
J| 41,557 40,894 663
S 6,334 6,134 200
[ia 35,223 34,760 463
402 212t X201 & 83,114 81,788 1,326
J| 41,557 40,894 663
£ 6,334 6,134 200
s 35,223 34,760 463
02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 83,114 81,788 1,326
OZsLHE=2S Z & 83,114,000 83,114 81,788 1,326
Il 41,557 40,894 663
= 6,334 6,134 200
a 35,223 34,760 463
s=E2s2a 72,000 72,000 0
= 21,600 21,600 0
[ia 50,400 50,400 0
206 M= Hl 17,000 22,000 A5,000
= 5,100 6,600 A 1,500
= 11,900 15,400 23,500
01 M= dl 17,000 22,000 A5,000
ORJIlsEs=2s 2 2 & 17,000,000 17,000 22,000 25,000
< 5,100 6,600 A 1,500
[ia 11,900 15,400 A 3,500
301 LEE A 22,372 17,372 5,000
= 6,712 5,212 1,500
[ia 15,660 12,160 3,500
MIIEtEY = 22,372 17,372 5,000
Rllss2s 2 2& 22,372,000 22,372 17,372 5,000
= 6,712 5,212 1,500
= 15,660 12,160 3,500
SIS USA T ALY 142,000 60,000 82,000
S 71,000 30,000 41,000
T 71,000 30,000 41,000
402 RI2FX=01 M 142,000 60,000 82,000
< 71,000 30,000 41,000
a 71,000 30,000 41,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 142,000 60,000 82,000
OGDI2 24542 SDI4 N AL
2 & 142,000,000 142,000 60,000 82,000
= 71,000 30,000 41,000
= 71,000 30,000 41,000
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SN sYEAUD
Y SMFYHKY
SO O HRIFINEYAAY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AHERNSNBAY 84,000 55,750 28,250
2 67.200 44,600 22,600
= 8,400 5,575 2,825
2 8,400 5,575 2,825
301 Y B A 84,000 55,750 28,250
2 67.200 44,600 22,600
< 8,400 5,575 2,825
2 8,400 5,575 2,825
11 JIEH2 42 84,000 55,750 28,250
OuRE2AS 23 84,000,000 84,000 55,750 28,250
= 67,200 44,600 22,600
< 8,400 5,575 2,825
2 8,400 5,575 2,825
DEASARASHS K 43,000 33,000 10,000
s 10,000 0 10,000
< 33,000 33,000 0
201 Lete H | 20,000 10,000 10,000
s 10,000 0 10,000
< 10,000 10,000 0
01 At 22t 11,000 5,000 6,000
ONBASASZH| 23 10,000,000 10,000 5,000 5,000
= 5,000 0 5,000
< 5,000 5,000 0
OB+9% S 222 M 1,000,000 1,000 0 1,000
s 1,000 0 1,000
02 222l 9,000 5,000 4,000
ONBASHH 2 4,000,000 4,000 0 4,000
s 4,000 0 4,000
HAHNE SESNSH 480,000 0 480,000
< 240,000 0 240,000
2 240,000 0 240,000
402 SI2t X201 & 480,000 0 480,000
< 240,000 0 240,000
2 240,000 0 240,000
02 U2 GEAL 2R (01 M) 480,000 0 480,000
OYAHNHYESS=NST 480,000,000 480,000 0 480,000
< 240,000 0 240,000
2 240,000 0 240,000
AHSNSES LAY 48,100 0 48,100
< 14,430 0 14,430
2 33,670 0 33,670
206 M 2t 23,100 0 23,100
= 6,930 0 6.930
2 16,170 0 16,170
01 MZHl 23,100 0 23,100
ORMS LTS LAY 23,100,000 23,100 0 23,100
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SN R
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 6,930 0 6,930
s 16,170 0 16,170
301 et d = 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
NJIEEd=s 25,000 0 25,000
OFMILES LAY 25,000,000 25,000 0 25,000
£ 7,500 0 7,500
s 17,500 0 17,500
NELMASRU(SHIERX) 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
405 TtobH S 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 AL ESH SHI 30,000 0 30,000
ON=LHAE L 30,000,000 30,000 0 30,000
S 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
MBS 25 525,500 513,500 12,000
= 75,000 75,000 0
< 181,500 181,500 0
= 269,000 257,000 12,000
MEAESAUINASSH 525,500 513,500 12,000
= 75,000 75,000 0
S 181,500 181,500 0
[ia 269,000 257,000 12,000
A EOE ALY 46,500 34,500 12,000
402 212t A= 01 & 18,000 6,000 12,000
01 (It 2 AL E X (XA ) 18,000 6,000 12,000
OL=08A T W At 12,000,000 12,000 0 12,000
HAIE SZHLAE 100,000 100,000 0
= 30,000 30,000 0
S 21,000 21,000 0
a 49,000 49,000 0
301 et d = 86,000 70,000 16,000
= 25,800 21,000 4,800
< 18,060 14,700 3,360
= 42,140 34,300 7,840
NJIEEd=s 86,000 70,000 16,000
OSAIE E3ME AL Z & 86,000,000 86,000 70,000 16,000
= 25,800 21,000 4,800
S 18,060 14,700 3,360
[ia 42,140 34,300 7,840
402 212t X201 & 14,000 30,000 A 16,000
= 4,200 9,000 N 4,800
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SN sAEUY
MM SAFHEALG
S MEHESANINASESH (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 2,940 6,300 3,360
= 6,860 14,700 A7,840
02 DI =ALEE(0IATHS) 14,000 30,000 16,000
OWAIE &AM ALY 23 14,000,000 14,000 30,000 16,000
= 4,200 9,000 A 4,800
[ 2,940 6,300 A3,360
= 6,860 14,700 NT7,840
Hesgs 270,587 0 270,587
RSN 270,587 0 270,587
CRSPNES 270,587 0 270,587
802 Btet 2| Et 270,587 0 270,587
01 2DNEX3eta3 176,116 0 176,116
O ZHIDH THHH Al & XI & 16,306,000 16,306 0 16,306
ODZ=HIIHE THEH Al & X2 (01 XH) 108,000 108 0 108
OSSXHS(HA)HBHAIZS T3 AFY 880,000 880 0 880
OSS2XHS(HA)HHHAI S S ALY (0l &)
26,000 26 0 26
Os0{Y UXNELALR 3,126,000 3,126 0 3,126
OFTAH & XI & 16,000 16 0 16
OFTAHI 2 XI & (Ol Xt) 1,000 1 0 1
Os0g HUXIZZAILXIA(0IX) 20,000 20 0 20
O FIAIIN2E XA ES 9,054,000 9,054 0 9,054
O FTALIGHE M 22 (0l XH) 9,000 9 0 9
OFTATIHE&E N E & HYXIA I
1,250,000 1,250 0 1,250
OFTALIHEX A E L HIEX & Y (0IX)
33,000 33 0 33
OBASBARE 707,000 707 0 707
O2013EE HXNEZ SIS H &3
693,000 693 0 693
OBASSHXEN(0IR) 2,000 2 0 2
OBXER At 22l 1,170,000 1,170 0 1,170
O#Z2H Ab22/H| (Ol Xt) 43,000 43 0 43
OgsgXEN 10,407,000 10,407 0 10,407
OgsYgXNEN ™Y 4,108,000 4,108 0 4,108
OgsHEM I (0IX) 30,000 30 0 30
OxHE2XA =EAM 5,771,000 5,771 0 5,771
Ox=zAgeXd 22X (0IXt) 11,000 11 0 11
OFstz=e XEN 491,000 491 0 491
ORINsLXMAL 3,099,000 3,099 0 3,099
ORISR AL (01 XFH) 66,000 66 0 66
ORIIEH 2 A 1,629,000 1,629 0 1,629
OSKIIZEH 2 AL (0l &) 4,000 4 0 4
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN AR
M. AtE KRS
Chol: AR T (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NE=n; 20,933,198 20,427,976 505,222
=2 3,355,540 3,275,863 79,677
Xl 3,709,538 3,709,538 0
s 10,000 0 10,000
[= 6,869,338 6.842,213 27,125
2 6,988,782 6.600,362 388,420
NN 16,777,632 16,712,139 65,493
=2 2,388,595 2,358,376 30,219
Xl 3,709,538 3,709,538 0
[= 6,459,345 6,447,058 12,287
2 4,220,154 4,197,167 22,987
AT XS 3,204,353 3,154,204 50, 149
=2 1,535,122 1,510,547 24,575
[ 490,055 477,768 12,287
2 1,179,176 1,165,889 13,287
=g 463,280 463,280 0
=2 214,743 214,743 0
[ 37,525 37,525 0
2 211,012 211,012 0
201 22| 7,000 ,500 500
=2 3,500 3,250 250
[~ 1,050 975 75
2 2,450 2,275 175
01 AF2 22| H 7,000 6,500 500
ouxa 7,000 6,500 500
—g=22s nzodx 7,000,000 7,000 6,500 500
=2 3,500 3,250 250
[ 1,050 975 75
2 2,450 2,275 175
401 AlEHIZ =20 456,280 456,780 A 500
=2 211,243 211,493 A 250
[ 36,475 36,550 AT5
2 208,562 208,737 A175
01 Al&H| 424,397 418,619 5,778
OZX2AY 424,397 418,619 5,778
— 2L =2 (4ha) 39,668,000 39,668 40, 168 A500
=2 19,834 20,084 A 250
[= 5,950 6,025 AT5
2 13,884 14,059 A1T75
— A2 Z2(150ha) 384,729,000 384,729 378,451 6,278
=2 172,279 168,512 3,767
[ 26,699 25,946 753
2 185,751 183,993 1,758
02 Zteldl 31,883 38, 161 AB,278
OZ M2 =2 (150ha) 31,883,000 31,883 38,161 N6,278
=2 19,130 22,897 N3,767
[= 3,826 4,579 AT53
2 8,927 10,685 A1,758
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L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
M IR0 1,131,536 1,131,536 0
= 565,768 565,768 0
& 169,731 169,731 0
a 396,037 396,037 0
401 Al HI R 201 I 1,057,735 1,051,536 6,199
= 528,868 525,768 3,100
< 168,661 167,731 930
= 370,206 368,037 2,169
01 A& HI 974,467 968,268 6,199
OFM#=It1)| 974,467 968,268 6,199
— X8 XIJHR I (550ha) 667,833,000 667,833 661,634 6,199
= 333,917 330,817 3,100
< 100,175 99,245 930
= 233,741 231,572 2,169
402 RI2FX=01 M 73,801 80,000 A6,199
= 36,900 40,000 A 3,100
< 11,070 12,000 A 930
= 25,831 28,000 A2,169
03 2I2HCH & AFH HI 73,801 80,000 A6,199
OFM:=It1)| 73,801 80,000 26,199
— Uil & A (50ha) 73,801,000 73,801 80,000 26,199
= 36,900 40,000 A 3,100
< 11,070 12,000 A 930
s 25,831 28,000 22,169
M AR FHESALS 243,542 242,542 1,000
405 Xt&tE SHI 1,000 0 1,000
01 A ESFH S 1,000 0 1,000
OJIHE 04 2 & 1,000,000 1,000 0 1,000
MEEAS AT 500,685 451,536 49,149
= 323,343 298,768 24,575
S 88,671 76,384 12,287
T 88,671 76,384 12,287
402 2I2tXt=01& 500,685 451,536 49,149
= 323,343 298,768 24,575
< 88,671 76,384 12,287
= 88,671 76,384 12,287
02 U2 THE2ALEZ(0IETHR) 500,685 451,536 49,149

OMBTE MM T4 (4L

2 & 62,685,000 62,685 13,536 49,149
= 31,343 6,768 24,575
= 15,671 3,384 12,287
= 15,671 3,384 12,287
SMHE SEH= 900 900 0
= 900 900 0
202 Oddl 900 900 0
= 900 900 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 S LHOYI 900 900 0
OSHuE SEHS 900,000 900 900 0
= 900 900 0
sX32xd 890,674 885,674 5,000
= 200,000 200,000 0
Xl 40,000 40,000 0
= 30,000 30,000 0
[ia 620,674 615,674 5,000
=202 2= 409,745 404,745 5,000
206 M= Hl 35,000 30,000 5,000
01 M= 4l 35,000 30,000 5,000
OA=ZXNELX & s 2 & 5,000,000 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 50,000 0
01 A& HI 47,000 49,000 A 2,000
Okz¢ JF&x4d 2 & 27,000,000 27,000 29,000 A2,000
03 Al S THHI 3,000 1,000 2,000
O&zY F&XH 2 & 3,000,000 3,000 1,000 2,000
S sdEsEd 10,643,298 10,633,898 9,400
= 54,749 50,049 4,700
Xl 2,930,000 2,930,000 0
< 5,802,400 5,802,400 0
s 1,856,149 1,851,449 4,700
A ME - 2 MESEHAEHE 10,201,000 10,201,000 0
Xl 2,930,000 2,930,000 0
= 5,771,000 5,771,000 0
[ia 1,500,000 1,500,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 10,201,000 10,201,000 0
Xl 2,930,000 2,930,000 0
=) 5,771,000 5,771,000 0
s 1,500,000 1,500,000 0
01 A& HI 9,051,000 9,251,000 200,000
OB HEH2StME X =4
Z & 3,280,000,000 3,280,000 2,480,000 800,000
Xl 2,380,000 2,480,000 A 100,000
[ia 900,000 0 900,000
QU MEIRSIME SR 24 (=l X&)
5,771,000,000 5,771,000 6,771,000 A 1,000,000
< 5,771,000 5,771,000 0
[ia 0 1,000,000 21,000,000
02 Zelbl 1,150,000 950,000 200,000
OB HEH2SIME SR =4
Z & 1,150,000,000 1,150,000 950,000 200,000
Xl 550,000 450,000 100,000
[ia 600,000 500,000 100,000
=olE AHESXNEE2Y /12 23 X 29,400 20,000 9,400
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S A
Ha: Mg K E
ool MERYRSEY EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
= 12,700 0,000 7,700
2 14,700 10,000 4,700
307 BI2HOI & 29,400 20,000 9,400
= 14,700 10,000 4,700
2 14,700 10,000 4,700
HEEEEE 29,400 20,000 9,400
O=dhe 9ig 29 X2 2% 29,400,000 29,400 20,000 9,400
= 14,700 10,000 4,700
2 14,700 10,000 4,700
ARIAS ALY 927,304 926,360 944
= 597,964 597,020 944
= 136,510 136,510 0
2 192,830 192,830 0
FTAIIGH 2 & & = (2 Z 1) 944 0 944
= 944 0 944
201 YEr2 Y| 704 0 704
- 704 0 704
01 At 2t 704 0 704
OFTA TIHE® AA S 704,000 704 0 704
= 704 0 704
202 04t 240 0 240
= 240 0 240
01 2008l 240 0 240
OFTA IIHE ™ &% =ol 240,000 240 0 240
- 240 0 240
AP THH X 3,860,276 3,500,818 359,458
= 966,945 917,487 49,458
s 10,000 0 10,000
< 409,993 395, 155 14,838
2 2,473,338 2,188,176 285, 162
MBS 2,461,771 2,319,313 142,458
= 652,103 602,645 49,458
s 10,000 0 10,000
< 340,997 326, 159 14,838
2 1,458,671 1,390,509 68, 162
NEYX DSEH L EA 3,024 4,682 A1,458
308 XXl £ S 0| & 3,224 4,682 A 1,458
07 RS A RS 3,224 4,682 A1,458
OMEYX DNSEH 2 3,224,000 3,224 2,990 234
OJI2un=s 0 0 827 A 827
ORS 0 0 445 A 445
OXl &t &l st F &3 0 0 420 A 420
AFZ X (2H) 575,073 540,073 35,000
101 Q121 b 391,158 356, 158 35,000
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el o =] (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

04 JIZtHZ22 s+ 391,158 356, 158 35,000

OMEZAIE HEI(Jt2E) &F 35,000,000 35,000 0 35,000

A THOHE Xl HII(MSEHNSHZLME)(ZE) 164,748 73,164 91,584

= 82,374 36,582 45,792

= 24,713 10,975 13,738

= 57,661 25,607 32,054

101 @124 4] 164,748 73,164 91,584

= 82,374 36,582 45,792

=) 24,713 10,975 13,738

a 57,661 25,607 32,054

04 DIt Z22XsSE* 164,748 73,164 91,584

Otz dolls oMY 29

Z & 164,748,000 164,748 73,164 91,584

= 82,374 36,582 45,792

= 24,713 10,975 13,738

[ia 57,661 25,607 32,054

A THOHE Xl HII(MSBEHSHZLME)(KH2) 10,412 3,080 7,332

= 5,206 1,540 3,666

=) 1,562 462 1,100

s 3,644 1,078 2,566

405 Xt&tE S HI 10,412 3,080 7,332

= 5,206 1,540 3,666

=) 1,562 462 1,100

i 3,644 1,078 2,566

01 AL ESFH SH 10,412 3,080 7,332

OuxdHollE LM X 10,412,000 10,412 3,080 7,332

= 5,206 1,540 3,666

=) 1,562 462 1,100

a 3,644 1,078 2,566

LotHE 2 121,409 121,409 0

= 62,215 62,215 0

< 17,756 17,756 0

s 41,438 41,438 0

401 AIEHI L 20HEI 121,409 121,409 0

= 62,215 62,215 0

< 17,756 17,756 0

[ia 41,438 41,438 0

01 A& HI 71,563 79,409 AT,846

O4teddollE 2 Al 2 & 71,563,000 71,563 79,409 AT,846

= 37,147 41,215 N 4,068

= 10,320 11,456 N1,136

i 24,096 26,738 N2,642

02 2feldl 47,846 40,000 7,846

Odtdddois A 2 & 47,846,000 47,846 40,000 7,846

= 24,068 20,000 4,068

& 7,136 6,000 1,136

s 16,642 14,000 2,642
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2N

X{ XH -
S =
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=
0
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el o =] (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

AESLRUH(WEA XE) 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

201 ¢er24| 3,700 0 3,700

£ 3,700 0 3,700

01 At22t2l bl 3,700 0 3,700
OKt=EEE2 MOtz S2HE L 29

2 & 3,700,000 3,700 0 3,700

= 3,700 0 3,700

405 TtabH S| 6,300 0 6,300

£ 6,300 0 6,300

01 AR ESFH S 6,300 0 6,300

ONEEE HI&4ZEI 2L (11T)

2 & 6,300,000 6,300 0 6,300

= 6,300 0 6,300

g atel 1,398,505 1,181,505 217,000

= 314,842 314,842 0

< 68,996 68,996 0

[ia 1,014,667 797,667 217,000

=2 22 442,598 234,598 208,000

201 LEr2A | 36,200 34,200 2,000

01 At 22l bl 11,600 9,600 2,000

OMY LAY =25 2 & 8,000,000 8,000 6,000 2,000

301 et d = 21,000 15,000 6,000

09 AL HI BN = 21,000 15,000 6,000

o4t AL 2 & 21,000,000 21,000 15,000 6,000

401 Al HIZ 201 8] 340,000 140,000 200,000

01 A& HI 338,000 140,000 198,000

Os&2 ZHIAMY & & 338,000,000 338,000 140,000 198,000

03 Al 2 0HHI 2,000 0 2,000

Os&t2 FHl 2,000,000 2,000 0 2,000

OLSU2LSR 22l At 10,120 1,120 9,000

401 A& HIZ 201 I 9,000 0 9,000

01 A& HI 9,000 0 9,000

OOtSU2LS etif2tE &X 9,000,000 9,000 0 9,000

HHY2HZ (A& D) 48,450 48,450 0

Jl2 &) 48,450 48,450 0

JlE2&l 48,450 48,450 0

201 Lt 26,938 27,170 N 232

01 ArR2t2l ] 26,938 27,170 A 232

Oget=8l 22,038 22,270 N 232
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
AN HAEnsSH
I FOIBOIN Y
SR ARERYENE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AL DED 25,546,723 20,816,076 4,730,647
=2 651,000 651,000 0
[= 1,456,282 1,222,129 234,153
= 507,000 0 507,000
2 22,932,441 18,942,947 3,989,494
22015 ol X| o Jf e 2,497,518 1,907,518 590,000
AFDRI SN 2,441,000 1,851,000 590,000
ARDAEER 2L 1,705,000 1,305,000 400,000
401 AlEHIZ =20l 1,705,000 1,305,000 400,000
01 Al&HI 1,700,000 1,300,000 400,000
OHIEETZZ SN2 2= 1,700,000,000 1,700,000 1,300,000 400,000
HEEZZZA 715,000 525,000 190,000
401 AlEHIZ =20 715,000 525,000 190,000
01 Al&HI 680,000 520,000 160,000
OHIYNET 2 EEZA A 455,000,000 455,000 415,000 40,000
OUAEXR? IIA2ZX YT 2HA
23 105,000,000 105,000 85,000 20,000
O#E2e 0202 SILA B A} 100,000, 000 100,000 0 100,000
03 AlZ 2 35,000 5,000 30,000
OHgATZ HUEX 228 & N=SHZF
23 35,000,000 35,000 5,000 30,000
CRYPEL 2 15,754,979 13,033,479 2,721,500
=2 511,000 511,000 0
[ 958, 150 879,650 78,500
= 507,000 0 507,000
2 13,778,829 11,642,829 2,136,000
czag 9,273,979 7,928,479 1,345,500
=2 511,000 511,000 0
[ 678, 150 599,650 78,500
= 507,000 0 507,000
= 7,577,829 6,817,829 760,000
C2AH| 3,560,479 2,840,479 720,000
201 L2 H 366,860 226,860 140,000
01 At 22l H 215,260 125,260 90,000
ouxtz 205,000 115,000 90,000
—H&g dZE™ AR 23X 135,000,000 135,000 45,000 90,000
02 2229 151,600 101,600 50,000
OZZQ22HA 48,100 28,100 20,000
—HLEAFI Sl - IR
23 23,000,000 23,000 3,000 20,000
OA & ZHIS X 99,500 69,500 30,000
— HMAZH RIUSS 23 55,000,000 55,000 25,000 30,000
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X ZH -
L= B

el

=

oY

HU HU nx

o2 EJ
4o
]
[a

oA om

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
206 M= Hl 380,240 280,240 100,000
01 M= 4l 380,240 280,240 100,000
OMZHl 370,000 270,000 100,000
—S8) HMEXNM(Es2s)
Z & 290,000,000 290,000 190,000 100,000
401 Al HIZ 201 8] 2,580,000 2,150,000 430,000
01 A& HI 2,570,000 2,140,000 430,000
OZUH==2&Hl &4 1,150,000,000 1,150,000 1,000,000 150,000
OE=2Y ga TzHXH AX
2,000,000 * 3000 A& 60,000 0 60,000
OZ&14sE (H=el) SZAX FHISA
Z & 1,060,000,000 1,060,000 860,000 200,000
OXNYEZ37EE 2 1 =& EBEd ZAIEY
& & 240,000,000 240,000 220,000 20,000
405 XtatE SHI 190,000 140,000 50,000
01 AL ESH SHI 190,000 140,000 50,000
O=40 #¢ 2 & 130,000,000 130,000 140,000 A 10,000
OM&ZH 30,000,000 = 2CH 60,000 0 60,000
merze| 560,000 520,000 40,000
401 Al HIZ 201 8] 560,000 520,000 40,000
01 A& HI 560,000 520,000 40,000
Ouwg Wa&HN 20,000,000 * 2K £ 40,000 0 40,000
NgE MEM XN& 64,000 24,000 40,000
< 64,000 24,000 40,000
206 M= Hl 64,000 24,000 40,000
< 64,000 24,000 40,000
01 =8l 64,000 24,000 40,000
OXM&H 7 2 & 64,000,000 64,000 24,000 40,000
=) 64,000 24,000 40,000
ERUNEEFEH 507,000 0 507,000
e 507,000 0 507,000
401 A& HIZ 201 I 507,000 0 507,000
ES 507,000 0 507,000
01 A& HI 507,000 0 507,000
OL2uIE=B2 I A 507,000,000 507,000 0 507,000
e 507,000 0 507,000
BHE2el 38,500 0 38,500
= 38,500 0 38,500
401 Al HIZ 201 8] 38,500 0 38,500
=) 38,500 0 38,500
01 A& HI 38,500 0 38,500
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AN A4S0
MY cRyasune
¢ E2ae (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
O=Xx 985 HEHE SZHHISAM
18,800,000 18,800 0 18,800
=) 18,800 0 18,800
OXNgE 39154 stAHE SFEHISAM
19,700,000 19,700 0 19,700
=) 19,700 0 19,700
A= F=! 1,380,000 600,000 780,000
ZE8S M (M) EZE T A 1,100,000 500,000 600,000
401 AIEHI L 201 1,100,000 500,000 600,000
01 A& HI 1,100,000 500,000 600,000
O=2z8sd(clM) &2 SHELEIA
Z& 1,100,000,000 1,100,000 500,000 600,000
ZE0sH (AT ) DA 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 201 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O 1056 (AEe) &2 SZEHIA
30,000,000 30,000 0 30,000
T35 H (012 W THILE S A 250,000 100,000 150,000
401 A& HIZ 201 8] 250,000 100,000 150,000
01 A& HI 250,000 100,000 150,000
OZE 135 E(012¢) W& MILE I A
2 & 250,000,000 250,000 100,000 150,000
sHEE2M4 4,416,000 3,910,000 506,000
SHEZZ2 (B 1038 d ) ST E S A 256,000 410,000 A 154,000
401 Al HIZ 201 Y| 256,000 410,000 A 154,000
01 A& HI 256,000 410,000 A 154,000
OJIE103sd 234 HLE2 HESA
2 & 256,000,000 256,000 410,000 A 154,000
SHEZZ(M2045H)E T E S A 600,000 0 600,000
401 Al HI R 2018 600,000 0 600,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
O&204s 6 (Aetd) HEZEFZ AL 600,000,000 600,000 0 600,000
SHEZZ2(ZS101SH)H I E S A 210,000 150,000 60,000
401 A& HIZ 201 Y] 210,000 150,000 60,000
01 A& HI 210,000 150,000 60,000
OXZ101sd(HEH) SXHIA
2 & 210,000,000 210,000 150,000 60,000
NENEZoEet2 S 685,000 595,000 90,000
& 280,000 280,000 0
= 405,000 315,000 90,000
HEANEZ2 22 355,000 265,000 90,000




SN AEDED
H: SRYIELBR
o9 RPNCZQTetnE (Eto: & d)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& H L= H bl 325,000 235,000 90,000
01 Al&H 320,000 230,000 90,000
ORVHNEZ A2 |X22 ZF 210,000,000 210,000 160,000 50,000
Oa®zel HEHEE JHE  ZF 110,000,000 110,000 70,000 40,000
DEHFNA 6,949,720 5,798,446 1,151,274
= 140,000 140,000 0
= 498,132 342,479 155,653
2 6,311,588 5,315,967 995,621
ISRl 1,600,432 1,309,432 291,000
= 140,000 140,000 0
= 18,750 0 18,750
2 1,441,682 1,169,432 272,250
DEAHALE DL 657,500 517,500 140,000
401 A& HI2 = CH bl 607,500 467,500 140,000
01 Al&H 605,000 465,000 140,000
ORSATALE %5 L SNES
23 160,000,000 160,000 120,000 40,000
Ouss &1 20,000,000 * 374 4 60,000 0 60,000
Om&2l DEAEES HA BAL 40,000,000 40,000 0 40,000
OZMALS 7Y &X 25 0 0 20,000 20,000
OSSEHNE HASZAE NSEXSA
20,000,000 20,000 0 20,000
MESHES T 2 53,900 49,400 4,500
307 @I12+0| ™ 13,500 9,000 4,500
02 QIZHAMAIY R E 13,500 9,000 4,500
OJBRYSE X 3| 8,000 5,000 3,000
-s3)| gas 7Y 3,000,000 3,000 0 3,000
OJHE 2 =40101U 3l 5,500 4,000 1,500
—S5l®Z R0l DSUN SAES
23 5,500,000 5,500 4,000 1,500
SEDAZER ALY 18,000 9,000 9,000
401 Al H L= CH bl 18,000 9,000 9,000
01 Al&H 18,000 9,000 9,000
OBlelAde SFEDIZ &1 B8 EA 8
o 9,000,000 9,000 0 9,000
N DSOES LN ALY 380,000 280,000 100,000
2 140,000 140,000 0
2 240,000 140,000 100,000
401 A& B L= H bl 380,000 280,000 100,000
= 140,000 140,000 0
2 240,000 140,000 100,000
01 Al&H 380,000 280,000 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=2

B E Y
O o nx
ekl
oY oM
]

o x

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Ogclxaiel ¥z &

2 & 380,000,000 380,000 280,000 100,000

= 140,000 140,000 0

= 240,000 140,000 100,000

WAL B2 HEA 37,500 0 37,500

< 18,750 0 18,750

= 18,750 0 18,750

401 Al HI K 201 I 37,500 0 37,500

< 18,750 0 18,750

= 18,750 0 18,750

01 A& HI 37,500 0 37,500

OuUsAX BE537Y MHEAY 37,500,000 37,500 0 37,500

=) 18,750 0 18,750

s 18,750 0 18,750

Hsns2a3 X 5,349,288 4,489,014 860,274

=) 479,382 342,479 136,903

i 4,869,906 4,146,535 723,371

2AEXR 2,782,510 2,300,000 482,510

307 21201 A 2,782,510 2,300,000 482,510

09 2+ZAHEXS 2,782,510 2,300,000 482,510

O2xHHARFTEXS 23 2,782,510,000 2,782,510 2,300,000 482,510

AMUHATHE X & 428,790 390,000 38,790

307 glztol & 428,790 390,000 38,790

09 2+AHEXS 428,790 390,000 38,790

OAUHA THE XA d & 428,790,000 428,790 390,000 38,790

SSHA 2Y &4 2 452,650 291,919 160,731

< 135,795 87,576 48,219

s 316,855 204,343 112,512

307 glztol ™ 452,650 291,919 160,731

S 135,795 87,576 48,219

[ia 316,855 204,343 112,512

09 2+=HAHEXS 452,650 291,919 160,731

O3gHA 29 &4 24 AEFH 452,650,000 452,650 291,919 160,731

= 135,795 87,576 48,219

a 316,855 204,343 112,512

EAIDIEZ N =2 K& 24,625 22,432 2,193

=) 7,389 6,730 659

s 17,236 15,702 1,534

307 21201 & 24,625 22,432 2,193

< 7,389 6,730 659

= 17,236 15,702 1,534

09 2+HAHEEXS 24,625 22,432 2,193

OHAIIIEZHM =5 N& BE 24,625,000 24,625 22,432 2,193

< 7,389 6,730 659
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SN ALDSD
HE: DEHANA
S HERESYN L

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 17,236 15,702 1,534
Al FEZ MO WM &X K& 16,050 0 16,050
& 8,025 0 8,025
s 8,025 0 8,025
402 RI2HX=01 M 16,050 0 16,050
< 8,025 0 8,025
s 8,025 0 8,025
02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 16,050 0 16,050
O=HAl JHEZ MDDl A X XF 16,050,000 16,050 0 16,050
S 8,025 0 8,025
[ia 8,025 0 8,025
OG=EHAHE IR 160,000 0 160,000
=) 80,000 0 80,000
i 80,000 0 80,000
307 glz2tol & 160,000 0 160,000
=) 80,000 0 80,000
ia 80,000 0 80,000
09 2+ZAHEXS 160,000 0 160,000
OX&EE i=sdA 29 X& 160,000,000 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
HE2IAZH (AL nSH) 83,133 76,633 6,500
JI2ZH(Adnsu) 83,133 76,633 6,500
Jl= & 83,133 76,633 6,500
201 et 54,605 48,105 6,500
02 2324l 17,000 10,500 6,500
Oz&22= & HA 16,500 10,000 6,500
—ENLESES RERS 2 & 16,500,000 16,500 10,000 6,500
HREsS(H4nsn) 261,373 0 261,373
HEHHXZ 88,448 0 88,448
LHEHH X = 88,448 0 88,448
701 JIEtSI HSHES 88,448 0 88,448
01 JIEtel HE &= 88,448 0 88,448
Ofeltk=s CCTV & X 34,000,000 34,000 0 34,000
OFXEELESH HES 54,448,000 54,448 0 54,448
RSN 172,925 0 172,925
EXdRE 172,925 0 172,925
802 gt& = DI EF 172,925 0 172,925
02 Al - SHIEXSEHEZ 172,925 0 172,925
OZ=ZEXE FHl(20144) 745,000 745 0 745
OEAl IHEZW === XA 1,262,000 1,262 0 1,262

_94_




mw [e))]
[a\] 2 m S
no - 2
KIo m
El
E=]
o o
al
K0
m
% (o)}
(a\] 2 mV_ S
2 o
~ >
i [e0}
ar -
<
=3
m o o
= o
S n2 88
o |8 =87 2
Mo Rl = -
3 K 8
. 7
3D =
= m ®
T o=
= m W3
R 3 <) U
= w W
—I _ 0.
i 3 N H
g s o
o 20
&) or :F_ HIT
. ﬂﬂ _|4/ o
: R = o
= 2 < m
i & ur
: O O O
o=

_95_




N = 0l & At & Ml A

SA: OHE YL
gt
o

]
o X oiwe HSHA =g
ey (29l & 2)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
i 10,688,302 9,026,866 1,661,436
= 171,366 12,400 158,966
X 1,332,000 1,332,000 0
s 150,000 150,000 0
= 1,500,208 1,085,240 444,968
2 7,534,728 6,477,226 1,087,502
o LISENN = 849,407 818,642 30,765
N 5,382 5,382 0
S 2,823 2,823 0
2 841,202 810,437 30,765
RS 123,300 121,300 2,000
2 5,382 5,382 0
= 2,823 2,823 0
2 115,095 113,095 2,000
29I Al S FHI 92,800 90,800 2,000
201 et | 92,800 90,800 2,000
01 AbR22lH] 45,200 43,200 2,000
Ostugg g=o 23 21,000,000 21,000 19,000 2,000
SAYHIY 38,000 35.300 2,700
olg YT 38,000 35,300 2,700
01 YurE a3 38,000 35,300 2,700
03 OIS ALK Sl 38,000 35.300 2,700
oYLl 7Y 2,700,000 2,700 0 2,700
NSy 2 531,107 520,042 11,085
HHZ2Y X 215,623 204,558 11,085
301 LBt a2 15,785 9,000 6,785
08 AMEI =2 Q8 4 6.785 0 6,785
o=yl 6,785,000 6.785 0 6,785
308 XX £t S Ol & 27,200 27,200 0
R EEEEEEEREES 27,200 27,200 0
ONHIZS2Y 3222  2F 9,000,000 9,000 6.000 3,000
OUBIZ0HIZ AT 72 L X2+
330 0 3,000 3,000
405 ThaHF St 35,280 31,000 4,280
01 Y2 EFH St 35,280 31,000 4,280
OZTY WUIZZH AEAS ASSE Y
00 4,280 0 4,280
=RES L 157,000 142,000 15,000
ZoHAMY 157,000 142,000 15,000
401 N EHIL 2T 157,000 142,000 15,000
01 A&t 157,000 142,000 15,000
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S OFM KH LD
M X AL HSEHM 2
el 2asEH (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ootz EAAY 157,000 142,000 15,000
— 20 0|22 BAZY F2 Wz A2
A 15,000,000 15,000 0 15,000
THaH 2 XHu olge 2,041,224 1,741,025 300, 199
=2 6,984 7,018 N34
= 150,000 150,000 0
(= 593,235 388,267 204,968
2 1,291,005 1,195,740 95,265
THOH 2 X ARE Ol et 1,058,504 758,305 300, 199
=2 6,984 7,018 N34
(= 273,235 68,267 204,968
= 778,285 683,020 95,265
ObEAFD Of &t 436,350 350,807 85,543
101 @124l 371,890 299,547 72,343
04 JI2RI22RNEBS 371,890 299,547 72,343
OS8=0l AlRUY HEQS 371,890 299,547 72,343
— QI A H| ZA 296,381,000 296,381 239,132 57,249
- =524 AR 42,360,000 42,360 34,162 8,198
— A&, 2282 238,730,000 8,730 6,560 2,170
—MEAI B A 24,419,000 24,419 19,693 4,726
401 Al 2 HIZ 20| 13,200 0 13,200
01 Al&H| 13,200 0 13,200
OSs0] HEAID SLMX S A2tE &X
13,200,000 13,200 0 13,200
Zaol 28 XL 7,124 5,300 1,824
(= 3,562 1,590 1,972
z 3,562 3,710 A 148
307 @I2+0l & 7,124 5,300 1,824
(= 3,562 1,590 1,972
2 3,562 3,710 A 148
06 282 7,124 5,300 1,824
OEdiBE 2 AA 7,124,000 7,124 5,300 1,824
[= 3,562 1,590 1,972
z 3,562 3,710 A 148
Hatoeg & es23=32 24,900 15,000 9,900
307 eI2+0l & 8,276 5,000 3,276
02 QIZtAAA B X 8,276 5,000 3,276
OXtseHe 2225 N 22X 8,276,000 8,276 5,000 3,276
402 QI XH=0| A 6,624 0 6,624
01 BRI EAIUE X (KM ) 6,624 0 6,624
oMy sAl JIXN=2 &X 6,624,000 6,624 0 6,624
HASsH(tme=2E2H)(EX) 7,714 7,782 A B8
=2 3,857 3,891 N34
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SA: AT D
M T L TG ol
CHOl THOH L YL AFE O

SN EE B (BH) - HYS p/E-E"

< 579 583 N4

s 3,278 3,308 A30

301 LEtE L= 5,714 5,782 A 68

= 2,857 2,891 N34

< 429 433 N4

s 2,428 2,458 A30

09 HALAHIEA S 5,714 5,782 A 68

OMLHE NI &= 2 & 5,714,000 5,714 5,782 268

= 2,857 2,891 N34

< 429 433 N4

= 2,428 2,458 A30

ZgIiol slgE:E XN (= 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

201 Let24d] 3,000 0 3,000

S 3,000 0 3,000

01 At 2teltl 3,000 0 3,000

O=Zglllof s X 3,000,000 3,000 0 3,000

=) 3,000 0 3,000

MAHEHE EE3 AlEY 200,000 0 200,000

< 200,000 0 200,000

207 A& H| 200,000 0 200,000

< 200,000 0 200,000

01 2284 200,000 0 200,000
02017 THHS Z HE3SH AIE A

200,000, 000 200,000 0 200,000

200,000 0 200,000

Mool st ,658,988 4,038,655 620,333

= 159,000 0 159,000

Xl ,332,000 1,332,000 0

< 851,350 611,350 240,000

s ,316,638 2,095,305 221,333

St& 2tel , 378,973 963,640 415,333

= 159,000 0 159,000

< 851,350 611,350 240,000

i 368,623 352,290 16,333

StE s Rl 2tel 368,623 352,290 16,333

101 1A dl 16,023 9,690 6,333

M4 JI2ZHZEXNSES 16,023 9,690 6,333

Octd B EX 2el 16,023 9,690 6,333

— Qb 4 51,760 » 212 10,974 6,678 4,296

— T4 Z2& 51,760 = 50 2,588 1,502 1,086

—S8= 13,561,000 = 10% 1,357 818 539

—MEUZENMSY 23 1,103,020 1,104 692 412

401 AIEHIZ 28I 313,000 303,000 10,000
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AN ATt
g Mooy ot xd
Chel: Gt 2tel (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 310,000 300,000 10,000
Ot s Xl 2cl Z & 110,000,000 110,000 100,000 10,000
=Jtotd | X 2el 159,000 0 159,000
= 159,000 0 159,000
401 AIEBIZ 2Bl 159,000 0 159,000
= 159,000 0 159,000
01 A€ HI 159,000 0 159,000
O=Jtotd =X2el 159,000,000 159,000 0 159,000
= 159,000 0 169,000
StE S X 2el(=hl) 840,000 600,000 240,000
S 840,000 600,000 240,000
401 AIEBIZ 2 I 840,000 600,000 240,000
£ 840,000 600,000 240,000
01 A& HI 830,000 590,000 240,000
OXgstd sX2el Z & 830,000,000 830,000 590,000 240,000
= 830,000 590,000 240,000
e otd =4 3,280,015 3,075,015 205,000
Xl 1,332,000 1,332,000 0
= 1,948,015 1,743,015 205,000
Enlel RSk 446,015 346,015 100,000
401 AIEHIZ 2 I 444,175 344,175 100,000
01 A& HI 441,175 341,175 100,000
O4otd sXl22 & & 300,000,000 300,000 200,000 100,000
S ot R A2l 170,000 65,000 105,000
201 fEt2E | 45,000 40,000 5,000
02 2324l 45,000 40,000 5,000
O32&8 ot AEFHISAH
Z & 45,000,000 45,000 40,000 5,000
401 AIEHIZ 2 I 125,000 25,000 100,000
01 A& dl 125,000 25,000 100,000
S2E otd sA2el Z & 125,000,000 125,000 25,000 100,000
A6t FHI(AFDAH) 304,000 104,000 200,000
Xl 152,000 52,000 100,000
= 152,000 52,000 100,000
401 AIEBIZ 2 THBI 304,000 104,000 200,000
Xl 152,000 52,000 100,000
i 152,000 52,000 100,000
01 A€ HI 300,000 100,000 200,000
OActEFHIZAH(AFOZE) 2 F 300,000,000 300,000 100,000 200,000
Xl 150,000 50,000 100,000
= 150,000 50,000 100,000
ACHEEHI (M2 E) 160,000 360,000 200,000
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S QHETH LD

I THolole ot xd

0

Sl Xeld ol x4 (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz

T 80,000 780,000 700,000

2 80,000 180,000 A100,000

401 N EHIL 2 THEI 160,000 360,000 200,000

X 80,000 180,000 100,000

= 80,000 180,000 100,000

01 Al&H] 160,000 360,000 200,000

OABHEBYI (A2 H) 23 160,000,000 160,000 360,000 200,000

X 80,000 180,000 £100,000

2 80,000 180,000 £100,000

Fomel XN 820,903 785,903 35,000

ARS XY 820,903 785,903 35,000

22 FUlZ A 388,000 353,000 35,000

401 NEHIL 2T 388,000 353,000 35,000

01 Al&H| 385,000 350,000 35,000

O=s22 2B WH2EXIA 35,000,000 35,000 0 35,000

NERIE 1,412,133 1,187,133 225,000

< 52,800 52,800 0

2 1,359,333 1,134,333 225,000

CCTV S82= 990,575 765,575 225,000

= 52,800 52,800 0

2 937,775 712,775 225,000

YAAY PE 814,575 589,575 225,000

405 TtoHE St 241,500 16,500 225,000

01 L2 B St 241,500 16,500 225,000

OCCTV SBRAMANAEY AS2IX = PHAT

225,000,000 225,000 0 225,000

HHS YA (AW D) 60,528 58,328 2,200

2B (A ETH L) 60,528 58,328 2,200

EET] 60,528 58,328 2,200

405 X4t 3 S b 3,200 1,000 2,200

01 MU SEHSH 3,200 1,000 2,200

OARE 27 7Y A 3,200,000 3,200 1,000 2,200

THE & S (O FTH L) 448,119 180 447,939

CRpIES 448,119 180 447,939

PN E 448,119 180 447,939

802 v+ & 20|t 448,119 180 447,939

NEREEECEE! 437,221 0 437,221

OGEE 2=01 AHIGH AL 14,000 14 0 14

020164 21 AI LI (B X) 3.000 3 0 3

02016 AYIDNEEH(BXE) 29,000 29 0 29
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SA eHE T It
o YRES(AIWLD)
Sel: HEXE (29l 8)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
SENIENCEERT 379,328,000 379,328 0 379,328
020158 = MAHFIEX R HHIAFR 6,100,000 6.100 0 6.100
020158 SFAX Bl A 50,077,000 50,077 0 50,077
020168 MUUIS H@e=ES 1,486,000 1,486 0 1,486
020168 £ AIDHS BSES 10,000 10 0 10
020168 Of2I0l UH AMFE QTR (00T
V) AbeS 174,000 174 0 174
02 Al SHEE3HEI 10,898 180 10,718
OGSE 250 AT JLAY 3,000 3 0 3
02016% Z451 28 AL 214,000 214 0 214
020168 HHHS Es Rz 224,000 224 0 224
020158 = MAHFEXT HHIAFRZ 900,000 900 0 900
020158 & SFAX FH A 7,512,000 7,512 0 7,512
020158 WHHMLLTIIZ D HALR 4+
A 110,000 110 0 110
020161 212 21N &I (2X) 3,000 3 0 3
020168 NHEYME AZASAY 35,000 3 0 3
020168 A5HE HOH& XA 1,424,000 1,424 0 1,424
ONBEE HHE2SER 59,000 59 0 59
020168 2 S CCTV &% At 234,000 234 0 234
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
S CAlD
M A
Sl SANE Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 33,772,349 26,139,754 7,632,595
[= 6,986,000 6.986,000 0
= 1,600,000 0 1,600,000
2 25,186,349 19,153,754 6,032,595
S AR 32,171,539 24,540,944 7,630,595
[ 6,986,000 6,986,000 0
= 1,600,000 0 1,600,000
2 23,585,539 17,554,944 6,030,595
SAHE SR 1,831,284 1,507,584 323,700
[ 1,037,000 1,037,000 0
2 794,284 470,584 323,700
CAAS 29 X 161,718 138,018 23,700
201 LBt 129,000 105,300 23,700
01 At 2t2lH 62,100 38,400 23,700
Ot 2| 27,000 15,000 12,000
—A2202 A 27,000,000 27,000 15,000 12,000
o2g94¢ 35,100 23,400 11,700
—DEYFWIIAORAANS ALY
70,000 * 6% * 33 1,260 0 1,260
—DEYSFHIIAAAS MASE
80,000 * 6% * 33 1,440 0 1,440
—ZHEASG g A3 15,120,000 15,120 10,920 4,200
—2AHEASG MM 23 17,280,000 17,280 12,480 4,800
BECAOIER) BASX HAAY 1,520,000 1,220,000 300,000
[~ 1,037,000 1,037,000 0
2 483,000 183,000 300,000
401 AlEHIZ =20 1,520,000 1,220,000 300,000
[~ 1,037,000 1,037,000 0
2 483,000 183,000 300,000
01 Al&HI 1,520,000 1,220,000 300,000
OBE=H(IEAZNHAEEX HEAMS (22AH
H~CHEr ) A= 1,520,000,000 1,520,000 1,220,000 300,000
[ 1,037,000 1,037,000 0
2 483,000 183,000 300,000
SADJIBAIE &= 1,185,000 985,000 200,000
AN JIBAIE EEAY 705,000 505,000 200,000
401 AlEHI 2 =20HY]| 705,000 505,000 200,000
01 Al&HI 700,000 500,000 200,000
OUFZANHEZZ(EZ21-834 2 2MA)MNE
2 At 23X 400,000,000 400,000 200,000 200,000
SAHEEZZ WA 21,614,895 14,508,000 7,106,895
[= 5,357,000 5,357,000 0
= 1,600,000 0 1,600,000
2 14,657,895 9,151,000 5,506,895
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2AM: ZAD
M SAONY
el TANEEZ OHE (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
NECAHNEEZ (14542 1)HE 3,765,000 3,765,000 0
< 3,200,000 3,200,000 0
= 565,000 565,000 0
401 AIEHIZ 2 I 2,212,301 2,265,000 A 52,699
< 1,880,211 1,925,000 N44,789
= 332,090 340,000 AT7,910
01 A& HI 2,212,301 2,265,000 A 52,699
OSZ214sH(2SE AL ~ HEE)INE 2 M
23 2,212,301,000 2,212,301 2,265,000 A 52,699
S 1,880,211 1,925,000 N44,789
T 332,090 340,000 27,910
403 A HHSXH=0lA 1,552,699 1,500,000 52,699
< 1,319,789 1,275,000 44,789
a 232,910 225,000 7,910
02 SISOt t== 0 &AL 1,552,699 1,500,000 52,699
OS24 (2SE AL ~ HEE)INE 2 M
33 1,552,699,000 1,552,699 1,500,000 52,699
= 1,319,789 1,275,000 44,789
= 232,910 225,000 7,910
IECAMAHE R (L2-1295 6 )N & 800,000 0 800,000
S 800,000 0 800,000
401 AIEHIZ 2 HYI 800,000 0 800,000
ES 800,000 0 800,000
T A28l 800,000 0 800,000
ONBZAAHEZZ (A2-1295H FHAOFS
Ol E) H& 800,000,000 800,000 0 800,000
S 800,000 0 800,000
NEZAAHEEZ2 (U325 H) WA 2,018,000 1,018,000 1,000,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 2,018,000 1,018,000 1,000,000
01 A& HI 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OUE32ad(HEA-2 =755 M )L
g & 2,000,000,000 2,000,000 1,000,000 1,000,000
JHg - 28 ZAHEEZ 4 3,900,000 3,397,000 503,000
401 AIEBIZ S CHYI 3,900,000 3,397,000 503,000
01 A€ dl 3,893,000 3,390,000 503,000
OA21-85d(s+2€~7)JtEA)HL
Z & 90,000,000 90,000 290,000 200,000
OS23-1Bsd (Dt~ 2HtoI3)MHE
& & 330,000,000 330,000 160,000 170,000
OAZ2-1295 H(FHAIO~=S1XH) M A
280 0 200,000 200,000
Os2-1sd(FZ22U~ItE2He2l)Hd
Z & 2,000,000,000 2,000,000 1,500,000 500,000
OS23-155d (B n~E2&E3 24
30,000,000 30,000 0 30,000
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2N

X{ XH -
S =

£

S A
S ADHE

CEANAEER HM

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
OAxZ2-1256 (gdel NHAX2UH)MNE
163,000,000 163,000 0 163,000
OAR34SHOIER~MESD) HE
40,000,000 40,000 0 40,000
do - HE TAHEEZZ & 6,243,895 2,590,000 3,653,895
401 Al HI K 201 I 6,243,895 2,590,000 3,653,895
1T AIZHI 6,233,895 2,580,000 3,653,895
OEZ2145 ¢ (38 U~-FE A )L
Z & 1,300,000,000 1,300,000 800,000 500,000
OE=22-25 6 (HEW~0|tXIFAA) N &
1,500,000, 000 1,500,000 0 1,500,000
OE 2395« (dA22 OS2z 2A~8d0I|22)
e 300,000,000 300,000 0 300,000
OAR324sE(ELHEAED E2F L3
204 1,353,895,000 1,353,895 0 1,353,895
& - X2F TANAHEEZZ WL 1,550,000 1,200,000 350,000
401 AIEHI L 20 1,550,000 1,200,000 350,000
01 A& HI 1,550,000 1,200,000 350,000
OAZ2-155 6 (Sl datyrZtd @)L
350,000,000 350,000 0 350,000
=52 SANHEEZZ2(52-154) W4 800,000 0 800,000
e 800,000 0 800,000
401 Al BIZ 201 8] 800,000 0 800,000
EN 800,000 0 800,000
01 A& HI 800,000 0 800,000
OB 22-18 6 (StLZOIE ~ SHARA) HE
800,000,000 800,000 0 800,000
N 800,000 0 800,000
ANA KNP HE 6,000,000 6,000,000 0
NEAMA JIBHAIE =4 3,700,000 6,000,000 A 2,300,000
401 Al HIZ 2018 3,700,000 6,000,000 A 2,300,000
01 A& HI 3,700,000 6,000,000 A 2,300,000
OJNEAMNA JIEtAIE LAY
Z & 3,700,000,000 3,700,000 6,000,000 A 2,300,000
HFEAMA JIBAIE =4 1,500,000 0 1,500,000
TAIEHI &R0 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
OFBIANZA JIBtAlE ZdAE
1,500,000, 000 1,500,000 0 1,500,000
AEAND JIBAIE =4 800,000 0 800,000
401 AIEHI L 2CHEI 800,000 0 800,000
T AIZHI 800,000 0 800,000
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S SAD
M AL
o AN KRSAHE (ol &9
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl A oH A Hnzs2
| | | OARANT JIBFAIE ZAAY 800,000,000 800,000 0 800,000
HY2HAY (ZAD) 58,548 56,548 2,000
JI2 AU (S AID) 58,548 56,548 2,000
J|=22 58,548 56,548 2,000
201 Yer2 | 39,644 37,644 2,000
02 Z229H| 5,000 3,000 2,000
ozze= 5,000 3,000 2,000
—-E2 g2 ZAA 5,000,000 5,000 3,000 2,000
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= o
N & 0l & AF & E A A
20179 = 2 3 Letal A A
M SOt A
I AN
&S FHEZNMA (chel & 9l)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
G O+ Dt 1,271,639 1,071,240 200,399
= 168,198 168, 198 0
< 27,500 27,500 0
= 1,075,941 875,542 200,399
S AR 417,858 342,858 75,000
< 5,000 5,000 0
i 412,858 337,858 75,000
FHEZMA 88,000 87,000 1,000
< 5,000 5,000 0
[ 83,000 82,000 1,000
EYAH=ES 22 17,000 16,000 1,000
202 oddl 13,000 12,000 1,000
01 = LH o4 1l 13,000 12,000 1,000
Os8a== A= Wbl ZE 13,000,000 13,000 12,000 1,000
QIGIJIEIE Ml ¥ 22 329,858 255,858 74,000
OIGI It el & 22l 329,858 255,858 74,000
201 Let24d] 219,140 159, 140 60,000
01 At 2teltl 191,140 131,140 60,000
O+t 151,000 91,000 60,000
—AEESFTZ ST TA L AU S22
23 140,000,000 140,000 80,000 60,000
202 Oddl 58,000 56,000 2,000
01 = LHA YI 38,000 36,000 2,000
OMgasItad SXEZA 2 &0l 0t
23 17,800,000 17,800 16,800 1,000
QOB JtAlE X ZAF & &0l bl
23 20,200,000 20,200 19,200 1,000
405 XHoHF S HI 12,000 0 12,000
01 AL 2 Z FH S| 12,000 0 12,000
OCIS I MZBERIAIAE MH 12,000,000 12,000 0 12,000
=X 2& Y ootz 51,160 50,160 1,000
= 15,200 15,200 0
e 35,960 34,960 1,000
=X & Q5o 2el 51,160 50,160 1,000
= 15,200 15,200 0
e 35,960 34,960 1,000
=X o5t 2@ Xel ¥ el 35,960 34,960 1,000
202 O4dl 10,600 9,600 1,000
01 = LH 4 bl 10,600 9,600 1,000
OQlSiJtald SXIZAL & &010it|
23 10,600,000 10,600 9,600 1,000
A THOH X 377,667 271,768 105,899
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2N

X{ XH -
S =

S Otol & ot
ArETHAH X

ol a2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2

R 377,667 271,768 105,899

LI 377,667 271,768 105,899

202 04t 13,000 12,000 1,000

I 2LHOi bl 13,000 12,000 1,000

ORI Q150 #Fatol  AF 13,000,000 13,000 12,000 1,000

401 A& HI LSO HI 341,749 236,850 104,899

01 Al 341,749 236,850 104,899

Ougel MXFESHIIHAN BZUHTY =

BAH(EDH) 2% 276,399,000 276,399 171,500 104,899

MBS MR 339,934 338,934 1,000

= 152,998 152,998 0

< 22,500 22,500 0

2 164,436 163,436 1,000

OB ABAM 2o 339,934 338,934 1,000

= 152,998 152,998 0

= 22,500 22,500 0

2 164,436 163,436 1,000

AIZOLF AT 0 & 24,580 23,580 1,000

202 04| 13,000 12,000 1,000

01 2UH ol bl 13,000 12,000 1,000

OAMZ 2 ZEAMAL S ZF 13,000,000 13,000 12,000 1,000

W ES (50812 ) 17,500 0 17,500

SHXE 17,500 0 17,500

SHXE 17,500 0 17,500

802 gr&t 2 J| Ef 17,500 0 17,500

BEREEREE 14,441 0 14,441

OOROIZARNRME 2 13,372,000 13,372 0 13,372

OOfRIOIZA R NAME 2FHl 0IX 58,000 58 0 58

OABIISAED2IAY 2T 2 200,000 200 0 200

OMZUHFADOY 2H2H 370,000 370 0 370

OSXO0I822I X AAY 441,000 441 0 441

02 Al - SHIZESU S 3,059 0 3,059

OLADBSFLUAHEY 350,000 350 0 350

OO0l ZI ALY 0K 22,000 22 0 22

OORIOIZARANNAME 29 2,675,000 2,675 0 2,675

OORIOIZARNAME 2 0IX 12,000 2 0 12
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2017EE X 2 3 s H A
SN BBALS
a2 Oy 25 2 2
Sl R A (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
B AR 12,778,283 10,325,047 2,453,236
2 48,606 65,730 A7, 124
Py 852,000 852,000 0
p] 130,500 130,500 0
s 800,000 0 800,000
= 1,000,000 1,020,000 £20,000
® 9,947,177 8,256,817 1,690,360
B OlE #E U B 8,829,740 7,489,006 1,340,734
Xl 852,000 852,000 0
p] 130,500 130,500 0
£ 800,000 0 800,000
= 1,000,000 1,020,000 20,000
2 6,047,240 5,486,506 560,734
HBLYNY 1,274,007 1,291,586 A17,579
GIOIM OIS X ALY 2YBL 100,000 61,000 39,000
401 AIEHIL 2 THHI 100,000 61,000 39,000
01 A&t 99,000 60,000 39,000
OSIoIat HEIGHSA A& He ZA
50,000,000 50,000 0 50,000
OLIoIa HUIGSA QUAFO THBA
273 18,000,000 8,000 29,000 A11,000
5954 2R 2% 311,109 321,397 A10,288
101 @121l 155,309 175,597 £20,288
YSIE EEPET RS 155,309 175,597 £20,288
OHZE 2 4+=22el 41,176 61,464 £20,288
— oIl FH 70,000 * 29 » 242 « 8 26,880 40,320 A13,440
suoz+y
2E 105,000 * 2% * 22 « 8 3,360 5,040 A 1,680
=AY
HH 70,000 * 2% * 52 * 83 5,600 8,400 ~2,800
— I = 200,000 * 3% 600 600 0
—aneEE 35,840,000 * 10% 3,584 5,376 A1,792
— 2ralg| 3,000 * 2% » 242 * 8 f,152 1,728 A5T76
201 et | 104,800 94,800 10,000
02 222l 72,000 62,000 10,000
OA&EHI STl 42,000 32,000 10,000
—BEA, B3 S ALST
23 30,000,000 30,000 20,000 10,000
olEe 2y el 354,267 334,267 20,000
401 AIEHI L 2 THHI 20,000 0 20,000
01 Al bl 20,000 0 20,000
OHILsISA B4 ZA 20,000,000 20,000 0 20,000
AHEOITRRY 216,453 261,919 A45,466
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SN BBALS
mu: 2y OE s 2 el
Sl BBAYNY CERED
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
101 @121l 108,162 53,628 45,466
04JIAH22RNSES 108,162 153,628 745,466
OHIOIZ & 2ol ol Syl 45,467 90,933 £45,466
— 012l 55,968 2% * 242 + 128 32,238 64,476 £32,238
—sYua2sy
XM 83,952 2% * 12 » 128 2,015 4,030 ~2,015
—FEARLY
A 55,968 « 2% * 52 * 12 6,717 13,433 £6,716
— m=l HE 200,000 * 2% 400 800 £400
—42EE A 40,970,000 * 10.0% 4,097 8,194 ~4,007
SUATEHELE 2YRL 45,178 66,003 £20,825
101 2121l 15,223 26,013 210,790
04 JAHIERSE S 15,203 26,013 £10,790
O & ME 22l 0121 ] 15,203 22,935 AT, T12
— 02yl BN 55,9682 x 19 » 242 « 8Y 10,746 16,119 £5,373
—s2224g
A7 83,9528 * 1Y « 1Y » g 672 1,008 £336
—FEaNLY
A 55,9688 * 1Y « 52 » 8 2,239 3,359 A1,120
— I = 3 200,008 * 1% 200 400 A200
—atRE R HE 13,657,000 * 10% 1,366 2,049 £683
o422l AAL(LEB) 0 3,078 £3,078
— ol 33 0 0 2,799 £2,799
G-I A3 0 0 129 A129
— 2rAlH] 33 0 0 150 A150
201 et HH| 24,955 39,990 ~15,035
01 Ak 22l 9,175 11,910 £2,735
Ogsr g 9,175 11,910 ~2,735
FolotMBRI®  ZF 300,008 + 3% 900 1,800 A900
— AYOrH PIStBal  FF 300,008 * 53 1,500 1,800 A300
—yaIIg e A#H 35,0008 * 52 175 210 A35
— YISy A 600,008 * 52 3,000 3,600 A600
—gee 23 0 0 900 A900
02 2Bl 15,780 28,080 ~12,300
OZZLILHA 10,780 18,080 A7,300
— Y545 23 A3 300,0008 + 5 1,500 1,800 A300
—@ilea 23 1,000,008 * 52 5,000 12,000 A7,000
— A YOrEE o3| 80,0008 * 13l 80 80 0
NPT S 5,000 10,000 A5,000
— BAMAERT 23 5,000,000 5,000 10,000 5,000
405 TH&HH St 5,000 0 5,000
01 AU 2B St 5,000 0 5,000
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SM: EBAYE
a2 Oy 25 2 2
ol BB (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
OFJLZzHEdH dl: =828 79
5,000,000 5,000 0 5,000
BEED L oY 497,538 489,538 8,000
T 20,000 20,000 0
p] 35,000 35,000 0
2 442,538 434,538 8,000
2y &2 244,000 239,000 5,000
405 THHE S| 5,000 0 5,000
01 AU 2B H St 5,000 0 5,000
OBZSYAMRL SYSE 22 5,000,000 5,000 0 5,000
BBOYL 2Y L BBOAYT el 22,498 19,498 3,000
401 A& HIL 2O 3,000 0 3,000
01 Al& I 3,000 0 3,000
OBTOAUA K22 3,000 0 3,000
—BEOHAL WEA
THOHY A 4TH A #750,000 3,000 0 3,000
BT N 7,058,195 5,707,882 1,350,313
oy 832,000 832,000 0
p] 95,500 95,500 0
s 800,000 0 800,000
= 1,000,000 1,020,000 220,000
2 4,330,695 3,760,382 570,313
BEx 2l 1,355,125 1,275,812 79,313
101 1218l 18,325 21,612 A3,287
MIIZHZRISE S 18,325 21,612 ~3,287
OH&ZER el 17,093 20,380 ~3,287
— oIl HE 55,968 « 19 * 162 * 128 10,746 13,433 ~2,687
— T =] 23 200,002 * 1% 200 800 2600
401 AIEHIL 2 THHI 1,262,600 1,180,000 82,600
01 Al& I 1,262,600 1,180,000 82,600
OBTAL 2HBAY 33,600,000 33,600 0 33,600
OUEBBN 2LE 24 49,000,000 49,000 0 49,000
2By B 0 20,000 20,000
309 M&3 0 20,000 20,000
01 BA- THANEES 0 20,000 20,000
OAIIE 2B/FMNY 223 €2 AT 0 0 20,000 20,000
DHOl AT S&AY 50,000 70,000 20,000
= 0 20,000 20,000
2 50,000 50,000 0
308 XIS X S 0 & 20,000 40,000 20,000
= 0 20,000 20,000
2 20,000 20,000 0




SN BBASC
Bu: ooy oy 25 U B
el BRI Y (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
10 B2 S0t B & XA 20,000 40,000 A20,000
OO0l A4 S HALY 2 & 20,000,000 20,000 40,000 220,000
= 0 20,000 220,000
[ia 20,000 20,000 0
7080 ¥E s ZHAY 807,820 1,820 806,000
£ 800,000 0 800,000
[ia 7,820 1,820 6,000
201 Let24E] 6,000 0 6,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
OBZQUAANY UAN2E 91/ 48
6,000,000 6,000 0 6,000
401 Al HIZ 201 8] 800,000 0 800,000
£ 800,000 0 800,000
01 A& HI 800,000 0 800,000
O7080 FE s &4 800,000, 000 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
S MYz nHE(EHCel) X 605,000 100,000 505,000
401 AIEHI L 20 605,000 100,000 505,000
01 A& Bl 600,000 100,000 500,000
Osen MYz D (SAC) &7
2 & 600,000,000 600,000 100,000 500,000
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
Osen Mgz D (SAC) &1
5,000,000 5,000 0 5,000
S AIOHE 2,307,542 1,307,542 1,000,000
S AR 2,307,542 1,307,542 1,000,000
JIESALeX =4 2,307,542 1,307,542 1,000,000
401 Al HIZ 201 8] 2,300,000 1,300,000 1,000,000
01 A& HI 2,300,000 1,300,000 1,000,000
ONERALe|X =4 2 & 2,300,000,000 2,300,000 1,300,000 1,000,000
SEMEEZNL 170,242 237,704 AB7,462
= 48,606 65,730 A17,124
s 121,636 171,974 A 50,338
sHASESU 170,242 237,704 AB7,462
= 48,606 65,730 A17,124
[ia 121,636 171,974 A 50,338
SENS22E4d3 52,400 83,744 A 31,344
101 14l 0 1,344 N 1,344
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 0 1,344 A1,344
OsZEME0E MEgdA =0 280 0 1,344 A 1,344
201 Let24d] 7,000 27,000 220,000




2N
X ZH -
L= B

el

M-S S2A(EA) - NRAEY - 8 I ZH Hnsz
03 #AHES HHl 20,000 20,000
OWSEI HAEY 0 20,000 £20,000
206 M 2 0 6,000 6,000
01 W2l 0 6,000 6,000
OSEHENS 2ZHE 0 6,000 £6,000
. EREL 23 0 1,000 A 1,000
- 28 sS¢g 5 7 23 0 5,000 £5,000
301 LBt A 0 4,000 £4,000
09 BAMHI 2 &S 0 4,000 £4,000
OWSEI HAEY &) 23 0 1,000 A1,000
OSEHMEISALR o =R 0 3,000 £3,000
SENEEL0S SEAY 77,354 78,160 806
= 39,526 40,330 804
2 37,828 37,830 A2
307 2120l & 77,354 78,160 806
=2 39,526 40,330 804
2 37,828 37,830 A2
02 DIHAMANREZ 6,794 10,000 13,206
OSZEHENE 28t N 6.794 6,976 £ 182
2 4,246 4,360 A 114
2 2,548 2,616 168
OSEMEIIS A2 0 3,024 ~3,024
2 0 1,890 A 1,890
2 0 1,134 A1,134
03 eIAEHEYSAYEE 70,560 68. 160 2,400
OSEHENS AREX 70,560 68, 160 2,400
2 35,280 34,080 1,200
2 35,280 34,080 1,200
SR 23,000 25,000 £2,000
301 Yete A 3,000 5,000 £2,000
09 BAAHI 2 &S 3,000 5,000 £2,000
OZsnRUASSH 2 500,000 * 63l 3,000 5,000 A2,000
SEHEGSSHNS 0 36,000 36,000
2 0 18,000 18,000
2 0 18,000 18,000
307 B12+0l & 0 36,000 36,000
2 0 18,000 £18,000
2 0 18,000 £18,000
04 BIZFBALAN S 2 X 0 36,000 36,000
OSEHEISSMAL 0 36,000 36,000
2 0 18,000 18,000
2 0 18,000 £18,000
SENE0IS ABLHAY 2,688 0 2,688




PN AZAYE
HM: SEMSEZNM
ool sItASEM (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 1,680 0 1,680
2 1,008 0 1,008
307 ©I2+0l & 2,688 0 2,688
=2 1,680 0 1,680
2 1,008 0 1,008
02 QIZIAAALR B X 2,688 0 2,688
OsZME0NS 22235 2,688,000 2,688 0 2,688
2 1,680 0 1,680
2 1,008 0 1,008
HESAHH (2Z AL E) 56,195 53,795 2,400
=l 56,195 53,795 2,400
Jl2&H| 56,195 53,795 2,400
202 Ol 19,680 17,280 2,400
01 204l 19,680 17,280 2,400
A= I =20 ZA 19,680,000 19,680 17,280 2,400
HEES(2ZAIAH) 1,414,564 1,237,000 177,564
BEXS 177,564 0 177,564
SRS 177,564 0 177,564
802 BreF 2| E 177,564 0 177,564
01 2DEXZa2 156,522 0 156,522
O2015E & OFM3H 22 XRAS AIY 2DEBX2
Zl S RHOH (O] AL 8H) BHLt 1,112,000 1,112 0 1,112
02016 SZEAHE0S A2AE(0INEE)
276,000 276 0 276
020169 SEHEOS AARE X (0IXNHEE)
4,511,000 4,511 0 4,51
02016 sZHENS 28I X (0l KHEE
) 1,177,000 1,177 0 1,177
020158 SZEME S A0S o Al A X2 (0l Xt
Zg) 72,134,000 72,134 0 72,134
02016 SOHE=0ISAIS K MEIAQHE DS
1,000 1 0 1
OZtZOHHBA X (Ol R EH) 200,000 200 0 200
OS2 ZHLA HEST ZAHOIXKREE)
210,000 210 0 210
O20139 T JIE HAZZX 2DBX2 T
OH (O] Kt 8H) Bt 70, 140,000 70,140 0 70, 140
O20149 T JIE MIDRX 2DBE2 T
OH (O] KL 8H) BHLt 6,761,000 6,761 0 6,761
02 Al - SHIEXZZ2ba =2 21,042 0 21,042
O20139 T JtE HAZZX SHEHEZ2 ST
OH (O] Kt EH) Bt 21,042,000 21,042 0 21,042




N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

A A3 AR
Hol

Ha: MUOH - NXQFIH
el g2 X2 (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| 3| AR 1 787,145 789,445 A 2,300
MUY - AXNYF P 744,393 747,193 A 2,800

g 2d X 708,393 711,193 A 2,800
FEsNE 518,674 531,474 A 12,800

201 Let24E] 35,840 48,640 A 12,800

01 AFR2telHl 9,240 12,040 A 2,800
Oul=l 0 2,800 A 2,800

— S ¥YE W=l 2& 0 0 2,800 A 2,800

03 &AL2 I 1,600 11,600 A 10,000
02017 28 xstyd 24 280 0 10,000 A 10,000

oI 2F A S 178,719 168,719 10,000
201 LEt2A | 134,119 124,119 10,000

01 AtR 22l | 84,700 74,700 10,000
Oger==EH| 84,700 74,700 10,000
—dEs dE B2 2 & 49,000,000 49,000 39,000 10,000

Y 2HAH (S AR ) 42,752 42,252 500
Jl2Z 4l (2 3 AF2 1) 42,752 42,252 500
JlE&l 42,752 42,252 500
405 TtakH S| 1,500 1,000 500

01 AL EZFH S 1,500 1,000 500
OANRE 25 7¢ Z & 1,500,000 1,500 1,000 500




N = 0l & At & Ml A

A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
cel: IUEAH MHIA ALY (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
SAHA 10,306,271 9,862,272 443,999
2 3,491,281 3,387,655 103,626
b 1,012,642 983,448 29,194
[ 1,501,578 1,455,256 46,322
2 4,300,770 4,035,913 264,857
UEY HLANUANMS(EAAS2 HEIA HB) 2,646,969 2,567,532 79,437
=2 110,042 100, 042 10,000
Il 663,741 634,547 29,194
(= 68,600 60,001 8,599
z 1,804,586 1,772,942 31,644
SUHEA HHIA AFY 322,232 303,982 18,250
2 90,542 80,542 10,000
Il 83,339 84,739 A 1,400
(= 50,395 45,395 5,000
2 97,956 93,306 4,650
AlMOF UE XRO|RC 819 819 0
Il 409 409 0
(= 205 205 0
z 205 205 0
307 SI12t0| & 819 819 0
Il 409 409 0
(= 205 205 0
= 205 205 0
0122224 759 779 A20
OUEEIIXEH(31Y) 23X 759,000 759 779 A20
Il 379 389 A10
= 190 195 A5
2 190 195 A5
05 QIZtRIES 60 40 20
OUEZIJ|IZE X 2 60,000 60 40 20
Il 30 20 10
[ 15 10 5
z 15 10 5
HASES )M, ZHES XNAY 35,300 15,300 20,000
2 17,650 7,650 10,000
(= 8,825 3,825 5,000
2 8,825 3,825 5,000
307 SI2t0| & 35,300 15,300 20,000
2 17,650 7,650 10,000
(= 8,825 3,825 5,000
2 8,825 3,825 5,000
05 QIZtR EL2 35,300 15,300 20,000
OMAEZ JIMA, ZRNESXA(56Y)
ZA 35,300,000 35,300 15,300 20,000
2 17,650 7,650 10,000
[ 8,825 3,825 5,000
2 8,825 3,825 5,000
A0 AL HIH X 666 2,416 21,750




A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
cel: IUEAH MHIA ALY (GHel &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
pj] 533 7,933 1,400
(= 66 66 0
z 67 417 A 350
201 LEre 9] 0 1,250 A1,250
I 0 1,000 A 1,000
z 0 250 A 250
01 A2 22| H| 0 1,250 A 1,250
Ot 2H| 0 1,250 A 1,250
—E22HF 3F o0’ 0 1,250 A1,250
pj] 0 1,000 A1,000
z 0 250 A 250
307 2I2t0| & 666 1,166 A 500
Il 533 933 2400
[ 66 66 0
z 67 167 2100
01 224 0 500 A 500
OZgd 2aots &&H XA 23 o0& 500 A 500
J| 400 2400
z 0 100 2100
FOUAHLSE ALY 1,255,095 1,193,908 61,187
2 19,500 19,500 0
Il 541,445 510,851 30,594
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L0 FHE s usEF N L 52 XA 7,018,334 5,839,334 1,179,000
WEME XA 6,913,983 5,734,983 1,179,000
w=so|gr &= 3,589,483 3,265,483 324,000
308 AXI M SO0IA 3,582,228 3,258,228 324,000
08 I 202X 3,582,228 3,258,228 324,000
ONlgitt=8Mdsa A1 319,000,000 319,000 0 319,000
OFZENESsW 25& ANEMA (=2 F4l)
5,000,000 5,000 0 5,000
otz etz g 3,300,000 2,445,000 855,000
207 AR H| 15,000 0 15,000
02 & AR EHH| 15,000 0 15,000
OJtg=zds2 SHOIX 2= 15,000,000 15,000 0 15,000
401 AlIEHIZ 20 4] 2,985,000 2,445,000 540,000
01 Al &bl 2,915,000 2,400,000 515,000
OMEXY Heta AHE 343 2,915,000,000 2,915,000 2,400,000 515,000
02 22lbl 50,000 25,000 25,000
ONMEXNY &tz HE 348 50,000,000 50,000 25,000 25,000
405 RtakbF S| 300,000 0 300,000
01 UH&LE2SFHSHI 300,000 0 300,000
OJtgasta DAL, AlY, AR HIXISES
) 300,000,000 300,000 0 300,000
gMsts)Ig &8 2 2435 427,290 396, 160 31,130
= 7,210 0 7,210
< 78,500 47,400 31,100
= 341,580 348,760 AT,180
gasls M5 427,290 396, 160 31,130
= 7,210 0 7,210
= 78,500 47,400 31,100
= 341,580 348,760 AT,180
Mes 2435 Dl 25 144,960 144,960 0
201 2 Bt2 3 H| 114,680 119,680 25,000
03 A2 bl 103,000 108,000 25,000
OHN63l Usol=s Basigues &2 L 2A
2% s 2830 0 10,000 A 10,000
OgMsts S0t 348 25,000,000 25,000 20,000 5,000
301 et a3 17,880 12,880 5,000
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SN BYDSAYL
A BASSIIE XY U HH3
Sl A AE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
09 BAFAIHI2 &3 15,000 10,000 5,000
OR73 2tH 02012 22 29
23 15,000,000 15,000 10,000 5,000
HOI2HDS XY AL 5,630 0 5,630
2 7,210 0 7,210
2 8,420 0 8,420
201 Lyt HH| 5,630 0 15,630
2 7,210 0 7,210
2 8,420 0 8,420
03 & At 2 bl 15,630 0 5,630
OHSHIS XHAL 2% 15,630,000 15,630 0 15,630
2 7,210 0 7,210
2 8,420 0 8,420
Folg=stsiie 20y 29 130,000 70,000 60,000
= 39,000 21,000 18,000
2 91,000 49,000 42,000
307 £12+0| & 105,000 70,000 35,000
= 31,500 21,000 10,500
2 73,500 49,000 24,500
02 SIAHMANLSE 105,000 70,000 35,000
OFJ@Ess0le T2 29 XA (TH2
2l 2H0E) 23 35,000,000 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
2 24,500 0 24,500
402 I X2 0| H 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 25,000 0 25,000
OFIBESE0S AL Y N (S22l 2
Hot2) 23 25,000,000 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
HYSSUSBEM X2 60,000 40,000 20,000
= 30,000 20,000 10,000
2 30,000 20,000 10,000
307 £I2+0| & 60,000 40,000 20,000
= 30,000 20,000 10,000
2 30,000 20,000 10,000
02 IAHMANASE 60,000 40,000 20,000
OBMSS0E BSEH 29 NV (5Yal 2
20t2) 23 20,000,000 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
Yyes0S ZSH K (HA) 15,000 90,000 A75,000
201 ot | 0 90,000 £90,000
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2N BYDSAYL
A PUSEIIY XY o B
Sl BMsS WS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 A2t 0 90,000 290,000
OBMSLOIE TEX NANY Z208 29
3% 0 0 90,000 90,000
307 2I2H0I 5,000 0 5,000
02 SIABMANLEE 5,000 0 5,000
OMIOIsm MstgeicH (812l AS0S 3
SH $8012) 5,000,000 5,000 0 5,000
402 912t X2 0] & 10,000 0 10,000
01 QIR 2 A (KM R ) 10,000 0 10,000
OS2l SZ012 BSH, 52l H2B0IS
= 10,000,000 10,000 0 10,000
HYSE0E BSH ICOUOE 2a 10,500 0 10,500
= 3.100 0 3,100
= 7,400 0 7,400
201 et | 10,500 0 10,500
= 3,100 0 3,100
= 7,400 0 7,400
03 A2t 10,500 0 10,500
OZUIHOIE S & XAAMY 10,500,000 10,500 0 10,500
= 3,100 0 3,100
2 7,400 0 7,400
THE NHIA 25 3,220,708 1,572,882 1,647,826
2 55,844 55,844 0
X 7,000 7,000 0
< 52,297 32,548 19,749
2 3,105,567 1,477,490 1,628,077
ZZcHE 2Y 1,631,708 1,565,882 65,826
2 55,844 55,844 0
< 52,297 32,548 19,749
2 1,523,567 1,477,490 46,077
HecHZ 2% X 5,830 3,900 1,930
< 1,749 1,170 579
2 4,081 2,730 1,351
402 212X+ 01 & 5,830 3,900 1,930
= 1,749 1,170 579
2 4,081 2,730 1,351
02 1A ZMALE (O HHR) 1,930 0 1,930
020178 ST N Wyl XA
1,930,000 1,930 0 1,930
< 579 0 579
2 1,351 0 1,351
TTEAHT BRIAMY N 47,230 0 47,230
< 14,170 0 14,170
2 33,060 0 33,060
405 XH4H 3 S b 47,230 0 47,230
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SN BMDSAYL
BE: CHB MHIA 2B
S TSNP 29 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,770 0 2,770
2 33,060 0 33,060
01 LS EFHSH 47,230 0 47,230
020178 BBEHT B2 MY
47,230,000 47,230 0 47,230
= 14,170 0 14,170
= 33,060 0 33,060
HBXE HB(2X) 16,666 0 16,666
= 5,000 0 5,000
2 1,666 0 11,666
405 XH&H 3 S b 16,666 0 16,666
= 5,000 0 5,000
2 1,666 0 1,666
01 LS EFSH 16,666 0 16,666
020178 FIIE NANE SHTLH X &
16,666,000 16,666 0 16,666
= 5,000 0 5,000
2 1,666 0 11,666
TSN AY 1,589,000 7,000 1,582,000
X 7,000 7,000 0
2 1,582,000 0 1,582,000
ZYSHB AY 1,000,000 0 1,000,000
405 XH4H 3 S b 1,000,000 0 1,000,000
01 MU SEHSH 1,000,000 0 1,000,000
OZY AETHZ ZBSALEH, k7 o2
o, BIHE S 7Y 1,000,000,000 1,000,000 0 1,000,000
EYCHRAY(EX) 589,000 7,000 582,000
X 7,000 7,000 0
2 582,000 0 582,000
401 AIEHI L 2CHEI 589,000 7,000 582,000
X 7,000 7,000 0
= 582,000 0 582,000
01 A&l 589,000 7,000 582,000
OBYTHZ 2 23 589,000,000 589,000 7,000 582,000
X 7,000 7,000 0
2 582,000 0 582,000
Fad 258Y T8 L RASY 25 1,459,202 1,368,292 91,000
2 25,602 25,692 0
o] 224,808 224,808 0
= 83,432 29,932 53,500
2 1,125,360 1,087,860 37,500
HrE MBS HD 1,459,202 1,368,292 91,000
2 25,602 25,692 0
o] 224,808 224,808 0
= 83,432 29,932 53,500
2 1,125,360 1,087,860 37,500
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2N =

MM BAE 238 28 U SHEZ B4
oelr Had AMEE22 HD CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=PNERE)Ink 305,600 305,600 0
301 LB A 264,582 270,000 ~5,418
06 2122122/ 01 bl 264,582 270,000 ~5,418
OHAURFDE 264,582 270,000 £5,418
— - DSy (otHs)
HE 129,582,000 129,582 135,000 £5,418
308 XHXI €A S 01 & 17,418 12,000 5,418
08 DRI TSR 17,418 12,000 5,418
ouRzZZ Tz 1w 5,418,000 5,418 0 5,418
SIHH X2 AL 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
307 QI2+0| ® 75,000 0 75,000
< 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
05 Q12+ Er 2 75,000 0 75,000
OF3HH X2 At 75,000,000 75,000 0 75,000
< 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
2olE HAE A2 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
307 QI2+0| ™ 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
04 DIZHAALR 2 16,000 0 16,000
OFINE H2H HIH SLAY KlEH3
16,000,000 16,000 0 16,000
< 16,000 0 16,000
WRES(BUDSAIL) 842,770 831,311 11,459
BHNS(PHDIAILL) 11,459 0 11,459
BENE(BHDSAILL) 1,459 0 11,459
802 BH&H 30 1,459 0 11,459
01 =202 x3eeEaz 3,479 0 3,479
OBAESEX 1,239,000 1,239 0 1,239
OF2EYIS 0PIHEI0 2 2,201,000 2,201 0 2,201
OBAEXTA X X2 2,000 2 0 2
Osn% A T2 29 12,000 2 0 12
Ostn=ZyyEzly 6,000 6 0
OHAUSOZIZES NHAY 4,000 0 4
OXIASI & A S 8 X 2 M H (CYS-NET) 75
10,000 10 0 10
OFAUSUR T2 5,000 5 0 5
02 Al - CHEEIue3 7,980 0 7,980
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SN OIES
HH: ARD XSGAENE
Sl FolEBA (Cel mg)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
IHES 743,088 652,588 90,500
A28 XA R 415,992 330,492 85,500
FoUEHWMNA 415,992 330,492 85,500
A2 MEHAY 132,000 86,500 45,500
401 Al HIZ 2018 132,000 86,500 45,500
01 A& HI 130,000 84,500 45,500
OARE JIEHAIE E= - B2 3A
Z & 130,000,000 130,000 84,500 45,500
Zbi+=2 Z 4 80,000 60,000 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 80,000 60,000 20,000
01 A& HI 80,000 60,000 20,000
OM=1el =0t 82 FHISA
20,000, 000 20,000 0 20,000
AotE e 60,000 40,000 20,000
401 A& HIZ 201 Y| 60,000 40,000 20,000
01 A& HI 60,000 40,000 20,000
OdtM1el X022 MEZEHIS A 20,000,000 20,000 0 20,000
HY2AZH (IHES) 92,052 87,052 5,000
Jl2dd(OtEs) 92,052 87,052 5,000
JI23l 92,052 87,052 5,000
405 TtobH S| 8,100 3,100 5,000
01 et EZFH S 8,100 3,100 5,000
Otalgy g&5&H + 5,000,000 5,000 0 5,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SA: dote
M FOIXX JIgH 2st
Selr FAr2el (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
2o 775,477 667,772 107,705
QAR D8t 25t 373,419 360,714 12,705
& Atzte] 216,120 203,415 12,705
FOHEOANLE 29 216,120 203,415 12,705
201 Let24E] 173,144 160,439 12,705
02 2324l 149,500 136,795 12,705
Oz22= & HA 70,184 64,038 6,146
—SE=NE2 07 Ms3d &8JIe3
38,710,000& 38,710 36,000 2,710
—SE=N32 Yot = 15,436,000 15,436 12,000 3,436
O = Hl 53,516 46,957 6,559
—ESg=EXz2 38,516,000& 38,516 31,957 6,559
A2 XS AR HE 327,000 232,000 95,000
FU=SHE ofl& 327,000 232,000 95,000
AU HAAY 102,000 67,000 35,000
401 AIEHI L 2CHEI 102,000 67,000 35,000
01 A& HI 100,000 65,000 35,000
OA&7AL JIBAIE B - 22 SA
& & 100,000,000 100,000 65,000 35,000
S22 F 4l 70,000 50,000 20,000
401 AIEHI L 20 70,000 50,000 20,000
01 A& HI 70,000 50,000 20,000
ogdiel =S8tw & JdI0Ig & X3 AH30m)
20,000,000 20,000 0 20,000
T2 EY| 135,000 95,000 40,000
401 A& HIZ 201 8] 135,000 95,000 40,000
01 A& HI 135,000 95,000 40,000
O &eH el JtotA otAE M =RI] S A
20,000,000 20,000 0 20,000
O f=1cl =4 Ot=d T 3AM
20,000,000 20,000 0 20,000
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= A
N & o & AF & H Al A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
AN BEHE
M FOIXX JIgr2 st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
JEH 681,921 556,361 125,560
SO XX DBt &t 270,731 245,671 25,060
=Y HoER 114,516 110,656 3,860
DIAHH MUlA K& 114,516 110,656 3,860
201 Let24E] 25,566 21,706 3,860
02 2324l 14,897 11,037 3,860
Oz22= & HA 14,897 11,037 3,860
—QEANFE EERERS 14,580 10,720 3,860
- S Z& 1,930& = 6,0000H 11,580 7,720 3,860
EA2te] 156,215 135,015 21,200
FUEHYANE 29 156,215 135,015 21,200
201 LEt2E | 101,697 91,097 10,600
02 2324l 87,750 77,150 10,600
OAIE &Hl X 10,000 0 10,000
—dAS+=8 KXl 10,000 0 10,000
HEH OH2SU(0IS2IIA)
5,000,000 5,000 0 5,000
ot&el Hss& 5,000,000 5,000 0 5,000
O232= % HAl 600 0 600
—ot&el MEeE3% AIJIe= 100,000 » 6& 600 0 600
405 XtatFE SHI 27,800 17,200 10,600
01 AL ESFH SHI 27,800 17,200 10,600
Ostzdilstd ol IS 5,000,000 5,000 0 5,000
Oou=J 2¢ 300,000 * 2CH 600 0 600
OU=sH olsal UM (FI)
2 & 20,000,000 = 14! 20,000 15,000 5,000
Epr DN == I 325,000 227,000 98,000
FU=EHE ofl& 325,000 227,000 98,000
22U EAAG 102,000 67,000 35,000
401 AIEBIZL 2 0HYI 102,000 67,000 35,000
01 A& HI 100,000 65,000 35,000
O27E JIBAIE B - B2 ZA
Z & 100,000,000& 100,000 65,000 35,000
T2 & 203,000 140,000 63,000
NE=1:1R= B ] 203,000 140,000 63,000
01 A& HI 200,000 140,000 60,000
Otid2el Otsal2 Mgz EZHZAH(L=100m, B
=4~5m) 20,000,000 20,000 0 20,000
Odt&E1el tSdY=z 2 AXSAH(LH 1.0
* 1.0 * 6.0) 20,000,000 20,000 0 20,000
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B HEH

PSRN z;_;_IIQ"JH%*
Sl FOEH o4 (Cel mg)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 2
O&E3el Ot7ER KA LIS AH(L=3
40m, B=4m) 20,000, 000 20,000 20,000
03 Al 2 THHI 3,000 3,000
OArS &R XA 3,000,000 3,000 3,000
HY2AZH (D) 86,190 2,500
Jl2du(#Ed) 86,190 2,500
JlE2&l 86,190 2,500
405 TtobH S| 2,500 2,500
01 AL EZFH S 2,500 2,500
Osleg My ¢ 250,000& = 104 2,500 2,500
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SN A
M FOIXX JIgr2 st
SH9l: FOIME BOTD CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
aH 629,277 533,747 95,530
SO XX DBt &t 194,811 189, 281 5,530
=Y HoER 71,473 68,943 2,530
QA MHlAs K& 71,473 68,943 2,530
201 Let24E] 16,173 13,643 2,530
02 2324l 9,060 6,530 2,530
Oz22= & HA 9,060 6,530 2,530
— RN LS RERS 8,040 5,510 2,530
2 Bt 300 = 4,5000H 1,350 1,050 300
=Pl 2,230 * 3,0000H 6,690 4,460 2,230
EAt2tel 123,338 120,338 3,000
FQUEO ANE2Y 123,338 120,338 3,000
201 €2l 81,420 78,420 3,000
02 =24l 64,670 61,670 3,000
O232SLAA 23,620 20,620 3,000
—HEANE &8I 2 & 300,000 = 128 3,600 600 3,000
A2 XS A 362,000 272,000 90,000
FUEH oA 362,000 272,000 90,000
A2 MEHAY 102,000 67,000 35,000
401 Al HIZ 201 8] 102,000 67,000 35,000
01 A& HI 100,000 65,000 35,000
OARE JIEHAIE E= - 22 ZA
Z & 100,000,000 100,000 65,000 35,000
Zbi+=2 Z 4 47,000 32,000 15,000
401 Al HIZ 201 Y] 47,000 32,000 15,000
01 A& HI 47,000 32,000 15,000
O#d&el =2 HHISA 15,000, 000 15,000 0 15,000
T2 FH 153,000 113,000 40,000
401 AIEHI L 2 CHYI 153,000 113,000 40,000
01 A& HI 153,000 113,000 40,000
Og=xecl OIStz otA2EH 20,000, 000 20,000 0 20,000
OgAtel 828 =22 20,000,000 20,000 0 20,000
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Al & 0l & A 2 & Al A
20179 & =2 2 5 L3 M
A AEH
. FOUIXOI A5
el ZAze (el &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
x&d 733,376 626,136 107,240
FQIRXI D) EH Y 5t 260,006 248,006 12,000
A2 155,630 143,630 12,000
FoHEANELEZY 155,630 143,630 12,000
201 er2dgl 111,130 109, 130 2,000
02 E524H 79,170 77,170 2,000
OAEZHI KXt 21,950 19,950 2,000
—2d= FA2e 15,000 13,000 2,000
A 6,000,000 6,000 4,000 2,000
401 Al HI R 2T HI 39,000 29,000 10,000
01 A&t 39,000 29,000 10,000
OZIA ZBUABAZ E+SA 10,000,000 10,000 0 10,000
22X S AN 394,274 299,274 95,000
FAU=Hol £ 394,274 299,274 95,000
LR EEEHAAY 131,274 96,274 35,000
401 Al HI R 2T HI 123,000 88,000 35,000
01 Al&Hl 121,000 86,000 35,000
O272 JIEAE 25 - 22 SA
23 100,000,000 100,000 65,000 35,000
Eti== &bl 137,000 117,000 20,000
401 Al HI R 2T HI 137,000 117,000 20,000
01 Al2HI 137,000 117,000 20,000
OUE=cel Hot= th==2 FdHIS AL 20,000,000 20,000 0 20,000
OrserZ 34l 126,000 86,000 40,000
401 Al Bl 28I 126,000 86,000 40,000
01 Al &l 126,000 86,000 40,000
OUEel ug =HIA 20,000,000 20,000 0 20,000
O#lcl AIJHA =2 IS A 20,000,000 20,000 0 20,000
dY2IBH(2EY) 79,096 78,856 240
J=FH(=8H) 79,096 78,856 240
gl 79,096 78,856 240
201 er2gl 38,376 38, 136 240
01 At 2t el b 38,376 38, 136 240
O g 17,856 17,616 240
—SX32 424 2Ae|
40,000 * 204 = 33l 240 0 240
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N & 0l & Av S Z M A
2017HE = 2 3 LB HA
SN =
M FQIXAIOIHS S
ool FArRel (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=of 709,758 625,458 84,300
=X TP BIETETE 367,660 360,860 6,800
FAr2rel 300,944 294, 144 6,800
FUMIAL 2Y 80,609 73,809 6,800
201 Yot Y| 78,484 72,984 5,500
02 222l 62,410 56,910 5,500
OAl & ZHIR Xt 12,800 10,800 2,000
—-2A2 2X 9,000 7,000 2,000
B A 23 7,000,000 7,000 5,000 2,000
Oxtgr o el 20,500 17,000 3,500
- 48z 2%53,500,0008 « 3CH 10,500 7,000 3,500
405 X4+ F St 2,125 825 1,300
01 MU S Z 5 St 2,125 825 1,300
OFSEY 300,000 * 1CH 300 0 300
OLFSESE-P] 500,0002 * 1CH 500 0 500
O®Jldeted 200,000 * 1CH 200 0 200
Sl ES] 300,0002! * 1CH 300 0 300
AT DK O ALE 2 269,500 194,000 75,500
=pEEL 269,500 194,000 75,500
ARD MEEOAY 102,000 67,000 35,000
401 A& HI L 20l 102,000 67,000 35,000
01 Al&H 100,000 65,000 35,000
OARZ JIBAIE 24 - 22 BA
215 100,000,000 100,000 65,000 35,000
cE 3| 82,000 62,000 20,000
401 A& HI L 20 bl 82,000 62,000 20,000
01 Al 82,000 62,000 20,000
SIS D232 OFARUM LI BA
20,000,000 20,000 0 20,000
A5HE HH 20,500 0 20,500
401 A& HI L 2O bl 20,500 0 20,500
01 Al 20,500 0 20,500
O=siel SsaXHel ¥ MEZHIIA
15,000,000 15,000 0 15,000
Osseel HIHEY 2 5,500,000 5,500 0 5,500
BH2YAL(S9) 72,598 70,598 2,000
= (S8) 72,598 70,598 2,000
ol 2 72,598 70,598 2,000
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33,798
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4,000
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Off &t 24

35,798
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30
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01 At 2t 2l bl

00
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J
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& & 1,700,000

& & 5,000,000
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